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zveza Slovenije, DU Vransko, PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik, PGD 
Vransko, Medgeneracijski center Vransko, NK Vransko,  Zavod Muri, 
Svetovalni center za spodbujanje sonaravnega vrtnarjenja Vransko, 
Jože Marko, Sašo Rakić, Tone Tavčer
	
Občinski informator je vpisan v razvid medijev pri Ministrstvu za kulturo 
RS pod zaporedno št. 1569. Glasilo prejmejo vsa gospodinjstva v Občini 
Vransko brezplačno, v prosti prodaji se ne prodaja. 

Naslednja številka izide 5. 5. 2022. 

Prispevke zbiramo do 20. 4. 2022 preko platforme MojaObčina.si.

Uredništvo objavlja pisma bralcev po svoji presoji v skladu z uredniško politiko, razen ko gre za odgovore in 
popravke v skladu z Zakonom o medijih. Dolžina naj ne presega 50 vrstic oziroma 2700 znakov, daljše prispevke 

krajšamo v uredništvu oziroma jih avtomatično zavrnemo. Da bi se izognili nesporazumom, morajo biti pisma 
podpisana in opremljena s celotnim imenom, naslovom, elektronsko pošto in telefonsko številko avtorja, na 

katero lahko preverimo njegovo identiteto.

Cenik oglaševanja in zahval si lahko ogledate na www.zkts-vransko.si.

Strani Občinskega informatorja so omejene. Pisce prosimo za kratke in jedrnate članke.

Pisce prosimo, da se pod prispevek podpišejo in navedejo avtorje fotografij, v nasprotnem primeru pritožbe 
zavračamo.

Domačim društvom omogočamo 1/4 strani brezplačnega oglaševanja.

Pisce prispevkov obveščamo, da bomo v Občinskem informatorju objavljali le podpisane članke.

Hvala za razumevanje.
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Kolesarjenje je ena najbolj okolju prijaznih oblik mobilnosti, veča 
pa se število rekreativnih kolesarjev. Lani so prodali rekordno 
število koles.

Zgodilo se je

Avto-moto zveza Slovenije je v AMZS Centru varne vožnje na Vranskem pripravila novinarsko konferenco z namenom 
spodbujanja zavedanja, da brez spoštovanja in skrbnosti drug do drugega pri prizadevanjih za nadaljnje izboljšanje prometne 
varnosti ne bo napredka. Namen aktivnosti, ki jih bo AMZS z deležniki na področju prometne varnosti izvajal tudi v prihodnje, 
je ozaveščanje, kaj lahko vsak pri sebi in nato skupaj drug z drugim storimo, da bo varnost kolesarjev in vseh udeležencev v 
prometu boljša, ter kaj lahko kolesarji, avtomobilisti in drugi udeleženci v prometu storijo za zmanjšanje števila prometnih 
nesreč, zlasti tistih z najhujšimi posledicami.

Na slovenskih cestah je po podatkih Avto-moto zveze Slovenije (AMZS) od leta 2015 do lani umrlo 73 kolesarjev. S temi podatki 
v zvezi niso zadovoljni, je na  novinarski konferenci povedal generalni sekretar AMZS Jure Kostanjšek. Največ umrlih kolesarjev 
je bilo leta 2015, in sicer 14, lani pa jih je umrlo 10.

Direktor Javne agencije RS za varnost prometa Jože Hribar je navedel, da so na letni ravni kolesarji udeleženi v 1300 prometnih 
nesrečah, število hudih poškodb pri kolesarjih pa se je v zadnjih letih povečalo za 15 odstotkov. Napovedal je, da bo agencija tudi 
letos pripravila nekaj preventivnih akcij za kolesarje, z namenom njihovega ozaveščanja. Kot najpogostejša vzroka prometnih 
nesreč kolesarjev je Hribar izpostavil neprilagojeno hitrost in nepravilno stran vožnje.

Višji policijski inšpektor v sektorju prometne policije na Generalni policijski upravi Matjaž Leskovar je ocenil, da je na slovenskih 
cestah vse več kolesarjev in da jih vse več uživa tudi alkohol pred vožnjo s kolesom. Tako so leta 2018 zaznali 110 opitih kolesarjev, 
leta 2020 pa 150. Po njegovih besedah kolesarji pogosto ne upoštevajo prometne signalizacije, vse večja je uporaba mobilnih 
telefonov med vožnjo s kolesi, policisti opažajo tudi vožnjo na zadnjih kolesih.

Generalni sekretar AMZS je ocenil, da je kolesarstvo v zadnjih letih v Sloveniji v vzponu. Po Kostanjškovih besedah obstaja več 
vrst kolesarjenja, od mestnega, rekreacijskega, športnega do gorskega, nova oblika primestnega kolesarjenja pa je kolesarjenje 
z električnimi kolesi.

Poudaril je tudi, da AMZS že drugo leto zapored nudi pomoč kolesarjem na cestah, ne le v Sloveniji, temveč tudi na Hrvaškem. 
Prav tako se dogovarjajo še z nekaterimi evropskimi državami o pomoči kolesarjem na cestah. Za Kostanjška je kolesarjenje 
trajnostna oblika mobilnosti. Novinar AMZS Moto revije Miroslav Cvjetičanin je poudaril, da je bila lani prodaja koles v Sloveniji 
rekordna, saj je bilo prodanih 80.000 koles, kar je 30 odstotkov več kot leto prej. Glede varnosti kolesarjev v prometu je dejal, 
da kolesar mora razmišljati s svojo glavo, na cesti mora biti viden in se zavedati, da ni sam na cesti. Treba je tudi poskrbeti za 
brezhibnost kolesa.

Na poligonu AMZS Centra varne vožnje na Vranskem so AMZS inštruktorji varne vožnje v sodelovanju s Peugeotom, ki je tesno 
povezan s kolesarstvom, in kolesarji Pogi teama, na praktičnih primerih prikazali nekatere kritične situacije med kolesarji in 
avtomobilisti ter kako jih reševati oziroma se jim izogniti. Prikazali so tudi, na kakšen način pravilno in varno prevažati kolesa v 
in na avtomobilu in zakaj je to pomembno.                                             

 T. T.
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Zgodilo se je

Letošnje pustno dogajanje na Vranskem 
je bilo kljub spodbudni epidemiološki 
sliki in sproščenim omejitvam okrnjeno.

Kot so povedali organizatorji z Aleksan-
drom Reberškom na čelu, tako na hitro 
niso mogli organizirati tradicionalnega 
pustnega karnevala. Da le niso povsem 
pozabili na ta norčavi čas, so se generali 
Vranarji na pustno soboto, točno ob 14. 
uri in 65 sekund, v času, ki je sicer vsako 
leto rezerviran za povorko, sprehodili po 
trškem središču Vranskega in na ta način 
simbolično nadaljevali pustno tradicijo na 
Vranskem ter zabeležili že 65. karneval.

Navkljub razmeram, ki trenutno veljajo, 
so generali zadovoljni. Ugotovili so, da se 
pustni zakoni iz prejšnjih let še vedno iz-
vajajo.

T. T. 

Staro leto smo končali z željami po boljšem, manj napornem letu 
2022. Vsemu optimizmu navkljub ter našim uspešnim bojem v 
zadnjem letu in pol smo leto 2022 žal začeli z okužbami pri sta-
novalcih, vendar smo jih tudi relativno hitro zaključili, okužba 
se ni širila. Dom smo po izolacijah odprli za en teden, ko so se 
nam začele pojavljati nove in nove okužbe znotraj Zavoda, ki so 
prizadele kar dobro polovico naših stanovalcev. Vsak dan smo 
ugotovili več okužb, vsakodnevno presejalno testiranje je trajalo 
kar 12 dni. Končno je prišel dan, ko novih okužb nismo več zaznali. 
Zdaj je bilo potrebno počakati, da se končajo vse izolacije. Z 22. 
februarjem smo zopet odprli svoja vrata za vse obiskovalce.

Skoraj dva dolga meseca, ki sta se zdela kot veliko več, sta bila 
izredno naporna tako za stanovalce kot za zaposlene. Bližnji so-
rodniki naših stanovalcev in naših zaposlenih so potrpežljivo in 

s strahom pričakovali vsakodnevne razplete, pri tem pa so se 
morali prilagajati novim urnikom naših zaposlenih. Ukrepi za 
preprečevanje širjenja okužbe so bili težki za vse nas. Zaposleni 
smo se trudili ohranjati dobro vzdušje ter vlivati upanje in pozi-
tivno mišljenje tako stanovalcem kakor svojcem. Vedno znova 
pohvalimo »naše« svojce, s katerimi imamo ustvarjene odnose 
zaupanja ter sodelovanja na zelo visokem nivoju. Brez njih bi nam 
bilo še veliko težje.

Na tem mestu se zahvaljujemo tudi zaposlenim, ki so v težkih 
razmerah opravljali svoje najboljše delo, večina v neprodušni 
varovalni opremi po 12 ur, z redkimi odmori, tudi za WC, kar je 
že samo po sebi naporno, še posebej, ko te na vsakem koraku 
ogroža okužba. Še vedno pa so obdržali empatijo do stanoval-
cev, komunicirali s svojci, jih informirali, predvsem pa ohranjali 
pozitiven odnos. V našem kolektivu je zaposlenih kar 95 % žensk, 
kar je v socialnem varstvu zelo pogosto.  Preredko pa pomislimo, 
da ima večina teh žensk otroke, družine, ki so bili v času spre-
menjenega delovnega časa prav tako oškodovani. Veseli smo, 
da imamo kolektiv, ki zna, ki zmore in ki je znova to tudi dokazal. 
Upamo, da zadnjič in da bomo lahko skozi preostanek leta pritr-
dili reku »Slab začetek, dober konec«.

Socialna delavka Jerneja Lakovšek, mag. soc. del.

Generali Vranarji zabeležili 65. karneval

»SLAB ZAČETEK, DOBER KONEC?«
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Narava se pripravlja na pomlad, ki s seboj prinaša daljše in to-
plejše dni ter vabi k vrtnarjenju.

Uspešno izvedeni trije izobraževalni dogodki
Za uspešen začetek vrtnarske sezone smo v začetku leta v sve-
tovalnem centru za sonaravno vrtnarjenje v sodelovanju z Ekoci 
– eko civilno iniciativo Slovenije pripravili tri izobraževalne do-
godke. Sanja Lončar je spregovorila o pomenu sonaravno pride-
lane hrane za zdravje in okolje, o varovanju prsti in racionalni rabi 
naravnih virov, o pomenu samooskrbe na ravni gospodinjstva in 
lokalne skupnosti od semena do pridelka za čim več dni v letu ter 
pojasnila, kako na sonaraven način na manjših površinah pridelati 
čim več. Na delavnicah smo posejali zgodnja avtohtona semena 
(peteršilj, zgodnjo solato, koromač), spoznali sajenje paprike, 
gomolje zelene, čebule, paradižnika ter se preizkusili pri sajenju 
avtohtonih sort solat za obiranje in blitve. Predavanja in delavnice 
so bili izredno dobro sprejeti in  obiskani. »Zelo poučna delavni-
ca in priložnost izmenjave izkušenj in kontaktov; same uporabne 
informacije, teorija in praksa. Odlično! Poučno! Praktično! Čaka 
nas pa veliko dela, hvala za posredovanje znanja,« so le nekateri 
od pozitivnih odzivov udeležencev. Hvala vsem, ki ste si vzeli čas 
za udeležbo in za dobro voljo, ki ste jo prinesli s seboj, ter za 
soustvarjanje izobraževalnih dogodkov.

Poteka obnova rastlinjakov
Konec februarja ste mnogi opazili, da so rastlinjaki pričeli dobivati 
novo preobleko. Obnovitvena dela bodo predvidoma zaključena 
v prvi polovici marca. Veseli nas, da bomo imeli boljše pogo-
je za vzgojo sadik in da bomo z obnovo rastlinjakov prispevali k 
zmanjševanju podnebnih sprememb ter k prilagajanju nanje. V 
letošnji sezoni bo poudarek na ekoloških in avtohtonih sadikah, 
ki so prilagojene na naše rastne pogoje.

Vabimo k sodelovanju na ustvarjalnem natečaju
V marcu poteka  nagradni ustvarjalni natečaj »Od besed k de-

janjem – od semena do krožnika«. K sodelovanju vabimo vse 
organizacije s področja Spodnje Savinjske doline (šole, vrtce, 
domove za ostarele, društva …). Sodelujete lahko tako, da raz-
mislite o podnebnih spremembah, sonaravnem vrtnarjenju in o 
lokalno pridelani hrani ter ustvarjate z mislijo na pot, ki je potreb-
na, da iz semena pridobimo hrano, in o tem, kako lahko prispeva-
mo k izboljšanju stanja okolja. Do 31. 3. 2022 lahko pošljete krajše 
besedilo, posnetek, fotografijo ali izdelek v kateri koli umetniški 
tehniki. Prvonagrajena organizacija bo prejela visoko gredo, po-
moč pri zasaditvi ter sadike, drugo in tretjeuvrščeni organizaciji 
pa vrednostni bon za nakup sadik, poleg tega bodo pripravili 
razstavo del v Schwentnerjevi hiši na Vranskem.

Vabimo na individualna svetovanja o sonaravnem vrtnarjenju 
in k prevzemu  brezplačnih začetnih zabojčkov sadik za lažjo 
vzpostavitev lastnih vrtov.

Sonaravno vrtnarjenje prinaša številne pozitivne vplive na ohra-
njanje in izboljšanje stanja narave in okolja. Z vrtnarjenjem prispe-
vamo k skrbi za tla, ohranja se biotska raznovrstnost, zmanjšuje 
se poraba pesticidov in fitofarmacevtskih sredstev, prispeva se k 
ohranjanju življenjskega prostora za čebele in druge opraševalce, 
krepi se pozitiven odnos do narave in hrane, zmanjša se ogljični 
odtis v ozračju ter prispeva k ohranjanju pestrosti in razgibanosti 
podeželja.

Vrtnarjenje ima številne pozitivne učinke na ljudi, kot je boljše 
fizično in duševno zdravje, omogoča gibanje, kakovostno pre-
življanje prostega časa, medgeneracijsko povezovanje, druženje 
… Hkrati nam daje možnost (delne) samooskrbe z zelenjavo in 
sadjem, kar pripomore k povečanju količine zaužitega sadja in 
zelenjave posameznika.

Za ohranjanje in izboljšanje stanja narave in okolja so pomembne 
spremembe tako na ravni države, občine kot tudi na ravni po-
sameznika. Sonaravno vrtnarjenje predstavlja pomemben korak 
v tej smeri. Z željo po zagotavljanju prenosa znanja iz teorije v 
prakso v drugi polovici aprila vabimo prebivalce Spodnje Savinj-
ske doline na brezplačna individualna svetovanja o sonaravnem 
vrtnarjenju ter k prevzemu brezplačnih začetnih zabojčkov sadik 
za lažjo vzpostavitev lastnih vrtov.

Za dodatne informacije lahko pišete na naslov center.sona-
ravnega.vrtnarjenja@gmail.com ali pokličete  Jožeta Šmita 
na številko 041 737 482.

Lepo vabljeni.

Živahno dogajanje v Svetovalnem centru za spodbujanje 
sonaravnega vrtnarjenja

Zgodilo se je
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V petek, 11. marca 2022, se je v prostorih PGD Polzela pričel 
92-urni tečaj za višjega gasilca, ki ga obiskuje 29 udeležencev 
iz 11 prostovoljnih gasilskih društev.

Izvedeni so bili občni zbori naslednjih gasilskih društev:

26. 2. 2022  – Gomilsko
26. 2. 2022  – Kapla-Pondor           
26. 2. 2022  – Parižlje-Topovlje
5. 3. 2022  – Andraž nad Polzelo
5. 3. 2022  – Kasaze-Liboje
5. 3. 2022  – Levec
5. 3. 2022 – Letuš                                   
5. 3. 2022 – Ojstriška vas-Tabor
5. 3. 2022 – Velika Pirešica
5. 3. 2022 – Šempeter v SD

Ostala PGD, kjer občnega zbora še niso izvedli, bodo občne 
zbore imela do konca tega meseca. 67. Skupščina GZ Žalec bo 
predvidoma v aprilu oziroma po izvedenih občnih zborih vseh 
PGD v Gasilski zvezi Žalec.

V obdobju mesečnega poročila so člani Gasilske zveze Žalec 
opravili 22 intervencij, ki so skupno trajale 33 ur in 35 minut. 
Najdaljša intervencija je trajala 3 ure in 25 minut, najkrajša pa 
le 30 minut.

Statistika občinskih poveljstev v GZ Žalec

V GPO Žalec so imeli 15 dogodkov, kjer je bila potrebna pomoč 
gasilcev, v GPO Polzela tri intervencije in v GPO Tabor dve, v 
GPO Vransko in GPO Braslovče pa so imeli eno intervencijo.

Priloga mesečnemu poročilu Gasilske zveze Žalec
Intervencije na območju Gasilske zveze Žalec – izpis iz VULKANA 
(izsek za GPO Vransko)

GPO VRANSKO, 13. 2. 2022

Ob 21.55 je v Jeronimu, GPO Vransko, Gasilska zveza Žalec, 
zagorelo več kupov odpadnega vejevja na travniku, požar se je 
razširil na travnik. Gasilci PGD Tešova in PGD Vransko so požar 
omejili in ga dokončno pogasili.

Tadej Zupan
predstavnik GZ Žalec za odnose z javnostmi

Katschberg smo obiskali na sončno, a mrzlo soboto, 5. 3. 2022. Zunaj je bilo dobrih 5 stopinj pod ničlo, ampak ker smo pravi 
smučarji, nas nič ni moglo ustaviti. Hitro smo si obuli smučarske čevlje in z radovednostjo hiteli preizkusit zasnežene strmine. 
Že po nekaj metrih smuke smo ugotovili, da bo dan popoln. Proge so bile odlično urejene. Podlaga je ostala ravno prav trda do 
zadnjega spusta.

Smučišče Katschberg se razteza čez hriba Tschaneck (2030 m) in Aineck (2220 m), ki imata skupaj 35 urejenih prog. Najbolj 
znana je Avtocesta, ki je ime dobila zaradi svoje širine in je najdaljša proga na Katschbergu (meri 6 kilometrov). Na smučišču je 
drugače 50 kilometrov povprečnih prog, 10 kilometrov lahkih ter prav toliko zahtevnih.

ZKTŠ Vransko in Turistična agencija Edita Vrankar, s. p., se vsem udeležencem zahvaljujeta za zaupanje.

ZKTŠ Vransko

Mesečno poročilo Gasilske zveze Žalec 
med 10. februarjem in 10. marcem 2022

Tokrat se je 60 smučarjev odpravilo v Katschberg

Zgodilo se je
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Sobota, 19. 3. 2022, je bila ponovno rezervirana za potepanje. Lepo število smučarjev se je z Vranskega ob 5. uri odpravilo s 
Turistično agencijo Vrankar na smučanje v Turracher Höhe.

V  Turracher Höhe smo se pripeljali na 1.763 metrov nadmorske višine, smučišča pa se razprostirajo do 2.205 metrov nadmorske 
višine. Prednost smučišča s 14 žičnicami in vlečnicami je mirna smuka, saj na Turracher Höheju nikoli ni pretirane gneče. 
Smučarske proge so razporejene po dveh hribih, med katerima je jezero Turracher See, smučarje pa čez zaledenelo jezero peljejo 
s sanmi. Posebnost na smučišču je »butler« na motornih saneh, ki smučarje postreže s sladoledom in penino. Snežna podlaga 
je bila zelo dobro pripravljena, saj je bila smuka do zadnjega zavoja popolna.

Smučarji in smučarke, hvala za zaupanje. Vidimo se v decembru 2022.

ZKTŠ Vransko

Sezono smučanja zaključili v Turracher Höhe

Zgodilo se je
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Utrinki iz zgodovine

Nedavno je v 77. letu starosti preminil 
bivši krajan Dušan Šerko, sin Anice 
Frančišković-Šerko in vnuk, nekoč  
vidnega krajana z Vranskega, dr. Edvarda 
Šerka. Od njega smo se poslovili 16. 
marca 2022 na pokopališču na Vranskem.  

Dušan (roj. 29. 11. 1945) se je z mamo 
Anico Šerko (1909–1981) in njenim 
možem Draganom Frančiškovićem 
(1909–1961) priselil iz Beograda na 
Vransko k svojemu dedku Edvardu (1882–
1959) in pokojni babici Anici (1886–1953) 
leta 1955. Tu je pričel obiskovati 4. razred 
osnovne šole. Po končani osnovni šoli 
(1961) se je vpisal na srednjo šolo za 
sanitarne tehnike v Ljubljani.

Njegov dedek, dr. Edvard Šerko, je prišel 
okoli leta 1910 službovat na Vransko, kjer 
je prevzel zdravniško in zobozdravstveno 
prakso po zdravniku Rihardu Karbi. 
Deloval naj bi tudi pri snovanju prve 
pomoči na Slovenskem, pomembno sled 
pa je zapustil tudi v lokalnem čitalništvu 
in kot starosta v sokolski organizaciji na 
Vranskem (Vestnik Sokolske Župe od leta 
1912 in naslednji).

Savinjski vestnik je leta 1952 v številki 
4 objavil obsežen članek o zgodovini in 
delovanju vranske knjižnice, v katerem 
sta omenjena E. Šerko in njegova žena 
Anica.

Med drugo svetovno vojno je bil deležen 
preganjanja in mučenja v Celjskem piskru 
s strani Gestapa. V dnevniku (TEROR, dr. 
Edvard Šerko, Vransko) je po datumih 
beležil dogodke tako v zaporu v Celju kot 
v Mariboru.  Pozneje pa je bil z družino 
interniran v Srbijo.
Po vojni je mnogo prispeval pri 
vzpostavitvi upravnih organov na 
Vranskem in aktivno sodeloval v raznih 
komisijah in odborih.

Še pred prihodom na Vransko se je dr. 
Edvard Šerko zavezal promoviranju 
teozofskega gibanja na Slovenskem, 
potem ko se je leta 1899 kot medicinski 
pripravnik v Riklijevem Zdravilnem 
zavodu na Bledu srečal s predsednikom 
nizozemske teozofske organizacije. V tem 
duhu je v prvih letih po prelomu stoletja 
objavljal tudi odmevne članke v reviji 
»Naši zapiski«, posvečene duhovnosti, 

vegetarijanskemu prehranjevanju 
in zdravi spolnosti. Po prvi svetovni 
vojni pa je bil pobudnik in eden izmed 
ustanoviteljev prve teozofske organizacije 
na Slovenskem, Teozofske družbe v Lju-
bljani. V okviru slednje je izdajal tudi 
skromen bilten Ezoterična pisma in 
pripravljal promocijsko gradivo.

Vsekakor je dr. Edvard Šerko odigral 
izredno pomembno vlogo pri oblikovanju 
ezoterične tradicije na Slovenskem, pri 
čemer pa pretežni del njegovega življenja 
in dela ostaja še neraziskan in zavit v 
skrivnost.

Le upamo lahko, da nas prezgodnja smrt 
njegovega vnuka Dušana ne bo v celoti 
prikrajšala pri zbiranju podatkov za bolj 
podroben vpogled v bogato zapuščino 
dr. Edvarda Šerka.

Članek je za objavo uredil in pripravil 
Jože MARKO,
po zapisih  Antona ROZMANA, urednika 
spletne strani "Teozofija v Sloveniji".

Družina ŠERKO z Vranskega
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CENTER ZA POVEZOVANJE LOKALNIH PONUDNIKOV
SCHWENTNERJEVA HIŠA

ddrruužžaabbnnaa  
iiggrraa

ponedeljek
torek                 
sreda                 
četrtek              
petek 

11.00-15.00
11.00-15.00
11.00-15.00
11.00-15.00
11.00-15.00

Izdelki in pridelki lokalnih kmetij ter 
ponudnikov domače in umetnostne obrti 

TIC Vransko
Vransko 25
3305 Vransko
tel. št.: +386 41 919 829
www.zkts-vransko.si

TIC Vransko – delovni čas:

LIOFILIZIRANO SADJE IN ZELENJAVA
- liofilizacija je postopek sušenja zamrznjenih živil
- živila ohranijo skoraj vse lastnosti (vitamini, minerali, okus, barva) 
- brez dodanih konzervansov in gensko spremenjenih organizmov
- izpari do 98 % vode, zato so lahka in dolgotrajno obstojna
- NASA liofilizacijo uporablja za pripravo obrokov za astronavte

Ovčji sir, suhomesnati izdelki, ocvirki,
mast, med, marmelade, čokolade,
likerji, naravna mila in mazila, leseni
dekorativno-uporabni izdelki, knjige,
razglednice, voščilnice, zemljevidi,
spominki …

ETNO SKRINCA ti bo razkrila zakladnico slovenskega ljudskega
izročila, le odpreti jo moraš. Na karticah boš našel odgovore
na vprašanja, ki ti jih bo zastavila. Če boš imel srečo, boš z
zlatim ključem pridobil dvojno število cekinov, kadar pa v svoj
odgovor ne boš prepričan, boš za pomoč lahko prosil
prijatelja. Kdor prvi osvoji 100 cekinov, je zmagovalec.

N O V O   V   P O N U D B I

Ko ne veste, kaj podariti? 
Čokolada je vedno prava izbira.

Sedaj v ponudbi tudi
ČOKOLADE LUCIFER.

ZKTŠ
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Knjižnična stran

Medobčinska splošna knjižnica Žalec
Občinska knjižnica Vransko

torek in petek 11.00–18.00, sobota 8.00–13.00
tel.: 03 703 12 80
e-pošta: skvransko@zal.sik.si
www.zal.sik.si

ODRASLI:
Byrne, R.: Največja skrivnost
Schmidt, N.: Vzgoja brez oštevanja, Že dneve in tedne … 
že 130 let (Savinjska železnica 1891–2021)
Winn, R.: Divja tišina
Winn, R.: Prežeta s soljo
Seldin, T.: Vzgoja po metodi Montessori
Stamateas, B.: Toksični ljudje
Mele, K.: Depresija – beg iz teme
Allende, I.: Paula
Miklavčič, M.: Kje je otrok?
Rushton, C.: Saboter iz Auschwitza
Shafak, E.: Kako ostati priseben v dobi delitev
Criado-Pereu, C.: Nevidne
Boyer, A.: Trdoživa
Matthews, C.: Slaščičarna na vrtu; Dom je tam, kjer je srce
Gracie, A.: Moj popolni poljub
Debevc, M.: Resnica osvobaja
Hawkins, R.: Žena iz zgornjega nadstropja
Tuomainen, A.: Zajčji faktor
Quinn, P.: Zapeljal jo je Višavec
Harding, S.: Zadnja bitka
Tuma, T.: Češnje, bele in rdeče 
Otip narave: pletarski priročnik

MLADINA:
Blyton, E.: Na lovu za tihotapci
Blyton, E.: V cirkuškem taboru
Pfister, M.: Mavrična ribica
Barker, C. T.: Super dinozavri
Butterfield, M.: Poglej, kaj smo našli ob morju
Butterfield, M.: Poglej, kaj smo našli v gozdu
Santini, G.: 20 izjemnih raziskovalcev
Divjak J., D.: Vsak kaj zna
Vrščaj, T.: Balabuga!
Buzzati, D.: Slana medvedja zasedba Sicilije
101 pravljica z vsega sveta, Najlepše basni z vsega sveta
Pregelj, S.: Nov dom
Moderndorfer, V.: Romeo in Julija iz sosednje ulice
Kreslehner, G.: Nik odide
Karlovšek, I.: Sotočje
Peklar, A.: Tisoč ptic
Klassen, J.: Hočem nazaj svoj klobuk
Kempter, C.: Doktor Miš
Yamada, K.: Posoda z bomboni
Radovanovič, V.: Petelinček in jajce
Willey, K.: Dihaj kot medved
Clarke, J.: Loti obožuje naravo, 2. in 3. del
Viden, E.: Žiga, avti in gradbeni stroji

Občinska knjižnica Vransko

ZGODILO SE JE

Pravljična ura s poustvarjanjem – Ob-
činska knjižnica Vransko
V Občinski knjižnici Vransko so se pra-
vljični junaki prebudili iz dolgega zimske-
ga spanja in se nam zopet predstavili na 
pravljični uri s poustvarjanjem v torek, 22. 
marca 2022. Mladim poslušalcem so se 
pridružili polarni medvedek in njegova 
mama ter velikonočni zajček Mandi. Na 
sprehodu po pravljični deželi smo iskali 
pomlad ter spoznavali razsežnosti mate-
rinske ljubezni, z Mandijem pa ugotovili, 
da je razveseljevanje drugih naša skrb in 
odgovornost za dobro počutje vseh nas. 
Ni potrebno čakati na posebne priložnos-
ti, naj bo tak vsak dan. V ta namen smo v 
knjižnici za naše najbližje izdelali veliko-
nočni šopek.

Občinska knjižnica Vransko: Potopisno 
predavanje Z avtom po Južni Afriki
"Potovanja prekinejo dnevno rutino in nas 
rešijo iz okov starih navad. Fotografija je 
na tej poti odkrivanja zunanjega in no-
tranjega sveta lahko ovira ali pa orodje, s 
katerim svojo okolico in sebe doživljamo 
še bolj pristno. Vse je odvisno od tega, 
kako se je lotimo in ne s čim ter kje," so 
besede popotnega fotografa in biolo-
ga Nejca Draganjeca, ki ga je Občinska 
knjižnica Vransko gostila v četrtek, 17. 
marca 2022. S čudovitimi fotografijami 
nas je popeljal od pristanka na letališču 
v Johannesburgu preko naravnih rezerva-
tov, ki nudijo sobivanje z divjimi živalmi, 
do gora in potapljanja z belimi morskimi 
psi. Afriške dežele in njihov bogati žival-
ski svet namreč pogosto povezujemo z 
besedama “velikih pet”. Gre za izraz, ki 

so ga že v 18. stoletju pričeli uporabljati 
lovci, ki so v Afriko prihajali po trofeje in 
doživetja. Gre za pet živali, ki jih  je bilo 
najbolj nevarno loviti. Peš seveda. To so 
slon, nosorog, lev, leopard in kafrski bi-
vol. Puške so danes, končno, zamenjali 
fotoaparati, saj so, razen kafrskega bi-
vola, ostali štirje predstavniki peterice 
vedno bolj ogrožena vrsta. Potnike je pot 
med drugim vodila na Mizasto goro nad 
Cape Townom ter v zaliv Muizenberg, ki je 
raj za deskarje na valovih. Ste vedeli, da 
je tam občasno živela znamenita britan-
ska pisateljica kriminalk Agatha Christie 
in bila strastna deskarka?

Gospod Draganjec nam je približal Južno 
Afriko z res izjemnimi fotografijami, ki jih 
je nadgradil z lepo besedo. Potopis, vse-
kakor vreden ogleda.

Knjižne novosti
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Erasmus+ Educating Hearts: Vacarisses, marec 2022

V marcu 2022 smo se v okviru projekta Erasmus+Educating 
Hearts skupaj s štirimi učenci odpravili v Španijo. Če smo 
natančne, v Katalonijo. Gostili so nas na osnovni šoli v kraju 
Vacarisses. Tema izmenjave je bila učence naučiti enakosti 
med spoloma, socialne, verske in kulturne strpnosti ter 
različnih drugih oblik socialne vključenosti. Učenci so se 
soočali z različnimi izzivi in igrami. Že prvi dan so pričeli z 
igro 'hitri zmenki', s pomočjo katere so v zelo kratkem času 
morali navezati stik s tujimi učenci. Naučili so se njihovega 
tradicionalnega plesa s posebnimi palicami, si ogledali kratke 
filme, obiskali znamenito Sveto goro Montserrat in seveda tudi 
glavno mesto Katalonije, Barcelono, ki ima bogato zgodovino 
in kulturno dediščino. Poleg Slovenije so bili na tej izmenjavi 
tudi Portugalci, Nemci, Turki in Poljaki. V aktivnosti pa niso bili 
vpeti samo učenci, tudi učitelji oz. spremljevalci otrok smo bili 
precej aktivni, saj smo učence spodbujali, z njimi sodelovali 
in poskušali razložiti zahtevnejše teme. Zadnji dan smo 
sodelovali na šovu talentov, na katerem smo zapeli naš 'remix' 
pesmi Oda radosti, Pink Floid – We don't need no education in 
U.S.A for Africa – We are the world. Pestro in zanimivo. Domov 
smo se prav vsi vrnili s čudovitimi vtisi in novimi spoznanji.             
Polona Jevnišek, Maja Jerman in Majda Pikl

Na izmenjavo smo se odpravili v nedeljo, in sicer v Španijo, 
natančneje kraj Vacarisses. Izmenjava je potekala v projektu 
Erasmus+Éducation hearts. Poskusili smo nekaj tradicionalne 
hrane, plesali njihov ples, si ogledali Barcelono, goro 
Monserrat, park Guel ter se izobrazili o enakosti spolov.                                                                                                                                        
Ajda Bogataj, 8. a

Od 20. do 26. marca smo preživeli prekrasen teden v Španiji. 
Nastanjeni smo bili v hotelu. Na večini predhodnih izmenjav 
so bili učenci nastanjeni pri družinah, tokrat pa to zaradi 
koronavirusa ni bilo mogoče. Vreme je bilo nasprotno od 
pričakovanega, saj je bilo mrzlo in je nekajkrat deževalo. Ljudje 
so bili prijazni, čeprav so imeli pomanjkljivo znanje angleščine. 
Od vseh dejavnosti mi je bil najbolj všeč šov talentov in obisk 
gore Monserrat. Obiskali pa smo tudi Barcelono, ampak sem 
žal zamudil obisk zaradi bolezni. V šoli je osebje posebej za nas 
kuhalo kosila s tradicionalno  katalonsko hrano, v hotelu pa je 
bila drugačna od tiste, ki smo je navajeni. Nisem pričakoval, da 
bom v Španiji videl kaktuse, a so prosto rasli okrog železnice. 
V mestu je bilo veliko cenejše eksotično sadje, kot je ananas. 
Imeli so tudi nasade palm.

V Španijo smo odpotovali v spremstvu treh učiteljic. Na tem 
potovanju sem tudi prvič letel z letalom. Bilo mi je zelo všeč, 
ker sem bil v dobri družbi in sem veliko novega videl in doživel.  
Rad bi še kdaj ponovil podobno potovanje, še posebej zato, 
ker nisem videl Barcelone.                                     
Jan Kropec, 7. a

V nedeljo smo odleteli iz Zagreba na Dunaj ter z Dunaja v 
Barcelono.

Prvi dan: Najprej smo v šoli dobili darilca. Nato pa smo šli 
na ogled šole. Šola je kar velika in pa EKO. Rekli so nam, da 
poskušajo z uporabo računalnikov zmanjšati uporabo papirja. 
Popoldan smo odšli na ogled kraja  Vaccarisses, nato pa smo 
še malo igrali namizne igre.

Drugi dan: Odšli smo v mesto v kino, kjer smo si ogledali nekaj 
kratkih filmov o enakosti spolov. Odigrali smo tudi kahoot. 
Nato pa nazaj v šolo, kjer smo pojedli kosilo. Popoldan smo 
odšli na Monsserat. Na vrhu gore smo imeli dve uri prostega 
časa. Nazaj smo šli peš.

Tretji dan: Najprej smo odšli v naravoslovni muzej. Tam smo si 
ogledovali vse vrste naravoslovja. Nato smo odšli peš v park 
Guel.  

Šli smo tudi na slavni zid, nato pa z lokalnim avtobusom v 
center. Tam smo imeli nekaj prostega časa. Šel sem v trgovina 
FC Barcelone in na sladoled ter se malo sprehodil po mestu.

Četrti dan: Dopoldan smo imeli pouk v učilnicah, ampak 
seveda prilagojen, popoldne oz. zvečer pa smo imeli šov 
talentov, kjer so tudi učitelji pripravili izjemno točko.

Peti dan: Dopoldne je spontano nastala nogometna tekma. 
Nato smo imeli čas za izdelavo videa o vseh dneh in doživetjih. 
Popoldne pa smo odšli z družinami gostiteljicami. Mi smo 
odšli v trampolinski park, kjer sem se imel izjemno lepo.                                                                                             
Žan Luka Klopčič, 8. b

Letošnja izmenjava v Španiji mi je bila zelo všeč, saj smo 
izvedeli veliko novega o katalonski kulturi ter enakosti med 
spoloma. Spoznali smo veliko novih ljudi ter se imeli možnost 
spoprijateljiti z njimi. Izlet je bil ne samo zabaven, ampak tudi 
odlična priložnost za vajo angleščine.                         
Špela Kramar, 8. a     

ERASMUS+Educating hearts, Vacarisses Španija

Vranin glas
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Vranin glas

Erasmus+Math projekt, Izmenjava na Vranskem

Projekt ERASMUS+ MATH učence spodbuja k učenju in 
zanimanju za matematiko. Gostili smo učence in učitelje iz 
Belgije, Litve, Madžarske, Turčije in Portugalske. Teme, kot so 
gradnja, moda, arhitektura in notranja oprema v matematiki 
se je zdela sprva težko povezljiva, ko pa smo učitelji in učenci 
razmišljali, kakšne delavnice bomo pripravili, smo ugotovili, da 
je matematiko mogoče najti prav povsod.

Učence so sprejeli učenci in njihovi starši in jih povabili na 
tedensko druženje v svojih domovih, učitelje pa smo nastanili 
v hotelu Grof.

V Ljubljani smo si najprej ogledali hišo našega največjega 
arhitekta – Plečnika. Ogledali smo si tudi nekaj njegovih 
znamenitosti v Ljubljani in Ljubljanski grad. Ogled Postojnske 
jame je bil za goste veličasten. Predvsem vožnja po jami, ki 
nudi toliko lepot, je vse navdušila. Narava je brez matematike 
zgradila veličastne prostore, vsekakor pa gradnjo kapnikov, 
stalagmitov, stalaktitov in stebrov omogočajo kemijski in 
fizikalni zakoni, ki pa temeljijo tudi na matematiki.

V soboto so si lahko ogledali najmodernejšo šolo v tem okolju. 
Podružnična šola v Taboru je novejša gradnja in navdušila je z 
izdelki učencev, ki jo dopolnjujejo v domačnosti. Ogledali so si 
tudi gradnjo oziroma obnovo Žovneškega gradu in s pomočjo 
grajske gospodične izvedeli bogato zgodovino nastanka Celjskih 
grofov. Po sprejemu podžupana Občine Tabor so si ogledali še 
Plečnikovo krstilnico v cerkvi. Na Vranskem je bil sprejem s 

pogostitvijo v kuturnem domu, kjer je župan Občine Vransko 
udeležence nagovoril in jih obdaril z lokalnimi izdelki.

V šoli na Vranskem smo pripravili sprejem za udeležence v naši 
telovadnici, ki pa je s prijetno sceno delovala kot gledališče. V 
slovenskem jeziku so učenci pevskega zbora zapeli, dramsko 
uprizoritev so nam pripravili učenci gledališkega krožka, 
učenci predmetne stopnje pa so prireditev v angleškem jeziku 
povezovali. Tako so udeleženci dobili vtis o naši kulturi in jeziku.

Delavnice o gradnji, notranji opremi in modi so izvedli naši 
učitelji in navdušili prav vse. Vodenje Lego delavnice pa smo 
prepustili strokovnjaku Lego inštituta iz domačega okolja. Vse 
nastale izdelke smo razstavili na šolskem hodniku. Udeležence 
so z veseljem sprejeli tudi člani Folklorne skupine Vransko, ki 
so gostom predstavili folklorni ples, potem pa jih naučili polko.

Učitelje drugih držav so, kljub hladnemu vremenu, presenetile 
lepote naše Slovenije. Pravzaprav so bili navdušeni nad nekaj 
snežinkami, ki so nas v začetku tedna spremljale. Prevzeti so 
bili nad kulinariko, organiziranostjo in čistočo.

Veseli nas, da smo učenci, učitelji, starši, kuharice in državljani 
Slovenije navdušili s svojo gostoljubnostjo prav vse in dober 
glas ponesli v marsikatero vas.

Maja Jerman
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Vranin glas

Pomlad je čas prebujanja narave. Petošolci, učenci razširjenega 
programa kuhanje in vrtnarjenje OŠ Vransko-Tabor, so izkoristili 
toplo vreme in zasadili ob ograji šolskega čebelnjaka grmovnice 
hibiskusa. Hibiskus ali sibirski oslez je listnat grm, ki zraste nek-
je do dveh metrov. Tako bo zasaditev tudi protihrupna zaščita 
naše učilnice na  prostem. Grm cveti od junija do jeseni in ima 

neskončno mnogo enodnevnih, pisanih cvetov. S sajenjem me-
dovitih rastlin čebelam, metuljem in čmrljem zagotavljamo več 
hrane, da lažje preživijo zimo in naslednjo pomlad lahko spet 
opravljajo svojo najpomembnejšo nalogo – opraševanje. 

Maja Jerman

S starejšimi članicami čebelarskega krožka Osnovne šole Vran-
sko-Tabor smo se v soboto, 12. marca 2022, v prostorih Celjskega 
sejma v Celju udeležili sejma ApiSlovenija 2022.

Na sejmu si je bilo mogoče ogledati bogato ponudbo opreme, 
pripomočkov in materialov za čebelarjenje, izdelkov iz medu, ino-
vacij v čebelarstvu, apiterapije, medu in strokovnih predavanj. 
Čeprav tokrat za mlade čebelarje ni bilo organiziranih ustvarjal-
nih ali izobraževalnih delavnic, je bila izkušnja vseeno zanimiva. 
Zahvaljujemo se mentorju Ludviku Krajncu in ČD Vransko za or-
ganizacijo in izvedbo obiska sejma.

Mentorica Nataša Pečovnik

RAP kuhanje in vrtnarjenje

Šolski čebelarji na ApiSlovenija 2022
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S šolskimi planinci iz 3. in 4. razreda smo se (tako kot vsako leto) podali na 554 m visok hrib na jugozahodnem delu Vranskega – 
Rigelj. Na Riglju že vrsto let stoji bivak, kjer se lahko odpočijete in vpišete v zvezek pohodnikov, poleg njega pa stoji tudi pred nekaj 
leti obnovljena miza s klopco.

Ker smo marca ravno na pragu pomladi, so planinci dobili vsak svoj lonček, v katerega so na poti nabirali zdravilne spomladanske 
rastline: trobentice, lapuh, vijolice, jagodne liste in pljučnik. Na vrhu smo iz rastlin pripravili poparek, ga posladkali z medom iz 
šolskega čebelnjaka in uživali v odličnem čaju, malici, razgledu in vzdušju. Učenci so se vpisali v zvezek pohodnikov, nato pa se čez 
drn in strn vrnili nazaj v dolino.

Zapisali mentorici planinskega krožka Maja Jerman in Nataša Pečovnik.

Planinski obisk domačega Riglja

Vranin glas

Oddelek 3–4 (Storžki) smo želeli poslati pismo prijatelju. "Kako in 
kje naj to naredimo in kdo nam bo pomagal?" smo se spraševali.

Na pomoč nam je priskočila upravnica pošte na Vranskem, gospa 
Polona, ki nas je prijazno povabila, da si ogledamo, kako potuje 
pismo, ki ga oddamo v poštni nabiralnik.

Pokazala nam je »potovnike«, kamor poštarji zlagajo pošto. Tudi 
naše pismo je našlo svoj prostor v potovniku. Upravnica Polona 
je nanj nalepila še znamke, ga žigosala, poštar pa ga je naslednji 
dan odnesel našemu prijatelju.

Spoznali pa smo tudi čisto pravega poštarja, ki nam je v 
vrtec prinesel pismo, v katerem nam je gospa Polona poslala 
razglednice občine Vransko in znamke. Le komu bomo poslali 
lepe pozdrave z Vranskega?

Otroci se največ naučijo, če to tudi doživijo. Za vsa zanimiva 
doživetja in sodelovanje se kolektivu Pošte Vransko, gospe Poloni 
in gospodu Marku iskreno zahvaljujemo.

Storžki z Matejo in Majo

Obiskali smo Pošto 3305 Vransko
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"Počasi, lepo počasi pisalo po papirju drsi,
nam črke ustvarja in misli umiri."

V tednu od 17. do 21. januarja 2022 je potekal sedmi Teden pisanja 
z roko, ki je namenjen ozaveščanju o pomenu pisanja z roko, v 
katerem je letos sodelovalo rekordnih 321 udeležencev, predvsem 
osnovnih in srednjih šol. Že četrto šolsko leto zapored smo se na 
Osnovni šoli Vransko-Tabor odločili, da bomo sodelovali tudi mi. 
Ustanovitelji in podporniki tedna so Društvo Radi pišemo z roko, 
Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport, Zavod za šolstvo 
ter nekatera uspešna podjetja.

Letošnji ambasadorji Tedna pisanja z roko so bili pisatelj Tadej 
Golob, igralka Mojca Fatur in olimpijska zmagovalka Janja 
Garnbret. Letošnja osrednja tema je bila »Pišem z roko, ker …« 
Pozornost smo namenili prednostim pisanja z roko: boljši spomin, 
ustvarjanje več idej, dolgotrajnejša pozornost, celovitejše 

delovanje možganov, izražanje spoštovanja in naklonjenosti, 
izboljšanje finih motoričnih spretnosti, ohranjanje možganov v 
dobri formi, ko smo starejši.

Učenci in strokovni delavci smo skupaj oblikovali štiri plakate, na 
katere smo z roko napisali: »To je moja pisava. Ponosna/ponosen 
sem nanjo, saj je izvirna in neponovljiva.« V tem tednu je pod 
vodstvom gospe Lavre Končnik Perpar za vse petošolce potekal 
tudi tehniški dan z naslovom Kaligrafija.

Pisanje z roko je fina motorična spretnost, neponovljiva, tako kot 
prstni odtis. V  Tednu pisanja z roko 2022 smo spodbujali čitljivo 
in tekoče pisanje z roko, četudi smo pisali bolj počasi. Skrbno 
smo oblikovali in povezovali črke. Če hočete biti drugačni, pišite 
z roko! Nihče nima take pisave kot vi, zato bodite ponosni nanjo!

Mojca Zavasnik

Gozdni škratki smo na tretjem srečanju postali gozdni detektivi. S 
sabo smo vzeli vso opremo in se tokrat odpravili v gozd za Ilovico. 
Tam so nas čakali kar trije gozdarji. Poleg Janeza in Jožeta, ki 
ju že poznamo, se nam je pridružila tudi nova gozdarka Špela. 
Dogovorili smo se, v katero smer gremo, in raziskovanje se je 
začelo. Iz žepov in nahrbtnikov smo potegnili lupe, daljnoglede 
in napeli vsa čutila. Pregledali smo štore, vse luknje in luknjice, ki 
so bile ob poti. Odstranili smo lubje drevesa, ki se je posušilo, in 
iskali krivca za to, lubadarja. Spoznali smo dve roži, ki imata zelo 
podobno ime, lapuh in repuh. Na vrhu hriba smo z daljnogledom 
opazovali, kje sta vrtec in trgovina. Da pa ni bilo naše srečanje 
samo »delovno«, smo si detektivi privoščili tudi zabavo z listjem 
in naredili drčo. Ni potrebno, da je sneg, lahko gre tudi po listju. 
Veliko smeha, zabave in polne kapuce listja je bil pravi recept, 
da se spet kmalu vidimo.

Gozdni škratki z Brigito in Nives

Teden pisanja z roko 2022

Gozdni detektivi

Vranin glas
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Vranin glas

Za nami so meseci zapiranj, odtujevanj, bivanja v mehurčkih … Pomlad na široko odpira vrata. Želimo jih odpreti tudi mi, zato smo 
v mesecu marcu, v okviru obogatitvenih dni, pripravili že 2. razstavo likovnih del otrok v tem šolskem letu.

V občinski stavbi svoje izdelke razstavlja ½ oddelek 5–6 s Simono ter oddelek 3–4 z Lidijo in Ano. V kulturnem domu sta svoje izdelke 
na ogled postavila najštevilčnejša oddelka. To sta oddelek 5–6 z Nado in Olgo ter oddelek 4–5 s Klavdijo in Barbiko. V Športni dvorani 
Vransko si lahko ogledate likovne izdelke najmlajših, in sicer oddelka 1–2 z Branko in Nives ter oddelka 2–3 z Jernejo in Tatjano. V 
Zavodu sv. Rafaela pa sta razstavo pripravila oddelek 2–3 z Brigito in Matejko ter oddelek 3–4 z Matejo in Majo. Celotno razstavo 
vrtca smo zaokrožili s skupno razstavo vseh oddelkov v Schwentnerjevi hiši. Veseli bomo vašega obiska.

Koordinatorici obogatitvenih dejavnosti: Mateja Remic in Olga Blatnik

Zakaj pa ne bi otrokom v vrtcu vsaj malo 
približali spektakel otvoritve olimpijskih 
iger, smo si rekli in se lotili dela.

Spoznavali smo simbole naše države 
(zastavo, grb in himno) in olimpijsko 
zastavo ter se seznanjali s tem, kaj sploh 
so olimpijske igre in kdo lahko na njih 
sodeluje.

V petek, 4. februarja 2022, smo v Športni 
dvorani Vransko otvoritev zimskih 
olimpijskih iger svečano pričeli s slovensko 
himno in z zastavami, ki smo jih izdelali z 
otroki.

V mehurčkih smo nato otrokom predstavili 
več zimskih športov, ki so zastopani tudi 
na olimpijskih igrah. Igrali smo hokej, 
skakali v globino, se drsali na »ledu«, se 
gibali kot pravi umetnostni drsalci. Vozili 

smo tudi slalom in se »dričali« po klančini.
Otrokom smo omogočili raznolike in 
zanimive gibalne izzive, za katere so 
bili zelo motivirani. Iz njih je izžarevala 

razigranost, radovednost in vztrajnost.

Koordinatorici obogatitvenih dni: Mateja 
Remic in Olga Blatnik

Likovna razstava Vrtca Vransko

Otvoritev zimskih olimpijskih iger 2022 v Vrtcu Vransko
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2. DOPOLNITEV NAČRTA ravnanja s stvarnim
premoženjem Občine Vransko za leto 2022

3. SKLEP o ukinitvi javnega dobra

4. SKLEP o soglasju k ceni socialnovarstvene storitve 
Pomoč družini na domu v občini Vransko za leto 2022

5. SKLEP o ceni socialnovarstvene storitve »Priprava in
razdelitev toplih obrokov za socialno ogrožene občane 
občine Vransko« v letu 2022

JAVNI RAZPISI

6. JAVNI RAZPIS za dodelitev pomoči za ohranjanje in 
spodbujanje razvoja kmetijstva in podeželja v Občini 
Vransko v letu 2022

ZAPISNIKI

7. ZAPISNIK 19. redne seje občinskega sveta

8. ZAPISNIK 11. dopisne seje občinskega sveta

9. ZAPISNIK 12. dopisne seje občinskega sveta

OBVESTILA

10. E-oskrba na daljavo za varno bivanje na domu je 
odslej brezplačna

P R E D P I S I

1. Odlok o spremembi Odloka o javnem redu in miru v 
Občini Vransko

Na podlagi 16. člena Statuta Občine Vransko (Uradni list RS, 
št. 17/10 in 53/10 ter Uradne objave Občine Vransko, št. 
21/2012, 46/2015 in 54/2016) je Občinski svet Občine 
Vransko na 20. redni seji dne 15. 3. 2022 sprejel

O D L O K 
o spremembi Odloka o javnem redu in miru v 

Občini Vransko

1. člen

12. člen Odloka o javnem redu in miru v Občini Vransko 
(Uradni list RS, št. 15/10) se spremeni tako, da se glasi:

»Nadzor nad izvajanjem določb tega odloka izvajata 
medobčinski inšpektorat in redarstvo.« 

KONČNA DOLOČBA

2. člen 

Ta odlok začne veljati petnajsti dan po objavi v uradnem 
glasilu Občine Vransko »Občinski informator – Uradne 
objave Občine Vransko.«

Številka: 007/01-2022                         Župan Občine Vransko
Vransko, 11. 4. 2022                           Franc Sušnik, l.r.

2. Dopolnitev Načrta ravnanja s stvarnim premoženjem  
Občine Vransko za leto 2022

Na podlagi Zakona o stvarnem premoženju države in 
samoupravnih lokalnih skupnosti  (Uradni list RS, št. 86/10,
75/12, 47/13 – ZDU-1G, 50/14, 90/14 – ZDU-1I in 14/15 –
ZUUJFO, 76/15) in Uredbe o stvarnem premoženju države 
in samoupravnih lokalnih skupnosti (Uradni list RS, št. 
34/11, 42/12, 24/13,  10/14 in 58/16) ter 16. člena Statuta 
Občine Vransko (Uradni list RS, št. 17/10, 53/10 in Uradne 
Objave Občine Vransko, št. 21/12, 46/15 in 54/16), je 
Občinski svet Občine Vransko na 19. redni seji dne              
7. 12. 2021 sprejel Odlok o proračunu Občine  Vransko  za 
leto 2022, katerega sestavni del je naslednja
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D O P O L N I T E V
Načrta ravnanja s stvarnim premoženjem

Občine Vransko za leto 2022

1. člen

Dopolni se Načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Občine 
Vransko za leto 2022, sprejet na 19. redni seji Občinskega 
sveta Občine Vransko dne 7. 12. 2021 tako, da se dopolni 
Načrt razpolaganja z zemljišči:

V obrazec 2a se doda:

ZAP. 

ŠT.

ŠIFRA IN IME 
KATASTERSKE 
OBČINE TER 
PARC. ŠT.

POVRŠINA 
PARCELE
v M2

OCENJENA, 
POSPLOŠENA 
ALI 
ORIENTACIJSKA 
VREDNOST

1

1013 Jeronim,

1310/12 (ID7217386) 36

2

1012 Vransko,

768/2 (ID 7217383) 68

SKUPAJ 104

2. člen

Ostale določbe Načrta ravnanja z stvarnim premoženjem 
ostanejo nespremenjene.

3. člen

Ta dopolnitev Načrta  ravnanja z stvarnim premoženjem 
Občine Vransko za leto 2022 začne veljati  naslednji dan po 
objavi v Uradnih objavah Občine Vransko.

Številka: 478/2022                               Župan Občine Vransko 
Vransko, 11. 4. 2022                                Franc Sušnik, l.r.

3. Sklep o ukinitvi javnega dobra

Na podlagi 16. člena Statuta Občine Vransko (Uradni list RS, 
št. 17/10 in 53/10 ter Uradne objave Občine Vransko, št. 
21/2012, 46/2015 in 54/2016)  je Občinski svet Občine 
Vransko na 20. redni seji dne 15. 3. 2022 sprejel

S K L E P 
o ukinitvi javnega dobra

1.

Ukine se status javnega dobra na nepremičninah parc. 
1310/12 (ID 7217386) k. o. 1013 Jeronim  v izmeri 36 m2 in 
parc. št. 768/2 (ID 7217383) k. o. Vransko (1012) v izmeri 
68 m2.

2.

Lastninska pravica iz  točke I. preneha imeti značaj javnega 
dobra in postane last Občine Vransko, Vransko 59, 3305
Vransko, matična številka 1357778000.

3.

Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnih 
objavah Občine Vransko.

Številka: 7113-01/2022                       Župan Občine Vransko 
Vransko, 11. 4. 2022                              Franc Sušnik, l.r.

4. Sklep o soglasju k ceni socialnovarstvene storitve 
Pomoč družini na domu v občini Vransko za leto 2022
Na podlagi 101. člena Zakona o socialnem varstvu (Uradni 
list RS, št. 3/07 – uradno prečiščeno besedilo, 23/07 – popr.,
41/07 – popr., 61/10 – ZSVarPre, 62/10 – ZUPJS, 57/12, 
39/16, 52/16 –ZPPreb-1, 15/17 – DZ, 29/17, 54/17 21/18 –
ZNOrg in 31/18 – ZOA-A, 28/19, 189/20 – ZFRO in 196/21 –
ZDOsk), 38. člena Pravilnika o metodologiji za oblikovanje 
cen socialno varstvenih storitev (Uradni list RS, št. 87/06, 
127/06, 8/07, 51/08, 5/09, in 6/12) ter 16. člena Statuta 
Občine Vransko (Uradni list RS, 17/10, 53/10 in Uradne 
objave Občine Vransko, št. 21/2012, 46/2015, 54/2016) je 
Občinski svet Občine Vransko na 20. redni seji 15. 3. 2022 
sprejel

S K L E P
o soglasju k ceni socialnovarstvene storitve 
Pomoč družini na domu v občini Vransko za 

leto 2022

1.

Občinski svet Občine Vransko daje soglasje k predlagani 
ceni socialnovarstvene storitve Pomoč družini na domu v 
višini 20,23 EUR na uro storitve. 

2.

Subvencija iz proračuna Občine Vransko k ceni storitve 
znaša 14,59 EUR na uro storitve.

Cena za uporabnike storitve je 5,64 EUR na uro storitve in 
se lahko še dodatno zniža, če uporabnik poda vlogo za 
dodatno znižanje, o kateri skladno z zakonom odloči pristojni 
center za socialno delo.

Cena za samoplačnike je 20,23 EUR na uro storitve.

3.

Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v uradnem 
glasilu Občine Vransko »Občinski informator – Uradne 
objave Občine Vransko«, uporablja pa se od 1. 3. 2022.

4.

Z dnem uveljavitve tega sklepa preneha veljati Sklep o ceni 
socialnovarstvene storitve Pomoč družini na domu v občini 
Vransko za leto 2021 (Uradne objave Občine Vransko, št. 
4/2021).

Številka: 1221-01/2022                       Župan Občine Vransko
Vransko, 11. 4. 2022                       Franc Sušnik, l.r. 
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5. Sklep o ceni socialnovarstvene storitve »Priprava in 
razdelitev toplih obrokov za socialno ogrožene občane 
občine Vransko« v letu 2022

Na podlagi 99. člena Zakona o socialnem varstvu (Uradni list 
RS, št. 3/07 – uradno prečiščeno besedilo, 23/07 – popr.,
41/07 – popr., 61/10 – ZSVarPre, 62/10 – ZUPJS, 57/12, 
39/16, 52/16 –ZPPreb-1, 15/17 – DZ, 29/17, 54/17 21/18 –
ZNOrg in 31/18 – ZOA-A, 28/19, 189/20 – ZFRO in 196/21 –
ZDOsk) ter 16. člena Statuta Občine Vransko (Uradni list RS, 
17/10, 53/10 in Uradne objave Občine Vransko, št. 21/2012, 
46/2015, 54/2016) je Občinski svet Občine Vransko na 20. 
redni seji 15. 3. 2022 sprejel

S K L E P
o ceni socialnovarstvene storitve »Priprava in 
razdelitev toplih obrokov za socialno ogrožene 

občane občine Vransko« v letu 2022

1.

Cena socialnovarstvene storitve »Priprava in razdelitev toplih 
obrokov za socialno ogrožene občane Občine Vransko« v 
letu 2022 je 3,30 EUR.

2.

Cena iz 1. člena tega sklepa se uporablja od 1. 3. 2022.

3.

Ta sklep se objavi v uradnem glasilu Občine Vransko 
»Občinski informator – Uradne objave Občine Vransko« in 
začne veljati naslednji dan po objavi.

Številka: 122-01/2022                         Župan Občine Vransko
Vransko, 11. 4. 2022                            Franc Sušnik, l.r. 
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6. Javni razpis za dodelitev pomoči za ohranjanje in 
spodbujanje razvoja kmetijstva in podeželja v Občini 
Vransko v letu 2022

Na podlagi Odloka o proračunu Občine Vransko za leto 2022 
(Uradne objave Občine  Vransko, št. 9/2021) in Pravilnika o 
ohranjanju in spodbujanju razvoja kmetijstva in podeželja v 
Občini Vransko za programsko obdobje 2018–2020 (Uradne 
objave Občine Vransko, št. 79/2018 in 87/2019) Občina 
Vransko objavlja 

J A V N I   R A Z P I S
za dodelitev pomoči za ohranjanje in spodbujanje 
razvoja kmetijstva in podeželja v Občini Vransko v 

letu 2022

1. Naziv in sedež izvajalca javnega razpisa

Izvajalec javnega razpisa je Občina Vransko, Vransko 59, 
3305 Vransko.

2. Predmet javnega razpisa in okvirna višina razpisanih 
sredstev

Predmet  javnega razpisa je dodelitev nepovratnih sredstev 
iz proračuna Občine Vransko v skupni višini 10.000,00 EUR 
za projekte ali dejavnosti, ki prispevajo k ohranjanju in 
spodbujanju razvoja kmetijstva in podeželja na območju 
Občine Vransko.

Nepovratna sredstva se dodelijo za:
- državne pomoči po skupinskih izjemah v kmetijstvu v 
skladu z Uredbo Komisije (EU) št. 702/2014.

UKREPI: Višina sredstev 
(v EUR):

SKUPINSKE IZJEME ZA KMETIJSTVO

1. Pomoč za naložbe v opredmetena ali 
neopredmetena sredstva na kmetijskih 
gospodarstvih v zvezi s primarno 
kmetijsko proizvodnjo

Podukrep 1.1: Urejanje kmetijskih 
zemljišč in pašnikov

10.000,00

3. Cilj javnega razpisa in pogoji za pridobitev pomoči

Pomoč se lahko dodeli za namen urejanja kmetijskih zemljišč 
in pašnikov.

Z javnim razpisom se skuša doseči vsaj enega od naslednjih 
ciljev: 

- izboljšanje splošne učinkovitosti in trajnosti kmetijskega 
gospodarstva;
- vzpostavljanje in izboljšanje infrastrukture, izboljšanje 
zemljišč;
- preprečevanje zaraščanja podeželja.

Pogoji za pridobitev pomoči so:
- predložitev predračuna stroškov, za katere se uveljavlja 
pomoč;
- vris predvidene investicije v katastrski načrt, kadar je 
predmet podpore ureditev kmetijskih zemljišč ali        
nezahtevna agromelioracija in obnova pašnikov;
- predložitev oddane zbirne vloge (subvencijska vloga) za 
leto 2022.

Investicije ne smejo biti začete pred prejemom sklepa.

4. Upravičenci 

Upravičenci do pomoči so:
- posamezna kmetijska gospodarstva in ali več kmetijskih 
gospodarstev, vključenih v skupno naložbo (pašna skupnost, 
agrarna skupnost);
- kmetijska gospodarstva, vpisana v register kmetijskih 
gospodarstev, ki ležijo na območju Občine Vransko, oziroma 
katerih naložba se izvaja na območju Občine Vransko;
- dejavnost primarne kmetijske proizvodnje opravljajo na 
najmanj 2 ha primerljivih kmetijskih površin.
Vlogo za pomoč v okviru tega ukrepa predloži nosilec 
kmetijskega gospodarstva oziroma pooblaščena oseba, ki jo 
pooblastijo vsi nosilci kmetijskih gospodarstev, ki so vključeni 
v skupno naložbo.

5. Upravičeni stroški, višina pomoči

Upravičeni stroški so: 
- stroški izvedbe del za nezahtevne agromelioracije;
- stroški nakupa opreme za ograditev in pregraditev pašnikov 
z ograjo;
- stroški nakupa opreme za ureditev napajališč za živino.
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D O P O L N I T E V
Načrta ravnanja s stvarnim premoženjem

Občine Vransko za leto 2022

1. člen

Dopolni se Načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Občine 
Vransko za leto 2022, sprejet na 19. redni seji Občinskega 
sveta Občine Vransko dne 7. 12. 2021 tako, da se dopolni 
Načrt razpolaganja z zemljišči:

V obrazec 2a se doda:

ZAP. 

ŠT.

ŠIFRA IN IME 
KATASTERSKE 
OBČINE TER 
PARC. ŠT.

POVRŠINA 
PARCELE
v M2

OCENJENA, 
POSPLOŠENA 
ALI 
ORIENTACIJSKA 
VREDNOST

1

1013 Jeronim,

1310/12 (ID7217386) 36

2

1012 Vransko,

768/2 (ID 7217383) 68

SKUPAJ 104

2. člen

Ostale določbe Načrta ravnanja z stvarnim premoženjem 
ostanejo nespremenjene.

3. člen

Ta dopolnitev Načrta  ravnanja z stvarnim premoženjem 
Občine Vransko za leto 2022 začne veljati  naslednji dan po 
objavi v Uradnih objavah Občine Vransko.

Številka: 478/2022                               Župan Občine Vransko 
Vransko, 11. 4. 2022                                Franc Sušnik, l.r.

3. Sklep o ukinitvi javnega dobra

Na podlagi 16. člena Statuta Občine Vransko (Uradni list RS, 
št. 17/10 in 53/10 ter Uradne objave Občine Vransko, št. 
21/2012, 46/2015 in 54/2016)  je Občinski svet Občine 
Vransko na 20. redni seji dne 15. 3. 2022 sprejel

S K L E P 
o ukinitvi javnega dobra

1.

Ukine se status javnega dobra na nepremičninah parc. 
1310/12 (ID 7217386) k. o. 1013 Jeronim  v izmeri 36 m2 in 
parc. št. 768/2 (ID 7217383) k. o. Vransko (1012) v izmeri 
68 m2.

2.

Lastninska pravica iz  točke I. preneha imeti značaj javnega 
dobra in postane last Občine Vransko, Vransko 59, 3305
Vransko, matična številka 1357778000.

3.

Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnih 
objavah Občine Vransko.

Številka: 7113-01/2022                       Župan Občine Vransko 
Vransko, 11. 4. 2022                              Franc Sušnik, l.r.

4. Sklep o soglasju k ceni socialnovarstvene storitve 
Pomoč družini na domu v občini Vransko za leto 2022
Na podlagi 101. člena Zakona o socialnem varstvu (Uradni 
list RS, št. 3/07 – uradno prečiščeno besedilo, 23/07 – popr.,
41/07 – popr., 61/10 – ZSVarPre, 62/10 – ZUPJS, 57/12, 
39/16, 52/16 –ZPPreb-1, 15/17 – DZ, 29/17, 54/17 21/18 –
ZNOrg in 31/18 – ZOA-A, 28/19, 189/20 – ZFRO in 196/21 –
ZDOsk), 38. člena Pravilnika o metodologiji za oblikovanje 
cen socialno varstvenih storitev (Uradni list RS, št. 87/06, 
127/06, 8/07, 51/08, 5/09, in 6/12) ter 16. člena Statuta 
Občine Vransko (Uradni list RS, 17/10, 53/10 in Uradne 
objave Občine Vransko, št. 21/2012, 46/2015, 54/2016) je 
Občinski svet Občine Vransko na 20. redni seji 15. 3. 2022 
sprejel

S K L E P
o soglasju k ceni socialnovarstvene storitve 
Pomoč družini na domu v občini Vransko za 

leto 2022

1.

Občinski svet Občine Vransko daje soglasje k predlagani 
ceni socialnovarstvene storitve Pomoč družini na domu v 
višini 20,23 EUR na uro storitve. 

2.

Subvencija iz proračuna Občine Vransko k ceni storitve 
znaša 14,59 EUR na uro storitve.

Cena za uporabnike storitve je 5,64 EUR na uro storitve in 
se lahko še dodatno zniža, če uporabnik poda vlogo za 
dodatno znižanje, o kateri skladno z zakonom odloči pristojni 
center za socialno delo.

Cena za samoplačnike je 20,23 EUR na uro storitve.

3.

Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v uradnem 
glasilu Občine Vransko »Občinski informator – Uradne 
objave Občine Vransko«, uporablja pa se od 1. 3. 2022.

4.

Z dnem uveljavitve tega sklepa preneha veljati Sklep o ceni 
socialnovarstvene storitve Pomoč družini na domu v občini 
Vransko za leto 2021 (Uradne objave Občine Vransko, št. 
4/2021).

Številka: 1221-01/2022                       Župan Občine Vransko
Vransko, 11. 4. 2022                       Franc Sušnik, l.r. 
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5. Sklep o ceni socialnovarstvene storitve »Priprava in 
razdelitev toplih obrokov za socialno ogrožene občane 
občine Vransko« v letu 2022

Na podlagi 99. člena Zakona o socialnem varstvu (Uradni list 
RS, št. 3/07 – uradno prečiščeno besedilo, 23/07 – popr.,
41/07 – popr., 61/10 – ZSVarPre, 62/10 – ZUPJS, 57/12, 
39/16, 52/16 –ZPPreb-1, 15/17 – DZ, 29/17, 54/17 21/18 –
ZNOrg in 31/18 – ZOA-A, 28/19, 189/20 – ZFRO in 196/21 –
ZDOsk) ter 16. člena Statuta Občine Vransko (Uradni list RS, 
17/10, 53/10 in Uradne objave Občine Vransko, št. 21/2012, 
46/2015, 54/2016) je Občinski svet Občine Vransko na 20. 
redni seji 15. 3. 2022 sprejel

S K L E P
o ceni socialnovarstvene storitve »Priprava in 
razdelitev toplih obrokov za socialno ogrožene 

občane občine Vransko« v letu 2022

1.

Cena socialnovarstvene storitve »Priprava in razdelitev toplih 
obrokov za socialno ogrožene občane Občine Vransko« v 
letu 2022 je 3,30 EUR.

2.

Cena iz 1. člena tega sklepa se uporablja od 1. 3. 2022.

3.

Ta sklep se objavi v uradnem glasilu Občine Vransko 
»Občinski informator – Uradne objave Občine Vransko« in 
začne veljati naslednji dan po objavi.

Številka: 122-01/2022                         Župan Občine Vransko
Vransko, 11. 4. 2022                            Franc Sušnik, l.r. 

J A V N I R A Z P I S I                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

6. Javni razpis za dodelitev pomoči za ohranjanje in 
spodbujanje razvoja kmetijstva in podeželja v Občini 
Vransko v letu 2022

Na podlagi Odloka o proračunu Občine Vransko za leto 2022 
(Uradne objave Občine  Vransko, št. 9/2021) in Pravilnika o 
ohranjanju in spodbujanju razvoja kmetijstva in podeželja v 
Občini Vransko za programsko obdobje 2018–2020 (Uradne 
objave Občine Vransko, št. 79/2018 in 87/2019) Občina 
Vransko objavlja 

J A V N I   R A Z P I S
za dodelitev pomoči za ohranjanje in spodbujanje 
razvoja kmetijstva in podeželja v Občini Vransko v 

letu 2022

1. Naziv in sedež izvajalca javnega razpisa

Izvajalec javnega razpisa je Občina Vransko, Vransko 59, 
3305 Vransko.

2. Predmet javnega razpisa in okvirna višina razpisanih 
sredstev

Predmet  javnega razpisa je dodelitev nepovratnih sredstev 
iz proračuna Občine Vransko v skupni višini 10.000,00 EUR 
za projekte ali dejavnosti, ki prispevajo k ohranjanju in 
spodbujanju razvoja kmetijstva in podeželja na območju 
Občine Vransko.

Nepovratna sredstva se dodelijo za:
- državne pomoči po skupinskih izjemah v kmetijstvu v 
skladu z Uredbo Komisije (EU) št. 702/2014.

UKREPI: Višina sredstev 
(v EUR):

SKUPINSKE IZJEME ZA KMETIJSTVO

1. Pomoč za naložbe v opredmetena ali 
neopredmetena sredstva na kmetijskih 
gospodarstvih v zvezi s primarno 
kmetijsko proizvodnjo

Podukrep 1.1: Urejanje kmetijskih 
zemljišč in pašnikov

10.000,00

3. Cilj javnega razpisa in pogoji za pridobitev pomoči

Pomoč se lahko dodeli za namen urejanja kmetijskih zemljišč 
in pašnikov.

Z javnim razpisom se skuša doseči vsaj enega od naslednjih 
ciljev: 

- izboljšanje splošne učinkovitosti in trajnosti kmetijskega 
gospodarstva;
- vzpostavljanje in izboljšanje infrastrukture, izboljšanje 
zemljišč;
- preprečevanje zaraščanja podeželja.

Pogoji za pridobitev pomoči so:
- predložitev predračuna stroškov, za katere se uveljavlja 
pomoč;
- vris predvidene investicije v katastrski načrt, kadar je 
predmet podpore ureditev kmetijskih zemljišč ali        
nezahtevna agromelioracija in obnova pašnikov;
- predložitev oddane zbirne vloge (subvencijska vloga) za 
leto 2022.

Investicije ne smejo biti začete pred prejemom sklepa.

4. Upravičenci 

Upravičenci do pomoči so:
- posamezna kmetijska gospodarstva in ali več kmetijskih 
gospodarstev, vključenih v skupno naložbo (pašna skupnost, 
agrarna skupnost);
- kmetijska gospodarstva, vpisana v register kmetijskih 
gospodarstev, ki ležijo na območju Občine Vransko, oziroma 
katerih naložba se izvaja na območju Občine Vransko;
- dejavnost primarne kmetijske proizvodnje opravljajo na 
najmanj 2 ha primerljivih kmetijskih površin.
Vlogo za pomoč v okviru tega ukrepa predloži nosilec 
kmetijskega gospodarstva oziroma pooblaščena oseba, ki jo 
pooblastijo vsi nosilci kmetijskih gospodarstev, ki so vključeni 
v skupno naložbo.

5. Upravičeni stroški, višina pomoči

Upravičeni stroški so: 
- stroški izvedbe del za nezahtevne agromelioracije;
- stroški nakupa opreme za ograditev in pregraditev pašnikov 
z ograjo;
- stroški nakupa opreme za ureditev napajališč za živino.
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Intenzivnost pomoči: do 50 % upravičenih stroškov naložb na 
kmetijskih gospodarstvih.

Najnižji znesek dodeljene pomoči je 50,00 EUR, najvišji 
znesek pa 500,00 EUR na posamezno kmetijsko 
gospodarstvo. 

6. Obdobje za porabo dodeljenih sredstev

Dodeljena sredstva morajo biti porabljena do 31. 12. 2022 –
do tega datuma morajo biti dela in storitve opravljene ter 
predloženi zahtevki (z dokazili) za izplačilo.

7.  Razpisna dokumentacija

Razpisna dokumentacija je objavljena na spletni strani 
Občine Vransko www.vransko.si, na spletni povezavi 
http://www.vransko.si/za-obcane/aktualni-javni-razpisi-
narocila-in-objave/, v času uradnih ur občinske uprave pa jo 
lahko dobite tudi v tajništvu Občine Vransko, Vransko 59.

8. Rok in način oddaje vlog

Rok za oddajo vloge je 12. 5. 2022 do 14. ure.

Vloga mora biti oddana v zaprti kuverti z oznako »NE 
ODPIRAJ – Javni razpis za kmetijstvo 2022« z navedbo 
naslova pošiljatelja oz. vlagatelja na hrbtni strani kuverte.

Vlagatelji lahko vlogo pošljejo priporočeno po pošti na naslov 
Občina Vransko, Vransko 59, 3305 Vransko ali jo v času 
uradnih ur občinske uprave oddajo osebno v tajništvu Občine 
Vransko, Vransko 59. 

Šteje se, da je vloga prispela pravočasno, če je bila 
(najkasneje) zadnji dan roka za oddajo vlog oddana na pošti 
priporočeno ali do 14. ure osebno oddana v tajništvu Občine 
Vransko, Vransko 59.

9. Obravnavanje vlog

Odpiranje vlog bo potekalo 13. 5. 2022 in ne bo javno.

Pravočasno prispele in pravilno označene vloge bo 
obravnavala strokovna komisija, imenovana s strani župana. 

Upravičenci bodo o izidu razpisa obveščeni z odločbo, ki jo 
bo na predlog strokovne komisije izdala pooblaščena oseba 
občinske uprave.

Po pravnomočnosti odločbe se bodo medsebojne obveznosti 
med izvajalcem javnega razpisa in upravičencem -
prejemnikom pomoči uredile s pogodbo.

10. Dodatne informacije

Dodatne informacije v zvezi z javnim razpisom lahko dobite v 
času uradnih ur občinske uprave pri Rositi Papinutti (T: 03 
703 28 12; E: rosita.papinutti@vransko.si).

Številka: 4302 - 2/2022                    Župan Občine Vransko                                                   
Vransko, 11. 4. 2022                               Franc Sušnik, l.r.

Z A P I S N I K I

7. Zapisnik 19. redne seje občinskega sveta

Z A P I S N I K
19. redne seje Občinskega sveta Občine Vransko, 

ki je bila v torek, 7. 12. 2021, ob 20. uri v 
Kulturnem domu Vransko.

• Ugotovitev prisotnosti (lista prisotnosti priložena 
zapisniku) 
- člani Občinskega sveta: Jože Matko, Breda Čvan, Nataša 
Juhart, Adrijana Ferme,  Brigita Gosak, Danilo Štante, Sonja 
Cencelj, Peter Reberšek,  Rafael Novak in  Kristina 
Reberšek (od 20.05)
- opravičeno odsotni člani Občinskega sveta:  Marjan 
Pečovnik 
- občinska uprava: Franc Sušnik, Marija Jerman, Mihaela 
Zupančič in Mateja Godler
- ostali prisotni: Suzana Felicijan Bratož, ZKTŠ Vransko
- mediji: VTV Velenje (Ksenija Rozman) 

Po uvodnem pozdravu je župan ugotovil, da je bilo ob 20.00 
prisotnih 9 članov občinskega sveta, kar pomeni, da je bil 
občinski svet sklepčen. Ob 20.05 se je pridružila svetnica 
Kristina Reberšek.

• Sprejem dnevnega reda
Župan je predlagal razširitev dnevnega reda seje kot sledi:

- za predlagano točko 10. Soglasje k Spremembam in 
dopolnitvam Statuta Zavoda za kulturo, turizem in 
šport Vransko, se uvrsti nova  dodatna točka 11, ki 
se glasi:

11. Imenovanje predstavnikov Občine Vransko v svet 
Zavoda za kulturo, turizem in šport Vransko za 
mandatno obdobje 2022–2027

Dosedanja točka 11 se ustrezno preštevilči.

Pripomb na podani predlog razširitve dnevnega reda ni bilo, 
zato je sledilo glasovanje o razširitvi dnevnega reda:
            -      9 glasov ZA
            -      0 glasov PROTI
Župan je ugotovil, da je bil sprejet:
Sklep št. 282
Občinski svet Občine Vransko potrdi razširitev 
dnevnega reda z uvrščeno novo točko kot sledi:
11. Imenovanje predstavnikov Občine Vransko v svet 
Zavoda za kulturo, turizem in šport Vransko za 
mandatno obdobje 2022–2027.
Pripomb na podani predlog dnevnega reda ni bilo, zato je 
sledilo glasovanje o sprejemu dnevnega reda:
            -      9 glasov ZA
            -      0 glasov PROTI
Župan je ugotovil, da je bil sprejet naslednji dnevni red:
Sklep št. 283
1. Pregled sklepov in potrditev zapisnika 18. redne seje 
Občinskega sveta Občine Vransko z 12. 10. 2021
2. Pobude in vprašanja svetnikov
3. Odlok o proračunu Občine Vransko za leto 2022 – 2. 
obravnava
4. Odlok o javnih površinah v občini Vransko – 2. 
obravnava
5. Pravilnik o subvencioniranju socialno varstvene 
storitve socialnega servisa varovanja na daljavo (E-
oskrba) v občini Vransko – obravnava in sprejem
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6. Sklep o uresničevanju širšega interesa občine v 
primeru izgradnje optičnega omrežja – obravnava in 
sprejem
7. Sklep o povprečni gradbeni ceni in povprečnih 
stroških komunalnega urejanja stavbnega
zemljišča za območje Občine Vransko za leto 2022 –
obravnava in sprejem
8. Sklep o vrednosti točke za določitev višine 
nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča za 
območje  Občine Vransko za leto 2022 – obravnava in 
sprejem
9. Sklep o višini enkratne denarne pomoči za 
novorojence v občini Vransko za leto 2022 – obravnava 
in sprejem
10. Soglasje k Spremembam in dopolnitvam Statuta 
Zavoda za kulturo, turizem in šport Vransko
11. Imenovanje predstavnikov Občine Vransko v svet 
Zavoda za kulturo, turizem in šport Vransko za 
mandatno obdobje 2022 - 2027
12. Razno

K točki 1 Pregled sklepov in potrditev zapisnika 18. 
redne seje Občinskega sveta Občine Vransko z 
12. 10. 2021
Župan je podal obrazložitev, nato je odprl razpravo, v kateri 
ni nihče sodeloval. Sledilo je glasovanje o potrditvi zapisnika 
18. redne seje Občinskega sveta Občine Vransko:

-      9 glasov ZA
-      0 glasov PROTI

Župan je ugotovil, da je bil sprejet:
Sklep št. 284
Občinski svet Občine Vransko potrdi zapisnik 18. redne 
seje Občinskega sveta Občine Vransko v predlaganem 
besedilu.

K točki 2 Pobude in vprašanja svetnikov

a) Jože Matko
- V zvezi z izvajanjem zimske službe ga je zanimalo ali so 
bile kakšne težave.
Župan je povedal, da je prišlo do časovnega zamika pri 
izvajanju zimske službe, zaradi novih izvajalcev, ki terena še 
ne poznajo dovolj dobro. Ob pojavu težav se je potrebno 
obrniti na sodelavko občinske uprave Rosito Papinutti, 
župana ali pa direktno na izvajalca. Seznam izvajalcev je 
objavljen v informatorju in na spletni strani občine.
- Opozoril je še na težavo, ki je bila izpostavljena že na 
prejšnji seji v zvezi s situacijo na cesti od dnevnega bara »Pri 
Ančki« v smeri  proti Kampu Podgrad, ki se pojavi predvsem 
pri prometu s kmetijsko mehanizacijo.
Do težave pride v  zoženem delu cestišča pri  mostu čez 
Merinščico, kjer je enosmerni promet in imajo prednost 
vozila, ki peljejo v smeri proti Kampu Podgrad saj se vozila, 
ki nimajo prednosti ustavljajo pri odseku k stanovanjskemu 
objektu Jesenik.

Župan je povedal, da je bila pobuda posredovana Svetu za 
preventivo in vzgojo v cestnem prometu ter medobčinskemu 
inšpektoratu. Žal je bilo ugotovljeno, da neke zadovoljive 
rešitve tukaj ni, ker za primerno ureditev s strani lastnika 
zemljišča ni soglasja. Prometni znaki za označitev nevarnosti 
so naročeni in se bodo v kolikor še niso, v kratkem postavili. 

b) Danilo Štante
- Izrekel je pohvalo za opravljanje zimske službe na območju 
trga Vransko in hkrati zaprosil, da bi se površine na območju 
trga posipale tudi s soljo, saj poledenele površine 
predstavljajo veliko nevarnost.

Župan je povedal, da so pločniki in ostale površine v trgu 
posute s peskom. Načeloma se nižinske ceste oziroma te 

površine ne posipajo s soljo, bo pa pobuda kljub temu 
posredovana izvajalcu zimske službe.

K točki 3 Odlok o proračunu Občine Vransko za leto 
2022 – 2. obravnava
Župan je predal besedo Mihaeli Zupančič, ki je podala 
podrobnejšo obrazložitev, nato je obrazložitev podal še sam. 
Po končanih obrazložitvah je odprl razpravo v kateri so 
sodelovali Peter Reberšek, Kristina Reberšek in Nataša 
Juhart.
Sledilo je glasovanje o Odloku o proračunu Občine Vransko 
za leto 2022:

-    10 glasov ZA
-      0 glasov PROTI

Župan je ugotovil, da je bil sprejet:
Sklep št. 285
Občinski svet Občine Vransko sprejme Odlok o 
proračunu Občine Vransko za leto 2022 v predlaganem 
besedilu.

K točki 4 Odlok o javnih površinah v občini Vransko – 2. 
obravnava
Župan je podal obrazložitev, nato je odprl razpravo v kateri je 
sodeloval Rafael Novak.
Sledilo je glasovanje o Odloku o javnih površinah v občini 
Vransko:

-    10 glasov ZA
-      0 glasov PROTI

Župan je ugotovil, da je bil sprejet:
Sklep št. 286
Občinski svet Občine Vransko sprejme Odlok o javnih 
površinah na območju občine Vransko v predlaganem 
besedilu.

K točki 5 Pravilnik o subvencioniranju socialno 
varstvene storitve socialnega servisa varovanja na 
daljavo (E-oskrba) v občini Vransko – obravnava in 
sprejem
Župan je podal obrazložitev, nato je odprl razpravo v kateri 
so sodelovali Peter Reberšek, Nataša Juhart, Jože Matko in
Kristina Reberšek.

Sledilo je glasovanje o:
- sprejemu Pravilnika o subvencioniranju socialno varstvene 
storitve socialnega servisa varovanja na daljavo (E-oskrba) v 
občini Vransko:

-    10 glasov ZA
-      0 glasov PROTI

Župan je ugotovil, da je bil sprejet:
Sklep št. 287
Občinski svet Občine Vransko sprejme Pravilnik o 
subvencioniranju socialno varstvene storitve socialnega 
servisa varovanja na daljavo (E-oskrba) v občini Vransko 
v predlaganem besedilu.

- sprejemu Sklepa o določitvi deleža subvencije občine za 
mesečno naročnino osnovnega paketa E-oskrba v občini 
Vransko za leto 2022:

-    10 glasov ZA
-      0 glasov PROTI

Župan je ugotovil, da je bil sprejet:
Sklep št. 288
Občinski svet Občine Vransko sprejme Sklep o določitvi 
deleža subvencije občine za mesečno naročnino 
osnovnega paketa E-oskrba v občini Vransko za leto 
2022 v predlaganem besedilu.
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Intenzivnost pomoči: do 50 % upravičenih stroškov naložb na 
kmetijskih gospodarstvih.

Najnižji znesek dodeljene pomoči je 50,00 EUR, najvišji 
znesek pa 500,00 EUR na posamezno kmetijsko 
gospodarstvo. 

6. Obdobje za porabo dodeljenih sredstev

Dodeljena sredstva morajo biti porabljena do 31. 12. 2022 –
do tega datuma morajo biti dela in storitve opravljene ter 
predloženi zahtevki (z dokazili) za izplačilo.

7.  Razpisna dokumentacija

Razpisna dokumentacija je objavljena na spletni strani 
Občine Vransko www.vransko.si, na spletni povezavi 
http://www.vransko.si/za-obcane/aktualni-javni-razpisi-
narocila-in-objave/, v času uradnih ur občinske uprave pa jo 
lahko dobite tudi v tajništvu Občine Vransko, Vransko 59.

8. Rok in način oddaje vlog

Rok za oddajo vloge je 12. 5. 2022 do 14. ure.

Vloga mora biti oddana v zaprti kuverti z oznako »NE 
ODPIRAJ – Javni razpis za kmetijstvo 2022« z navedbo 
naslova pošiljatelja oz. vlagatelja na hrbtni strani kuverte.

Vlagatelji lahko vlogo pošljejo priporočeno po pošti na naslov 
Občina Vransko, Vransko 59, 3305 Vransko ali jo v času 
uradnih ur občinske uprave oddajo osebno v tajništvu Občine 
Vransko, Vransko 59. 

Šteje se, da je vloga prispela pravočasno, če je bila 
(najkasneje) zadnji dan roka za oddajo vlog oddana na pošti 
priporočeno ali do 14. ure osebno oddana v tajništvu Občine 
Vransko, Vransko 59.

9. Obravnavanje vlog

Odpiranje vlog bo potekalo 13. 5. 2022 in ne bo javno.

Pravočasno prispele in pravilno označene vloge bo 
obravnavala strokovna komisija, imenovana s strani župana. 

Upravičenci bodo o izidu razpisa obveščeni z odločbo, ki jo 
bo na predlog strokovne komisije izdala pooblaščena oseba 
občinske uprave.

Po pravnomočnosti odločbe se bodo medsebojne obveznosti 
med izvajalcem javnega razpisa in upravičencem -
prejemnikom pomoči uredile s pogodbo.

10. Dodatne informacije

Dodatne informacije v zvezi z javnim razpisom lahko dobite v 
času uradnih ur občinske uprave pri Rositi Papinutti (T: 03 
703 28 12; E: rosita.papinutti@vransko.si).

Številka: 4302 - 2/2022                    Župan Občine Vransko                                                   
Vransko, 11. 4. 2022                               Franc Sušnik, l.r.

Z A P I S N I K I

7. Zapisnik 19. redne seje občinskega sveta

Z A P I S N I K
19. redne seje Občinskega sveta Občine Vransko, 

ki je bila v torek, 7. 12. 2021, ob 20. uri v 
Kulturnem domu Vransko.

• Ugotovitev prisotnosti (lista prisotnosti priložena 
zapisniku) 
- člani Občinskega sveta: Jože Matko, Breda Čvan, Nataša 
Juhart, Adrijana Ferme,  Brigita Gosak, Danilo Štante, Sonja 
Cencelj, Peter Reberšek,  Rafael Novak in  Kristina 
Reberšek (od 20.05)
- opravičeno odsotni člani Občinskega sveta:  Marjan 
Pečovnik 
- občinska uprava: Franc Sušnik, Marija Jerman, Mihaela 
Zupančič in Mateja Godler
- ostali prisotni: Suzana Felicijan Bratož, ZKTŠ Vransko
- mediji: VTV Velenje (Ksenija Rozman) 

Po uvodnem pozdravu je župan ugotovil, da je bilo ob 20.00 
prisotnih 9 članov občinskega sveta, kar pomeni, da je bil 
občinski svet sklepčen. Ob 20.05 se je pridružila svetnica 
Kristina Reberšek.

• Sprejem dnevnega reda
Župan je predlagal razširitev dnevnega reda seje kot sledi:

- za predlagano točko 10. Soglasje k Spremembam in 
dopolnitvam Statuta Zavoda za kulturo, turizem in 
šport Vransko, se uvrsti nova  dodatna točka 11, ki 
se glasi:

11. Imenovanje predstavnikov Občine Vransko v svet 
Zavoda za kulturo, turizem in šport Vransko za 
mandatno obdobje 2022–2027

Dosedanja točka 11 se ustrezno preštevilči.

Pripomb na podani predlog razširitve dnevnega reda ni bilo, 
zato je sledilo glasovanje o razširitvi dnevnega reda:
            -      9 glasov ZA
            -      0 glasov PROTI
Župan je ugotovil, da je bil sprejet:
Sklep št. 282
Občinski svet Občine Vransko potrdi razširitev 
dnevnega reda z uvrščeno novo točko kot sledi:
11. Imenovanje predstavnikov Občine Vransko v svet 
Zavoda za kulturo, turizem in šport Vransko za 
mandatno obdobje 2022–2027.
Pripomb na podani predlog dnevnega reda ni bilo, zato je 
sledilo glasovanje o sprejemu dnevnega reda:
            -      9 glasov ZA
            -      0 glasov PROTI
Župan je ugotovil, da je bil sprejet naslednji dnevni red:
Sklep št. 283
1. Pregled sklepov in potrditev zapisnika 18. redne seje 
Občinskega sveta Občine Vransko z 12. 10. 2021
2. Pobude in vprašanja svetnikov
3. Odlok o proračunu Občine Vransko za leto 2022 – 2. 
obravnava
4. Odlok o javnih površinah v občini Vransko – 2. 
obravnava
5. Pravilnik o subvencioniranju socialno varstvene 
storitve socialnega servisa varovanja na daljavo (E-
oskrba) v občini Vransko – obravnava in sprejem
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6. Sklep o uresničevanju širšega interesa občine v 
primeru izgradnje optičnega omrežja – obravnava in 
sprejem
7. Sklep o povprečni gradbeni ceni in povprečnih 
stroških komunalnega urejanja stavbnega
zemljišča za območje Občine Vransko za leto 2022 –
obravnava in sprejem
8. Sklep o vrednosti točke za določitev višine 
nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča za 
območje  Občine Vransko za leto 2022 – obravnava in 
sprejem
9. Sklep o višini enkratne denarne pomoči za 
novorojence v občini Vransko za leto 2022 – obravnava 
in sprejem
10. Soglasje k Spremembam in dopolnitvam Statuta 
Zavoda za kulturo, turizem in šport Vransko
11. Imenovanje predstavnikov Občine Vransko v svet 
Zavoda za kulturo, turizem in šport Vransko za 
mandatno obdobje 2022 - 2027
12. Razno

K točki 1 Pregled sklepov in potrditev zapisnika 18. 
redne seje Občinskega sveta Občine Vransko z 
12. 10. 2021
Župan je podal obrazložitev, nato je odprl razpravo, v kateri 
ni nihče sodeloval. Sledilo je glasovanje o potrditvi zapisnika 
18. redne seje Občinskega sveta Občine Vransko:

-      9 glasov ZA
-      0 glasov PROTI

Župan je ugotovil, da je bil sprejet:
Sklep št. 284
Občinski svet Občine Vransko potrdi zapisnik 18. redne 
seje Občinskega sveta Občine Vransko v predlaganem 
besedilu.

K točki 2 Pobude in vprašanja svetnikov

a) Jože Matko
- V zvezi z izvajanjem zimske službe ga je zanimalo ali so 
bile kakšne težave.
Župan je povedal, da je prišlo do časovnega zamika pri 
izvajanju zimske službe, zaradi novih izvajalcev, ki terena še 
ne poznajo dovolj dobro. Ob pojavu težav se je potrebno 
obrniti na sodelavko občinske uprave Rosito Papinutti, 
župana ali pa direktno na izvajalca. Seznam izvajalcev je 
objavljen v informatorju in na spletni strani občine.
- Opozoril je še na težavo, ki je bila izpostavljena že na 
prejšnji seji v zvezi s situacijo na cesti od dnevnega bara »Pri 
Ančki« v smeri  proti Kampu Podgrad, ki se pojavi predvsem 
pri prometu s kmetijsko mehanizacijo.
Do težave pride v  zoženem delu cestišča pri  mostu čez 
Merinščico, kjer je enosmerni promet in imajo prednost 
vozila, ki peljejo v smeri proti Kampu Podgrad saj se vozila, 
ki nimajo prednosti ustavljajo pri odseku k stanovanjskemu 
objektu Jesenik.

Župan je povedal, da je bila pobuda posredovana Svetu za 
preventivo in vzgojo v cestnem prometu ter medobčinskemu 
inšpektoratu. Žal je bilo ugotovljeno, da neke zadovoljive 
rešitve tukaj ni, ker za primerno ureditev s strani lastnika 
zemljišča ni soglasja. Prometni znaki za označitev nevarnosti 
so naročeni in se bodo v kolikor še niso, v kratkem postavili. 

b) Danilo Štante
- Izrekel je pohvalo za opravljanje zimske službe na območju 
trga Vransko in hkrati zaprosil, da bi se površine na območju 
trga posipale tudi s soljo, saj poledenele površine 
predstavljajo veliko nevarnost.

Župan je povedal, da so pločniki in ostale površine v trgu 
posute s peskom. Načeloma se nižinske ceste oziroma te 

površine ne posipajo s soljo, bo pa pobuda kljub temu 
posredovana izvajalcu zimske službe.

K točki 3 Odlok o proračunu Občine Vransko za leto 
2022 – 2. obravnava
Župan je predal besedo Mihaeli Zupančič, ki je podala 
podrobnejšo obrazložitev, nato je obrazložitev podal še sam. 
Po končanih obrazložitvah je odprl razpravo v kateri so 
sodelovali Peter Reberšek, Kristina Reberšek in Nataša 
Juhart.
Sledilo je glasovanje o Odloku o proračunu Občine Vransko 
za leto 2022:

-    10 glasov ZA
-      0 glasov PROTI

Župan je ugotovil, da je bil sprejet:
Sklep št. 285
Občinski svet Občine Vransko sprejme Odlok o 
proračunu Občine Vransko za leto 2022 v predlaganem 
besedilu.

K točki 4 Odlok o javnih površinah v občini Vransko – 2. 
obravnava
Župan je podal obrazložitev, nato je odprl razpravo v kateri je 
sodeloval Rafael Novak.
Sledilo je glasovanje o Odloku o javnih površinah v občini 
Vransko:

-    10 glasov ZA
-      0 glasov PROTI

Župan je ugotovil, da je bil sprejet:
Sklep št. 286
Občinski svet Občine Vransko sprejme Odlok o javnih 
površinah na območju občine Vransko v predlaganem 
besedilu.

K točki 5 Pravilnik o subvencioniranju socialno 
varstvene storitve socialnega servisa varovanja na 
daljavo (E-oskrba) v občini Vransko – obravnava in 
sprejem
Župan je podal obrazložitev, nato je odprl razpravo v kateri 
so sodelovali Peter Reberšek, Nataša Juhart, Jože Matko in
Kristina Reberšek.

Sledilo je glasovanje o:
- sprejemu Pravilnika o subvencioniranju socialno varstvene 
storitve socialnega servisa varovanja na daljavo (E-oskrba) v 
občini Vransko:

-    10 glasov ZA
-      0 glasov PROTI

Župan je ugotovil, da je bil sprejet:
Sklep št. 287
Občinski svet Občine Vransko sprejme Pravilnik o 
subvencioniranju socialno varstvene storitve socialnega 
servisa varovanja na daljavo (E-oskrba) v občini Vransko 
v predlaganem besedilu.

- sprejemu Sklepa o določitvi deleža subvencije občine za 
mesečno naročnino osnovnega paketa E-oskrba v občini 
Vransko za leto 2022:

-    10 glasov ZA
-      0 glasov PROTI

Župan je ugotovil, da je bil sprejet:
Sklep št. 288
Občinski svet Občine Vransko sprejme Sklep o določitvi 
deleža subvencije občine za mesečno naročnino 
osnovnega paketa E-oskrba v občini Vransko za leto 
2022 v predlaganem besedilu.
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K točki 6 Sklep o uresničevanju širšega interesa občine 
v primeru izgradnje optičnega omrežja
Župan je podal obrazložitev, nato je odprl razpravo v kateri 
so sodelovali Peter Reberšek, Rafael Novak, Adrijana  
Ferme in Kristina Reberšek.
Sledilo je glasovanje o Sklepu o uresničevanju širšega 
interesa občine v primeru izgradnje optičnega omrežja:

-    10 glasov ZA
-      0 glasov PROTI

Župan je ugotovil, da je bil sprejet:
Sklep št. 289
Občinski svet Občine Vransko sprejme naslednji sklep:
Občinski svet Občine Vransko, ugotavlja, da se z 
izgradnjo optičnega omrežja uresničuje širši interes 
občine, zaradi česar se za ta namen lahko ustanovi 
brezplačna služnostna pravica na nepremičninah v javni 
lasti.

K točki 7 Sklep o povprečni gradbeni ceni in povprečnih 
stroških komunalnega urejanja stavbnega
zemljišča za območje Občine Vransko za leto 2022 –
obravnava in sprejem
Župan je podal obrazložitev, nato je odprl razpravo v kateri ni 
nihče sodeloval.
Sledilo je glasovanje o Sklepu o povprečni gradbeni ceni in 
povprečnih stroških komunalnega urejanja stavbnega 
zemljišča za območje Občine Vransko za leto 2022:

-    10 glasov ZA
-      0 glasov PROTI

Župan je ugotovil, da je bil sprejet:
Sklep št. 290
Občinski svet Občine Vransko sprejme Sklep o 
povprečni gradbeni ceni in povprečnih stroških 
komunalnega urejanja stavbnega zemljišča za območje 
Občine Vransko za leto 2022 v predlaganem besedilu.

K točki 8 Sklep o vrednosti točke za določitev višine 
nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča za 
območje Občine Vransko za leto 2022 – obravnava in 
sprejem
Župan je podal obrazložitev, nato je odprl razpravo v kateri ni 
nihče sodeloval. 
Sledilo je glasovanje o Sklepu o vrednosti točke za določitev 
višine nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča za 
območje  Občine Vransko za leto 2022:

-    10 glasov ZA
-      0 glasov PROTI

Župan je ugotovil, da je bil sprejet:
Sklep št. 291
Občinski svet Občine Vransko sprejme Sklep o 
vrednosti točke za določitev višine nadomestila za 
uporabo stavbnega zemljišča za območje  Občine 
Vransko za leto 2022 v predlaganem besedilu.

K točki 9 Sklep o višini enkratne denarne pomoči za 
novorojence v občini Vransko za leto 2022 –obravnava 
in sprejem
Župan je podal obrazložitev nato je odprl razpravo v kateri je 
sodeloval svetnik Rafael Novak, ki je predlagal povišanje 
zneskov enkratne denarne pomoči  za novorojence. 
Svetniki so se s predlogom strinjali, zato je sledilo glasovanje 
o Sklepu o višini enkratne denarne pomoči za novorojence v 
občini Vransko za leto 2022:

-    10 glasov ZA
-      0 glasov PROTI

Župan je ugotovil, da je bil sprejet:
Sklep št. 292
Občinski svet Občine Vransko sprejme Sklep o višini 
enkratne denarne pomoči za novorojence v občini 
Vransko za leto 2022 kot sledi:
Višina  enkratne denarne pomoči novorojencem  v 
Občini Vransko se za leto 2022 določi v naslednji višini:
• 200,00 EUR neto  - 1. novorojencu v družini,
• 300,00 EUR neto  - 2. novorojencu v družini
• 400,00 EUR neto  - 3. novorojencu v družini
• 600,00 EUR neto - vsakemu naslednjemu novorojencu 
v družini.

K točki 10 Soglasje k Spremembam in dopolnitvam 
Statuta Zavoda za kulturo, turizem in šport Vransko
Župan je predal besedo direktorici Zavoda za kulturo, 
turizem in šport Vransko Suzani Felicijan Bratož, ki je zadevo 
podrobneje obrazložila, nato je odprl razpravo v kateri ni 
nihče sodeloval. 
Sledilo je glasovanje o podaji soglasja k Spremembam in 
dopolnitvam Statuta Zavoda za kulturo, turizem in šport 
Vransko:

-    10 glasov ZA
-      0 glasov PROTI

Župan je ugotovil, da je bil sprejet:
Sklep št. 293
Občinski svet Občine Vransko daje soglasje k 
Spremembam in dopolnitvam Statuta Zavoda za kulturo, 
turizem in šport Vransko.

K točki 11 Imenovanje predstavnikov Občine Vransko v 
svet Zavoda za kulturo, turizem in šport Vransko za 
mandatno obdobje 2022 - 2027
Župan je predal besedo predsednici Komisije za mandatna 
vprašanja, volitve, imenovanja in priznanja Brigiti Gosak, ki je 
podala podrobnejšo obrazložitev, nato je odprl razpravo v 
kateri ni  nihče sodeloval. 
Sledilo je glasovanje o imenovanju predstavnikov Občine 
Vransko v svet Zavoda za kulturo, turizem in šport Vransko 
za mandatno obdobje 2022–2027:

-    10 glasov ZA
-      0 glasov PROTI

Župan je ugotovil, da je bil sprejet:
Sklep št. 294
Občinski svet Občine Vransko imenuje predstavnike 
Občine Vransko v svet Zavoda za kulturo, turizem in 
šport Vransko za mandatno obdobje 2022–2027 v 
naslednji sestavi:
- Frančka Lesjak Čvan, Tešova 9, 3305 Vransko,
- Katja Brezovnik, Prapreče 19, 3305 Vransko,
- Jasna Ferme, Limovce 7 A, 1222 Trojane.

K točki 12 Razno
Svetnik Rafael Novak je pozval ostale svetnike, da kot 
prostovoljci sodelujejo v projektu Prostofer.
Župan je še dodal, da pričakuje predloge za prostovoljce tudi 
od OO RK Vransko, Župnijske Karitas Vransko in Zavoda sv. 
Rafaela Vransko.

Seja je bila zaključena ob  21.10.

Številka: 0320/2021                                                                                                   
Vransko, 7. 12. 2021
 
Zapisala:                                              Župan Občine Vransko ŽUPAN
Mateja Godler, l.r.                                Franc Sušnik, l.r.
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8. Zapisnik 11. dopisne seje občinskega sveta

Z A P I S N I K
11. dopisne seje Občinskega sveta Občine 

Vransko

11. dopisna seja Občinskega sveta Občine Vransko je po 
elektronski pošti potekala od ponedeljka, 14. 2. 2022, od 
12. ure dalje, do torka, 15. 2. 2022, do 12. ure. 

Dopisna seja je bila sklicana na podlagi 23.a člena 
Poslovnika Občinskega sveta občine Vransko (Uradni list 
RS, št. 44/99, 42/00 in 13/01 ter Uradne objave Občine 
Vransko, št. 54/2016 in 94/2020).

Članom občinskega sveta je bilo vabilo za sejo z 
glasovnicama vročeno po elektronski pošti. Gradivo za sejo 
je bilo objavljeno na spletni strani Občine Vransko (11. 
dopisna seja Občinskega sveta Občine Vransko -
https://www.vransko.si/obcina-vransko-2/obcinski-svet/seje-
obcinskega-sveta/ ).

Dopisna seja je bila sklepčna, saj je glasovalo deset od 
enajstih članov občinskega sveta. 

Predlagan je bil naslednji dnevni red seje:

1. Mnenje o kandidatkah za direktorico UPI - ljudske 
univerze Žalec

Občinski svet je z 10 glasovi ZA sprejel predlagani dnevni 
red seje.

Sklep št. 295
Sprejme se naslednji dnevni red 11. dopisne seje:

1. Mnenje o kandidatkah za direktorico UPI - ljudske 
univerze Žalec

Ad1: Mnenje o kandidatkah za direktorico UPI - ljudske 
univerze Žalec

Občinski svet je glasoval o naslednjem predlogu sklepa:

»Občinski svet Občine Vransko daje pozitivno mnenje k 
obema kandidaturama za direktorico UPI – ljudske univerze 
Žalec, saj tako kandidatka Franja Centrih kot tudi kandidatka 
Biserka Neuholt Hlastec z dosedanjimi izkušnjami na 
področju izobraževanja odraslih in s predloženima vizijama 
vodenja zavoda za obdobje 2022 – 2027 izkazujeta 
primernost za vodenje UPI – ljudske univerze Žalec.«

Občinski svet je z 10 glasovi ZA predlog sklepa sprejel.

Sklep št. 296
Občinski svet Občine Vransko daje pozitivno mnenje k 
obema kandidaturama za direktorico UPI – ljudske 
univerze Žalec, saj tako kandidatka Franja Centrih kot 
tudi kandidatka Biserka Neuholt Hlastec z dosedanjimi 
izkušnjami na področju izobraževanja odraslih in s 
predloženima vizijama vodenja zavoda za obdobje 2022 
– 2027 izkazujeta primernost za vodenje UPI – ljudske 
univerze Žalec.

Dopisna seja je bila zaključena 15. 2. 2022 ob 12. uri.

Številka: 0321-01/2022-08
Vransko, 15. 2. 2022

Zapisal:                                                Župan Občine Vransko
Rudolf Pušnik, l.r.                                Franc Sušnik, l.r.

9. Zapisnik 12. dopisne seje občinskega sveta

Z A P I S N I K
12. dopisne seje Občinskega sveta Občine 

Vransko

12. dopisna seja Občinskega sveta Občine Vransko je po 
elektronski pošti potekala od četrtka, 24. 2. 2022, od 15. 
ure dalje, do petka, 25. 2. 2022, do 9. ure. 

Dopisna seja je bila sklicana na podlagi 23.a člena 
Poslovnika Občinskega sveta občine Vransko (Uradni list 
RS, št. 44/99, 42/00 in 13/01 ter Uradne objave Občine 
Vransko, št. 54/2016 in 94/2020).

Članom občinskega sveta je bilo vabilo za sejo z 
glasovnicama vročeno po elektronski pošti. Gradivo za sejo 
je bilo objavljeno na spletni strani Občine Vransko (12. 
dopisna seja Občinskega sveta Občine Vransko -
https://www.vransko.si/obcina-vransko-2/obcinski-svet/seje-
obcinskega-sveta/ ).

Dopisna seja je bila sklepčna, saj je glasovalo devet od 
enajstih članov občinskega sveta. 

Predlagan je bil naslednji dnevni red seje:

1. Sprememba Načrta razvojnih programov 2022-2025 -
investicijski projekt »Čistilna naprava Vransko - II. faza«

Občinski svet je z 9 glasovi ZA sprejel predlagani dnevni red 
seje.

Sklep št. 297
Sprejme se naslednji dnevni red 12. dopisne seje:

1. Sprememba Načrta razvojnih programov 2022-
2025 - investicijski projekt »Čistilna naprava 
Vransko - II. faza«

Ad1: Sprememba Načrta razvojnih programov 2022-2025 
- investicijski projekt »Čistilna naprava Vransko - II. 
faza«

Občinski svet je glasoval o naslednjem predlogu sklepa:

»Načrt razvojnih programov Občine Vransko 2022-2025 se 
spremeni, kot sledi:

15 VAROVANJE OKOLJA IN NARAVNE DEDIŠČINE
1502 Zmanjševanje onesnaženja, kontrola in nadzor
15029002 Ravnanje z odpadno vodo
OB189-12-0012 Čistilna naprava Vransko - II. faza
Začetek financiranja: 1. 1. 2019
Konec financiranja: 31. 12. 2022
Vrednost projekta: 370.766,08 EUR
Proračunski viri: Pred 

l. 2022 
(EUR)

Leto 2022 
(EUR)

Leto 
2023     
(EUR)

PV – EU sredstva 0 151.953,31 0

PV – Lastna 
proračunska sredstva

145.976,68 72.836,09 0

Viri skupaj 145.976,68 224.789,40 0

Proračunski viri: Leto 2024 
(EUR)

Leto 2025 
(EUR)

Po l. 
2025    
(EUR)
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K točki 6 Sklep o uresničevanju širšega interesa občine 
v primeru izgradnje optičnega omrežja
Župan je podal obrazložitev, nato je odprl razpravo v kateri 
so sodelovali Peter Reberšek, Rafael Novak, Adrijana  
Ferme in Kristina Reberšek.
Sledilo je glasovanje o Sklepu o uresničevanju širšega 
interesa občine v primeru izgradnje optičnega omrežja:

-    10 glasov ZA
-      0 glasov PROTI

Župan je ugotovil, da je bil sprejet:
Sklep št. 289
Občinski svet Občine Vransko sprejme naslednji sklep:
Občinski svet Občine Vransko, ugotavlja, da se z 
izgradnjo optičnega omrežja uresničuje širši interes 
občine, zaradi česar se za ta namen lahko ustanovi 
brezplačna služnostna pravica na nepremičninah v javni 
lasti.

K točki 7 Sklep o povprečni gradbeni ceni in povprečnih 
stroških komunalnega urejanja stavbnega
zemljišča za območje Občine Vransko za leto 2022 –
obravnava in sprejem
Župan je podal obrazložitev, nato je odprl razpravo v kateri ni 
nihče sodeloval.
Sledilo je glasovanje o Sklepu o povprečni gradbeni ceni in 
povprečnih stroških komunalnega urejanja stavbnega 
zemljišča za območje Občine Vransko za leto 2022:

-    10 glasov ZA
-      0 glasov PROTI

Župan je ugotovil, da je bil sprejet:
Sklep št. 290
Občinski svet Občine Vransko sprejme Sklep o 
povprečni gradbeni ceni in povprečnih stroških 
komunalnega urejanja stavbnega zemljišča za območje 
Občine Vransko za leto 2022 v predlaganem besedilu.

K točki 8 Sklep o vrednosti točke za določitev višine 
nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča za 
območje Občine Vransko za leto 2022 – obravnava in 
sprejem
Župan je podal obrazložitev, nato je odprl razpravo v kateri ni 
nihče sodeloval. 
Sledilo je glasovanje o Sklepu o vrednosti točke za določitev 
višine nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča za 
območje  Občine Vransko za leto 2022:

-    10 glasov ZA
-      0 glasov PROTI

Župan je ugotovil, da je bil sprejet:
Sklep št. 291
Občinski svet Občine Vransko sprejme Sklep o 
vrednosti točke za določitev višine nadomestila za 
uporabo stavbnega zemljišča za območje  Občine 
Vransko za leto 2022 v predlaganem besedilu.

K točki 9 Sklep o višini enkratne denarne pomoči za 
novorojence v občini Vransko za leto 2022 –obravnava 
in sprejem
Župan je podal obrazložitev nato je odprl razpravo v kateri je 
sodeloval svetnik Rafael Novak, ki je predlagal povišanje 
zneskov enkratne denarne pomoči  za novorojence. 
Svetniki so se s predlogom strinjali, zato je sledilo glasovanje 
o Sklepu o višini enkratne denarne pomoči za novorojence v 
občini Vransko za leto 2022:

-    10 glasov ZA
-      0 glasov PROTI

Župan je ugotovil, da je bil sprejet:
Sklep št. 292
Občinski svet Občine Vransko sprejme Sklep o višini 
enkratne denarne pomoči za novorojence v občini 
Vransko za leto 2022 kot sledi:
Višina  enkratne denarne pomoči novorojencem  v 
Občini Vransko se za leto 2022 določi v naslednji višini:
• 200,00 EUR neto  - 1. novorojencu v družini,
• 300,00 EUR neto  - 2. novorojencu v družini
• 400,00 EUR neto  - 3. novorojencu v družini
• 600,00 EUR neto - vsakemu naslednjemu novorojencu 
v družini.

K točki 10 Soglasje k Spremembam in dopolnitvam 
Statuta Zavoda za kulturo, turizem in šport Vransko
Župan je predal besedo direktorici Zavoda za kulturo, 
turizem in šport Vransko Suzani Felicijan Bratož, ki je zadevo 
podrobneje obrazložila, nato je odprl razpravo v kateri ni 
nihče sodeloval. 
Sledilo je glasovanje o podaji soglasja k Spremembam in 
dopolnitvam Statuta Zavoda za kulturo, turizem in šport 
Vransko:

-    10 glasov ZA
-      0 glasov PROTI

Župan je ugotovil, da je bil sprejet:
Sklep št. 293
Občinski svet Občine Vransko daje soglasje k 
Spremembam in dopolnitvam Statuta Zavoda za kulturo, 
turizem in šport Vransko.

K točki 11 Imenovanje predstavnikov Občine Vransko v 
svet Zavoda za kulturo, turizem in šport Vransko za 
mandatno obdobje 2022 - 2027
Župan je predal besedo predsednici Komisije za mandatna 
vprašanja, volitve, imenovanja in priznanja Brigiti Gosak, ki je 
podala podrobnejšo obrazložitev, nato je odprl razpravo v 
kateri ni  nihče sodeloval. 
Sledilo je glasovanje o imenovanju predstavnikov Občine 
Vransko v svet Zavoda za kulturo, turizem in šport Vransko 
za mandatno obdobje 2022–2027:

-    10 glasov ZA
-      0 glasov PROTI

Župan je ugotovil, da je bil sprejet:
Sklep št. 294
Občinski svet Občine Vransko imenuje predstavnike 
Občine Vransko v svet Zavoda za kulturo, turizem in 
šport Vransko za mandatno obdobje 2022–2027 v 
naslednji sestavi:
- Frančka Lesjak Čvan, Tešova 9, 3305 Vransko,
- Katja Brezovnik, Prapreče 19, 3305 Vransko,
- Jasna Ferme, Limovce 7 A, 1222 Trojane.

K točki 12 Razno
Svetnik Rafael Novak je pozval ostale svetnike, da kot 
prostovoljci sodelujejo v projektu Prostofer.
Župan je še dodal, da pričakuje predloge za prostovoljce tudi 
od OO RK Vransko, Župnijske Karitas Vransko in Zavoda sv. 
Rafaela Vransko.

Seja je bila zaključena ob  21.10.

Številka: 0320/2021                                                                                                   
Vransko, 7. 12. 2021
 
Zapisala:                                              Župan Občine Vransko ŽUPAN
Mateja Godler, l.r.                                Franc Sušnik, l.r.
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8. Zapisnik 11. dopisne seje občinskega sveta

Z A P I S N I K
11. dopisne seje Občinskega sveta Občine 

Vransko

11. dopisna seja Občinskega sveta Občine Vransko je po 
elektronski pošti potekala od ponedeljka, 14. 2. 2022, od 
12. ure dalje, do torka, 15. 2. 2022, do 12. ure. 

Dopisna seja je bila sklicana na podlagi 23.a člena 
Poslovnika Občinskega sveta občine Vransko (Uradni list 
RS, št. 44/99, 42/00 in 13/01 ter Uradne objave Občine 
Vransko, št. 54/2016 in 94/2020).

Članom občinskega sveta je bilo vabilo za sejo z 
glasovnicama vročeno po elektronski pošti. Gradivo za sejo 
je bilo objavljeno na spletni strani Občine Vransko (11. 
dopisna seja Občinskega sveta Občine Vransko -
https://www.vransko.si/obcina-vransko-2/obcinski-svet/seje-
obcinskega-sveta/ ).

Dopisna seja je bila sklepčna, saj je glasovalo deset od 
enajstih članov občinskega sveta. 

Predlagan je bil naslednji dnevni red seje:

1. Mnenje o kandidatkah za direktorico UPI - ljudske 
univerze Žalec

Občinski svet je z 10 glasovi ZA sprejel predlagani dnevni 
red seje.

Sklep št. 295
Sprejme se naslednji dnevni red 11. dopisne seje:

1. Mnenje o kandidatkah za direktorico UPI - ljudske 
univerze Žalec

Ad1: Mnenje o kandidatkah za direktorico UPI - ljudske 
univerze Žalec

Občinski svet je glasoval o naslednjem predlogu sklepa:

»Občinski svet Občine Vransko daje pozitivno mnenje k 
obema kandidaturama za direktorico UPI – ljudske univerze 
Žalec, saj tako kandidatka Franja Centrih kot tudi kandidatka 
Biserka Neuholt Hlastec z dosedanjimi izkušnjami na 
področju izobraževanja odraslih in s predloženima vizijama 
vodenja zavoda za obdobje 2022 – 2027 izkazujeta 
primernost za vodenje UPI – ljudske univerze Žalec.«

Občinski svet je z 10 glasovi ZA predlog sklepa sprejel.

Sklep št. 296
Občinski svet Občine Vransko daje pozitivno mnenje k 
obema kandidaturama za direktorico UPI – ljudske 
univerze Žalec, saj tako kandidatka Franja Centrih kot 
tudi kandidatka Biserka Neuholt Hlastec z dosedanjimi 
izkušnjami na področju izobraževanja odraslih in s 
predloženima vizijama vodenja zavoda za obdobje 2022 
– 2027 izkazujeta primernost za vodenje UPI – ljudske 
univerze Žalec.

Dopisna seja je bila zaključena 15. 2. 2022 ob 12. uri.

Številka: 0321-01/2022-08
Vransko, 15. 2. 2022

Zapisal:                                                Župan Občine Vransko
Rudolf Pušnik, l.r.                                Franc Sušnik, l.r.

9. Zapisnik 12. dopisne seje občinskega sveta

Z A P I S N I K
12. dopisne seje Občinskega sveta Občine 

Vransko

12. dopisna seja Občinskega sveta Občine Vransko je po 
elektronski pošti potekala od četrtka, 24. 2. 2022, od 15. 
ure dalje, do petka, 25. 2. 2022, do 9. ure. 

Dopisna seja je bila sklicana na podlagi 23.a člena 
Poslovnika Občinskega sveta občine Vransko (Uradni list 
RS, št. 44/99, 42/00 in 13/01 ter Uradne objave Občine 
Vransko, št. 54/2016 in 94/2020).

Članom občinskega sveta je bilo vabilo za sejo z 
glasovnicama vročeno po elektronski pošti. Gradivo za sejo 
je bilo objavljeno na spletni strani Občine Vransko (12. 
dopisna seja Občinskega sveta Občine Vransko -
https://www.vransko.si/obcina-vransko-2/obcinski-svet/seje-
obcinskega-sveta/ ).

Dopisna seja je bila sklepčna, saj je glasovalo devet od 
enajstih članov občinskega sveta. 

Predlagan je bil naslednji dnevni red seje:

1. Sprememba Načrta razvojnih programov 2022-2025 -
investicijski projekt »Čistilna naprava Vransko - II. faza«

Občinski svet je z 9 glasovi ZA sprejel predlagani dnevni red 
seje.

Sklep št. 297
Sprejme se naslednji dnevni red 12. dopisne seje:

1. Sprememba Načrta razvojnih programov 2022-
2025 - investicijski projekt »Čistilna naprava 
Vransko - II. faza«

Ad1: Sprememba Načrta razvojnih programov 2022-2025 
- investicijski projekt »Čistilna naprava Vransko - II. 
faza«

Občinski svet je glasoval o naslednjem predlogu sklepa:

»Načrt razvojnih programov Občine Vransko 2022-2025 se 
spremeni, kot sledi:

15 VAROVANJE OKOLJA IN NARAVNE DEDIŠČINE
1502 Zmanjševanje onesnaženja, kontrola in nadzor
15029002 Ravnanje z odpadno vodo
OB189-12-0012 Čistilna naprava Vransko - II. faza
Začetek financiranja: 1. 1. 2019
Konec financiranja: 31. 12. 2022
Vrednost projekta: 370.766,08 EUR
Proračunski viri: Pred 

l. 2022 
(EUR)

Leto 2022 
(EUR)

Leto 
2023     
(EUR)

PV – EU sredstva 0 151.953,31 0

PV – Lastna 
proračunska sredstva

145.976,68 72.836,09 0

Viri skupaj 145.976,68 224.789,40 0

Proračunski viri: Leto 2024 
(EUR)

Leto 2025 
(EUR)

Po l. 
2025    
(EUR)
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PV – EU sredstva 0 0 0

PV – Lastna 
proračunska sredstva

0 0 0

Viri skupaj 0 0 0

Občinski svet je z 9 glasovi ZA predlog sklepa sprejel.

Sklep št. 298
Načrt razvojnih programov Občine Vransko 2022-2025 se 
spremeni kot sledi:

15 VAROVANJE OKOLJA IN NARAVNE DEDIŠČINE
1502 Zmanjševanje onesnaženja, kontrola in nadzor
15029002 Ravnanje z odpadno vodo
OB189-12-0012 Čistilna naprava Vransko - II. faza
Začetek financiranja: 1. 1. 2019
Konec financiranja: 31. 12. 2022
Vrednost projekta: 370.766,08 EUR
Proračunski viri: Pred

l. 2022
(v EUR)

Leto 2022
(v EUR)

Leto 
2023  

(v EUR)
PV – EU sredstva 0 151.953,31 0
PV – Lastna 
proračunska 
sredstva

145.976,68 72.836,09 0

Viri skupaj 145.976,68 224.789,40 0
Proračunski viri: Leto 2024 

(v EUR)
Leto 2025 
(v EUR)

Po l. 
2025     

(v EUR)
PV – EU sredstva 0 0 0
PV – Lastna 
proračunska 
sredstva

0 0 0

Viri skupaj 0 0 0

Dopisna seja je bila zaključena 25. 2. 2022 ob 9. uri.

Številka: 0321-01/2022-08
Vransko, 25. 2. 2022

Zapisal:                                                Župan Občine Vransko
Rudolf Pušnik, l.r                                   Franc Sušnik, l.r.

O B V E S T I L A

10. E-oskrba na daljavo za varno bivanje na domu je 
odslej brezplačna

Ministrstvo za zdravje je na podlagi Javnega razpisa za izbor 
operacije »E-oskrba na domu«, ki ga je pripravilo ob podpori 
Službe Vlade RS za razvoj in evropsko kohezijsko politiko, 
za izvajalca storitve E-oskrba izbralo Telekom Slovenije s 
konzorcijskim partnerjem Zvezo društev upokojencev 
Slovenije. Slovenija je sredstva pridobila od Evropskega 
socialnega sklada in virov REACT-EU, skladno s tem pa bo 
uporaba storitve E-oskrba za 5.000 upravičencev do 30. 
septembra 2023 brezplačna. Telekom Slovenije bo z 
vklopom prvih upravičencev pričel sredi aprila 2022.

E-oskrba je socialnovarstvena storitev socialnega servisa, ki 
starejšim, invalidom in kroničnim bolnikom omogoča 
samostojnejše, bolj varno in neodvisno bivanje v domačem 

okolju, saj zagotavlja 24-urno povezavo z asistenčnim 
centrom oz. zdravstvenim osebjem in organizacijo pomoči, 
če jo uporabniki potrebujejo. 

Do brezplačne storitve E-oskrba so upravičeni vsi, ki:
• so starejši od 65 let in pretežni del dneva bivajo sami;
• zaradi pridruženih kroničnih nenalezljivih bolezni spadajo v 
ranljivo skupino prebivalstva v primeru zbolevanja za 
koronavirusno boleznijo;
• jim je v skladu s predpisi s področja invalidskega in 
pokojninskega zavarovanja priznana invalidnost;
• v skladu s predpisi s področja invalidskega in 
pokojninskega zavarovanja prejemajo dodatek za pomoč in 
postrežbo;
• so stari 18 let ali več in so zaradi nevroloških oziroma 
nevromišičnih obolenj ogroženi za padec oziroma so zaradi 
kognitivnega upada pri demenci izpostavljeni različnim 
neželenim dogodkom v okolju.

Uporabnik E-oskrbe lahko asistenčni center na pomoč 
pokliče 24 ur na dan in vse dni v letu, in sicer s preprostim 
pritiskom na gumb varovalnega telefona, ki je nameščen v 
njegovem domu, ali s pritiskom na gumb za klic na pomoč na 
zapestnici, ki jo ima vedno pri sebi. Poleg zapestnice 
uporabnik prejme tudi mobilni detektor gibanja na obesku, ki 
ima prav tako poseben gumb za proženje klica na pomoč, 
hkrati pa detektor tudi samodejno zazna padec in ob tem 
sproži klic v asistenčni center. Uporaba opreme je zelo 
enostavna. Uporabniki bodo z naročilom storitve brezplačno 
prejeli:
• varovalni telefon z gumbom za klic na pomoč,
• zapestnico z gumbom za klic na pomoč,
• mobilni detektor gibanja na obesku za klic na pomoč,
• SIM-kartico z mobilnim paketom, ki omogoča neomejene 
dohodne in odhodne klice ter prenos podatkov za potrebe 
izvajanja storitve E-oskrba,
• storitve asistenčnega centra 24 ur na dan in vse dni v letu,
• tehnično pomoč, vzdrževanje, servis.

Za brezplačno namestitev opreme na dom uporabnika bo 
poskrbel Telekom Slovenije. Namestitev je enostavna, brez 
vrtanja in posebnih napeljav.

Namen zagotavljanja storitve E-oskrba je krepitev 
samostojnosti, varnosti in višje kakovosti življenja starejšim, 
bolnim in invalidnim osebam na njihovem domu z uporabo E-
oskrbe.

Zainteresirani za naročilo brezplačne storitve E-oskrba lahko 
pokličejo na brezplačno številko 080 12 13 ali pošljejo 
sporočilo na eoskrba@telekom.si, vse informacije so na voljo 
tudi pri Zvezi društev upokojencev Slovenije.

* Uradne objave Občine Vransko niso lektorirane.
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Po dveh letih zmanjšanja aktivnosti zaradi koronavirusa se je 
v nedeljo, 27. marca 2022, ob 12. uri zbralo več kot sto članov 
Društva upokojencev Vransko na volilnem občnem zboru, na 
katerem smo izvolili novo vodstvo društva.

Zelo sem vesel novega predsednika Tadeja Drolca. Verjamem, 
da bo društvo z njim dobilo nov zagon. Novemu predsedniku 
iskreno čestitam in želim uspešno delo. Ob koncu svojega 
26-letnega predsedovanja društvu se zahvaljujem vsem, s 
katerimi smo uspešno izvajali program našega društva.

Vlado Rančigaj

Na 135. rednem občnem zboru so bila predstavljena poročila 
o delu Prostovoljnega gasilskega društva Vransko v letu 2021. 
Najbolj ponosni smo lahko na naše članice, ki so se udeležile 
državnega prvenstva in osvojile odlično 9. mesto. Mladi gasilci 
in gasilke so se udeležili virtualnega gasilskega kviza in pohoda 
gasilske mladine GZ Žalec, starejši gasilci pa so si zaradi 
okoliščin vzeli eno leto premora.

Poleg vseh rednih aktivnosti (seje, dnevi odprtih vrat, 
srečanja, rediteljske službe …) smo se v preteklem letu lotili 
celovite prenove sanitarnih prostorov v gasilskem domu ter 
kupili še nekaj opreme za lažje in učinkovitejše posredovanje 
pri intervencijah. Z inšpekcijskim nadzorom smo opravili brez 
najmanjše težave.

Na področju operativne dejavnosti smo bili pozvani k 
posredovanju pri 11 nesrečah. Poleg mnogo manjših vaj s 
področja nudenja prve pomoči in uporabe reševalne opreme 
smo izvedli tri večje operativne vaje, vključno s sodelovanjem 
na vaji GPO na Tešovi. Veliko časa in volje pa so naši člani 

vložili v pridobivanje novega znanja. Mija Cencelj in Špela 
Pečovnik sta opravili tečaj za gasilca pripravnika, Matic 
Arnšek, Timotej Kokovnik in Simona Golavšek so postali 
operativni gasilci, Simona  Golavšek je opravila še tečaj za 
bolničarja. Usposabljanje za gašenje notranjih požarov – 
modul B sta opravila Peter Reberšek in Matic Golavšek, Nejc 
Ropas in Sergej Černe sta pridobila specialnost tehničnega 
reševanja, Timotej Kokovnik pa specialnost dihalnih naprav. 
Izjemno veseli in ponosni smo na Denisa Jošta, ki je uspešno 
končal šolanje za poklicnega gasilca, s čimer so se mu pri 
prostovoljnem gasilstvu priznale specialnosti: bolničar, 
gašenje notranjih požarov – modul B in požari v naravi. Njegova 
strokovna usposobljenost je vsekakor velika dodana vrednost 
našemu društvu.

Predsednik in poveljnik se še enkrat zahvaljujeta vsem članom 
za predanost in pripadnost.  

PGD Vransko

Volilni občni zbor Društva upokojencev Vransko

PGD Vransko v letu 2021

Iz življenja društev
URADNE OBJAVE Občine Vransko                                                                             Številka 3/2022 – 11. 4. 2022 
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PV – EU sredstva 0 0 0

PV – Lastna 
proračunska sredstva

0 0 0

Viri skupaj 0 0 0

Občinski svet je z 9 glasovi ZA predlog sklepa sprejel.

Sklep št. 298
Načrt razvojnih programov Občine Vransko 2022-2025 se 
spremeni kot sledi:

15 VAROVANJE OKOLJA IN NARAVNE DEDIŠČINE
1502 Zmanjševanje onesnaženja, kontrola in nadzor
15029002 Ravnanje z odpadno vodo
OB189-12-0012 Čistilna naprava Vransko - II. faza
Začetek financiranja: 1. 1. 2019
Konec financiranja: 31. 12. 2022
Vrednost projekta: 370.766,08 EUR
Proračunski viri: Pred

l. 2022
(v EUR)

Leto 2022
(v EUR)

Leto 
2023  

(v EUR)
PV – EU sredstva 0 151.953,31 0
PV – Lastna 
proračunska 
sredstva

145.976,68 72.836,09 0

Viri skupaj 145.976,68 224.789,40 0
Proračunski viri: Leto 2024 

(v EUR)
Leto 2025 
(v EUR)

Po l. 
2025     

(v EUR)
PV – EU sredstva 0 0 0
PV – Lastna 
proračunska 
sredstva

0 0 0

Viri skupaj 0 0 0

Dopisna seja je bila zaključena 25. 2. 2022 ob 9. uri.

Številka: 0321-01/2022-08
Vransko, 25. 2. 2022

Zapisal:                                                Župan Občine Vransko
Rudolf Pušnik, l.r                                   Franc Sušnik, l.r.

O B V E S T I L A

10. E-oskrba na daljavo za varno bivanje na domu je 
odslej brezplačna

Ministrstvo za zdravje je na podlagi Javnega razpisa za izbor 
operacije »E-oskrba na domu«, ki ga je pripravilo ob podpori 
Službe Vlade RS za razvoj in evropsko kohezijsko politiko, 
za izvajalca storitve E-oskrba izbralo Telekom Slovenije s 
konzorcijskim partnerjem Zvezo društev upokojencev 
Slovenije. Slovenija je sredstva pridobila od Evropskega 
socialnega sklada in virov REACT-EU, skladno s tem pa bo 
uporaba storitve E-oskrba za 5.000 upravičencev do 30. 
septembra 2023 brezplačna. Telekom Slovenije bo z 
vklopom prvih upravičencev pričel sredi aprila 2022.

E-oskrba je socialnovarstvena storitev socialnega servisa, ki 
starejšim, invalidom in kroničnim bolnikom omogoča 
samostojnejše, bolj varno in neodvisno bivanje v domačem 

okolju, saj zagotavlja 24-urno povezavo z asistenčnim 
centrom oz. zdravstvenim osebjem in organizacijo pomoči, 
če jo uporabniki potrebujejo. 

Do brezplačne storitve E-oskrba so upravičeni vsi, ki:
• so starejši od 65 let in pretežni del dneva bivajo sami;
• zaradi pridruženih kroničnih nenalezljivih bolezni spadajo v 
ranljivo skupino prebivalstva v primeru zbolevanja za 
koronavirusno boleznijo;
• jim je v skladu s predpisi s področja invalidskega in 
pokojninskega zavarovanja priznana invalidnost;
• v skladu s predpisi s področja invalidskega in 
pokojninskega zavarovanja prejemajo dodatek za pomoč in 
postrežbo;
• so stari 18 let ali več in so zaradi nevroloških oziroma 
nevromišičnih obolenj ogroženi za padec oziroma so zaradi 
kognitivnega upada pri demenci izpostavljeni različnim 
neželenim dogodkom v okolju.

Uporabnik E-oskrbe lahko asistenčni center na pomoč 
pokliče 24 ur na dan in vse dni v letu, in sicer s preprostim 
pritiskom na gumb varovalnega telefona, ki je nameščen v 
njegovem domu, ali s pritiskom na gumb za klic na pomoč na 
zapestnici, ki jo ima vedno pri sebi. Poleg zapestnice 
uporabnik prejme tudi mobilni detektor gibanja na obesku, ki 
ima prav tako poseben gumb za proženje klica na pomoč, 
hkrati pa detektor tudi samodejno zazna padec in ob tem 
sproži klic v asistenčni center. Uporaba opreme je zelo 
enostavna. Uporabniki bodo z naročilom storitve brezplačno 
prejeli:
• varovalni telefon z gumbom za klic na pomoč,
• zapestnico z gumbom za klic na pomoč,
• mobilni detektor gibanja na obesku za klic na pomoč,
• SIM-kartico z mobilnim paketom, ki omogoča neomejene 
dohodne in odhodne klice ter prenos podatkov za potrebe 
izvajanja storitve E-oskrba,
• storitve asistenčnega centra 24 ur na dan in vse dni v letu,
• tehnično pomoč, vzdrževanje, servis.

Za brezplačno namestitev opreme na dom uporabnika bo 
poskrbel Telekom Slovenije. Namestitev je enostavna, brez 
vrtanja in posebnih napeljav.

Namen zagotavljanja storitve E-oskrba je krepitev 
samostojnosti, varnosti in višje kakovosti življenja starejšim, 
bolnim in invalidnim osebam na njihovem domu z uporabo E-
oskrbe.

Zainteresirani za naročilo brezplačne storitve E-oskrba lahko 
pokličejo na brezplačno številko 080 12 13 ali pošljejo 
sporočilo na eoskrba@telekom.si, vse informacije so na voljo 
tudi pri Zvezi društev upokojencev Slovenije.

* Uradne objave Občine Vransko niso lektorirane.



26 www.vransko.si  I  www.mojaobcina.si

Iz življenja društev

Na 8. redni seji UO PGD Prekopa-Čeplje-
Stopnik je bil sprejet sklep, da  se 
občnemu zboru predlaga kandidata za 
častnega poveljnika, našega dolgoletnega 
člana in nosilca več funkcij, Igorja 
Karničnika.

Kljub temu da imamo v društvu še nekaj 
takšnih kandidatov, ki si to častno pozicijo 
brez dvoma zaslužijo, je naš statut povsem 

jasen. Pravi, da sta lahko za častnega 
funkcionarja imenovana predsednik ali 
poveljnik PGD, ki sta najmanj dva mandata 
uspešno opravljala svojo nalogo in znatno 
pripomogla k razvoju PGD. 
Igor se je po uradnih podatkih, dostopnih v 
gasilski aplikaciji Vulkan, društvu pridružil 
leta 1968. Takoj ko je dopolnil primerno 
starost, je leta 1978 opravil izobraževanje 
za izprašanega gasilca ter se  pridružil 
operativnim vrstam. Med svojo gasilsko 
kariero je nadaljeval svoje temeljno 
izobraževanje ter leta 2008 dosegel čin 
gasilski častnik.

Vsa ta leta je v društvu opravljal več 
funkcij, med katerimi je vredno izpostaviti 
17-letno delovanje kot član upravnega 
odbora, dva mandata je bil namestnik 
poveljnika, dva mandata pa je opravljal 
funkcijo poveljnika. V trenutnem mandatu 
opravlja funkcijo člana nadzornega 

odbora.

Skozi vsa leta je prejel veliko odlikovanj 
ter priznanj, med katerimi je vredno 
izpostaviti značko za 40-letno delo v 
operativi, gasilsko plamenico tretje in 
druge stopnje ter priznanje gasilskega 
veterana.

Izredno smo veseli, da je občni zbor 
na svojem zasedanju 26. marca 2022 
soglasno potrdil sklep, da se mu podeli 
ta častni naziv. Želimo si, da Igor s svojim 
znanjem, izkušnjami ter modrostjo še 
veliko let skrbi za ugled in razvoj našega 
gasilskega društva.

Na pomoč!

PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik 

Vsako društvo enkrat na leto pripravi občni zbor, na katerem se 
srečajo vsi člani društva in debatirajo o preteklem letu, o izzivih 
in možnostih za naslednje leto, o vseh pomembnih vprašanjih, 
ki zadevajo društvo. Zbor mladih je zelo podoben dogodek, le da 
se na njem namesto vseh članov društva zbere vsa mladina. V 
zgodovini našega prostovoljnega gasilskega društva ga do sedaj 
še nismo izvedli, bil pa je že skrajni čas.
Prvi zbor mladih se je v našem društvu odvil 26. marca 2022 ob 
10. uri. Nanj smo povabili vse pionirje in mladince, hkrati pa tudi 
delegate ostalih društev (PGD Vransko, PGD Tešova, PGD Ločica, 
PGD Kapla-Pondor) in predstavnika GZ Žalec, GPO Vransko in 
Občine Vransko. Nekateri so se našemu vabilu z veseljem odzvali. 
V učilnici našega gasilskega doma se je zbralo kar 19 pionirjev 
in mladincev (to so vsi naši aktivni člani, z izjemo dveh, ki sta se 
opravičila).
Najprej smo prisluhnili uvodnim besedam našega poveljnika, 
sledila je izvolitev delovnega predsedstva, nato pa poročilo 
pionirjev, mladincev in predsednice mladinske komisije za leto 
2021. Predstavili smo tudi načrt za delo v letu 2022. Podelili smo 
mladinska priznanja društva, ki so jih dobili vsi, ki so sodelovali 
na vseh tekmovanjih lanskega leta. Prejemniki so bili: Jan Čater, 
Gašper Orehovec, Mateja Orehovec, Patrik Mikolič, Žiga Kupec, 
Jakob Novak in Žiga Dolar. Podelili smo tudi dve mladinski 
priznanji GZ Žalec, ki sta ju prejela Špela Orehovec in Žan Šoštar 
za vsaj petletno udejstvovanje na področju gasilstva in aktivno 
sodelovanje v sklopu gasilske mladine. Besedo so dobili tudi naši 
gostje, ki so naše delo pohvalili in izrazili željo, da bi se društva v 
prihodnosti še bolj povezovala. Predstavnica mladinske komisije 
GZ Žalec je predstavila tudi načrte za delo z mladino v GZ Žalec 
v letu 2022. Med drugim je omenjala letovanje, tekmovanja in 
športne aktivnosti. Pred zaključkom zbora mladih smo izbrali dva 

delegata mladine, ki sta se zvečer udeležila tudi občnega zbora 
našega društva. Ko smo se odpravljali v spodnje prostore doma, 
nas je pričakalo presenečenje – šasija našega novega gasilskega 
vozila. Tako otrokom kot mentoricam so se oči kar zasvetile. 
Otrokom smo pomagale splezati v tovornjak in jim omogočile prvi 
stik z njim. To je bila pika na i. Brez pogostitve mladih seveda ni 
šlo. Joži Dolar je naši mladini tokrat pripravil hot doge. Kar nekaj 
časa smo še uživali na igrišču, igrali nogomet, košarko, spremljali 
pa smo tudi skoke naših zlatih fantov.
Iz poročil naše mladine je bilo jasno razvidno, da imajo otroci 
kar nekaj želja. Poleg vaj za tekmovanja in udeležbe na slednjih 
si želijo tudi več druženja (ob športnih aktivnostih, igranju video 
iger, letnem kinu, kopanju, letovanju ...). Komaj že čakajo nov 
gasilski avto, izrazili so tudi željo po prenovi igrišča, saj na njem 
preživimo kar nekaj časa, na zaključni izlet si letos želijo na morje. 
Noč v gasilskem domu pa bomo letos (menda) ponovili vsaj 
trikrat. Čaka nas torej aktivno gasilsko leto.

Mentorice PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik

Igor Karničnik - častni poveljnik PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik

Prvi zbor mladih v zgodovini PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik
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Iz življenja društev

Dejstvo, da se ves svet spopada s pomanjkanjem surovin, je 
prizadelo tudi naše društvo. Novo gasilsko vozilo, za katerega 
smo podpisali pogodbo julija 2021, bi moralo namreč biti v teh 
dneh že narejeno in predano v uporabo. Žal pa se je projekt 
predvsem zaradi dobave šasije močno zavlekel. Planirana 
dobava je bila v mesecu oktobru 2021, zaradi počasnejše 
dobave pa smo jo tokrat pričakovali v sredini aprila. Iskreno 
povedano, še za ta datum nismo bili čisto prepričani.

Zato nas je v zadnjem tednu marca še toliko bolj presenetil klic 
podjetja Gasilska vozila Pušnik, kjer bodo opravili nadgradnjo 
vozila. Obvestili so nas, da je šasija že prispela in da gre v 
kratkem v garažo na začetek izdelave nadgradnje. Ker je bilo 
to le nekaj dni pred mladinskim in občnim zborom, smo se 
odločili, da šasijo kot presenečenje pripeljemo članom ter 
ostalim krajanom na ogled.

Lahko si le zamišljate, kako so se razveselili, ko smo vozilo 
pripeljali pred gasilski dom. Sedaj pa komaj čakamo  junij, ko 
ga bomo slovesno prevzeli in predali v uporabo naši operativni 
enoti.

Na pomoč!

PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik

Od novembra dalje prostovoljci redno vsak mesec obiskujemo stanovalce Zavoda sv. Rafaela Vransko in se z njimi družimo 
ob različnih ustvarjalnih delavnicah. Da bi bližnjim narisali nasmehe na obraze, smo izdelovali voščilnice za lepši dan, v času 
praznikov pa smo se lotili božično-novoletnih voščil. Vmes so nas za kratek čas ločile zaostrene razmere, vendar smo se februarja 
zopet srečali. Tokrat so se nam pridružile izjemne Vranske rož'ce. Z njihovo pomočjo in znanjem so pod prsti starostnikov 
nastajali čudoviti papirnati cvetovi.

Prostovoljke Medgeneracijskega centra Vransko

Šasija za novo gasilsko vozilo na obisku v Prekopi

Ustvarjalna druženja s stanovalci Našega doma
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Iz življenja društev

Glede na sončno in toplo vreme bi lahko rekli, da so bile tokratne animacije prej pomladne kot zimske. Družiti smo se začeli na pustni 
torek in temu primerno usmerili svoje ustvarjalne žilice v izdelovanje pustnih kostumov, Anja Farčnik pa je simpatično poslikala 
naše obraze. Sredo smo namenili prihajajočemu gregorjevemu. Pogovarjali smo se o starih običajih dneva, »ko se ptički ženijo«. 
Žal nismo imeli dovolj časa, da bi se lotili izdelovanja pravih »gregorčkov«, zato smo namesto tega izdelali papirnate ladjice ter jih 
okrasili z lepimi mislimi. Tretji dan pa smo se posvetili pomenu uživanja zdrave, ekološke, lokalno pridelane hrane. Pridružili smo se 
sodelovanju v natečaju Svetovalnega centra za spodbujanje sonaravnega vrtnarjenja z naslovom Od besed k dejanjem – od semena 
do krožnika. Na papirnate krožnike smo narisali obroke, prijazne našim telesom, okrasili lončke za sajenje ter vanje posejali zelišča, 
ki nas bodo opominjala na pomembnost uživanja doma pridelane hrane.

Animatorji Medgeneracijskega centra Vransko

Zimske počitniške animacije

Nogometni klub Vransko je letošnje zimske počitnice preživel 
na morju. V nedeljo, 27. februarja, sta se proti Umagu odpravili 
selekciji U15 in U17. Ekipi sta sestavljeni v sodelovanju s kluboma 
iz Prebolda in s Polzele. Fantje so na pripravah, ki so trajale štiri 
dni, imeli šest aktivnosti: dve tekmi in štiri treninge. Prvi dan smo 
začutili, kako močan je lahko veter v Istri, a nas je na našo srečo 
le pozdravil in odšel naprej. Naslednje dni nas je spremljalo že 
prav »kičasto« vreme, ki nam je omogočilo, da smo vse treninge 
in obe tekmi izpeljali v več kot optimalnih pogojih. Tudi igrišča so 
bila na neprimerljivo višjem nivoju, kot so pri nas v tem času. Na 
voljo smo imeli zelo kvalitetno in bogato izbiro hrane, ki nam je 
dajala moč in energijo za vse napore. Veseli nas, da so se fantje 
izkazali s primernim vedenjem in dostojno predstavljali naš klub. 
Za vse igralce selekcije U15 so bile to prve zimske priprave, ki jih 
zagotovo ne bodo pozabili.

V četrtek, 3. marca, pa se je, prav tako na svoje prve priprave, 
odpravila ekipa U13 in izhodni igralci selekcije U11. Na 
dogodivščini so se nam pridružili tudi fantje in dekle iz NK 
Prebold. V treh dneh je 36 igralcev opravilo pet aktivnosti. 
Trenirali smo v Dekanih in v Kopru ter bili nastanjeni v Belvedere 
Resort Hotels. Igrišča so bila tukaj še na višjem nivoju kot v 
Umagu. Hvaležni smo lahko tudi vremenu, ki nam je omogočilo 
doživeti čudovito izkušnjo. Fantje iz obeh klubov so se prav tako 
izkazali z visoko vnemo na igrišču ter s primernim vedenjem izven 
njega.

Hvala vsem, ki ste kakor koli pripomogli k realizaciji  priprav. 

Posebej hvala prevozniku Avtobusni prevozi – Pemi, d. o. o., za 
udobno in varno vožnjo. Velika hvala pa tudi vsem staršem, ki 
nam zaupate, da lahko skupaj z vašimi otroki  gradimo to zgodbo 
povezovanja, in pri tem ustvarjamo nepozabne spomine.

Trenerji NK Vransko

Zimske priprave selekcij U13, U15 in U17
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Spoštovani, 

v predvolilnem času se vam predstavljam brez velikih besed 
in obljub. Vse besede so namreč odveč, če ni dejanj.

Z dosedanjim delom sem dokazoval, da sem blizu ljudem in 
da skrb za skupno dobro postavljam na prvo mesto. Zato 
je še toliko bolj pomembno, kdo bo vodil našo državo v teh 
časih in kakšne vrednote bodo prevladale v naši družbi.

Hvala vsem, ki me podpirate in boste v nedeljo,  
24. aprila 2022, oddali svoj glas zame.  
Obljubljam, da se bom pošteno in srčno  
boril za naše kraje in za ljudi, ki tukaj živimo.

Skupaj z vami grem odločno naprej.
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Občina Vransko, Občina Nazarje in Planinsko društvo Vransko
vabijo na

TRADICIONALNO PRVOMAJSKO 
SREČANJE NA ČRETI

10.30 – delavska maša v cerkvi Matere Božje
12.00 – spominska slovesnost pri spomeniku padlim NOB
13.00 – družabno srečanje pri Planinskem domu na Čreti

Udeleženci srečanja prejmejo brezplačen topel obrok.

Kot smo vam že sporočili, si bomo tudi v letošnjem letu močno 
prizadevali ter poskusili nabrati kar se da veliko papirja in starega 
železa. Vsi dobro veste, da za naše mnoge nabave in aktivnosti 
potrebujemo tudi sredstva, ki jih ni nikdar preveč.

Kontejnerja bosta na voljo pred gasilskim domom v Prekopi 23. in 
24. aprila 2022. Takrat boste lahko pripeljali ves papir in železo, 
ki ste ga vso zimo skrbno zbirali za nas. Po stari navadi pa se bo 
ta vikend organizirala in pomagala z odvozom tudi naša mladina. 
Sicer vseh krajev v enem vikendu ne bomo mogli obiskati, vendar 
verjamemo, da bomo pri svojem delu zelo uspešni.

Če pa bi potrebovali našo pomoč s prevozom/odvozom, vas 
iskreno naprošamo, da kontaktirate našega poveljnika Mitjo na 
051 677 286.

Za vso vašo pomoč se vam že vnaprej iskreno 
zahvaljujemo.

Vaši prekopski gasilci

Zbiranje starega železa in papirja za prekopske gasilce
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Z namenom, da državljanom zagotovimo hitrejšo obravnavo, 
bomo dodatno poslovali, in sicer:

•	 v četrtek, 31. marca 2022, od 8. do 15. ure;
•	 v soboto, 2. aprila 2022, od 8. do 12. ure;
•	 ob sredah od 17. do 18. ure do preklica.

Poslovanje namenjamo strankam za pridobitev osebnih 
dokumentov. 

Vljudno vabljeni.    

Simona Stanter, načelnica Upravne enote Žalec                                                      

Na Upravni enoti Žalec 
podaljšujejo čas uradnih ur 
za izdajo osebnih izkaznic, 
potnih listin in vozniških dovoljenj

Zbiranje pobud v zvezi z obnovo gozdnogospodarskih načrtov gozdnogospodarskih enot v letu 2023

•	 Datum objave: 1. 3. 2022
•	 Datum poteka: 31. 5. 2022

 Spoštovani!

Gozdovi so simbol prostorske in naravne identitete Slovenije. Gospodarjenje z njimi usmerjamo predvsem z gozdnogospodarskim 
načrtovanjem, ki je v pristojnosti Zavoda za gozdove Slovenije. Usmerjanje gospodarjenja z gozdovi je zahtevno in dolgoročno 
pomembno usklajevanje javnih in zasebnih interesov, zato lahko pri njem sodelujejo javnost in lastniki gozdov.

V skladu s 14. členom Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o gozdovih (Ur. list RS, št. 110/07) pozivamo lastnike gozda 
in drugo zainteresirano javnost, da podajo pobude in predloge, ki bi jih upoštevali pri pripravi osnutka gozdnogospodarskega 
načrta gozdnogospodarske enote Vransko s prvim letom veljavnosti 2023.

Podatki o gozdovih iz trenutno veljavnih gozdnogospodarskih načrtov gozdnogospodarskih enot so dosegljivi na spletnem 
pregledovalniku Zavoda za gozdove Slovenije:http://prostor.zgs.gov.si/pregledovalnik/.

Javno zbiranje pobud in predlogov poteka v času med 1. marcem 2022 in 31. majem 2022. Za vaše predloge smo pripravili 
obrazec. Predloge pošljite najpozneje do 31. maja 2022 po elektronski pošti na naslove kontaktnih oseb, ki so navedeni ob 
besedilu preteklih načrtov, ali po navadni pošti na naslove območnih enot, ki jih prav tako najdete na spletni strani ZGS.

Vaše pobude in predlogi lahko veliko prispevajo k dobrim gozdnogospodarskim načrtom, zato z veseljem pričakujemo vaš odziv.

Poziv Zavoda za gozdove Slovenije – OE Celje
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Ministrstvo za zdravje je na podlagi 
Javnega razpisa za izbor operacije 
»E-oskrba na domu«, ki ga je pripravilo 
ob podpori Službe Vlade RS za razvoj in 
evropsko kohezijsko politiko, za izvajalca 
storitve E-oskrba izbralo Telekom 
Slovenije s konzorcijskim partnerjem Zvezo 
društev upokojencev Slovenije. Slovenija 
je sredstva pridobila od Evropskega 
socialnega sklada in virov REACT-EU, 
skladno s tem pa bo uporaba storitve 
E-oskrba za 5.000 upravičencev do 30. 
septembra 2023 brezplačna. Telekom 
Slovenije bo z vklopom prvih upravičen-
cev pričel sredi aprila 2022.

E-oskrba je socialnovarstvena storitev 
socialnega servisa, ki starejšim, invalidom 
in kroničnim bolnikom omogoča 
samostojnejše, bolj varno in neodvisno 
bivanje v domačem okolju, saj zagotavlja 
24-urno povezavo z asistenčnim centrom 
oz. zdravstvenim osebjem in organizacijo 
pomoči, če jo uporabniki potrebujejo. Do 
brezplačne storitve E-oskrba so upravičeni 
vsi, ki:
•	 so starejši od 65 let in pretežni del 

dneva bivajo sami;
•	 zaradi pridruženih kroničnih 

nenalezljivih bolezni spadajo v 
ranljivo skupino prebivalstva v 
primeru zbolevanja za koronavirusno 
boleznijo;

•	 jim je v skladu s predpisi s področja 
invalidskega in pokojninskega 
zavarovanja priznana invalidnost;

•	 v skladu s predpisi s področja 
invalidskega in pokojninskega 
zavarovanja prejemajo dodatek za 
pomoč in postrežbo;

•	 so stari 18 let ali več in so zaradi 
nevroloških oziroma nevromišičnih 
obolenj ogroženi za padec oziroma 
so zaradi kognitivnega upada pri 
demenci izpostavljeni različnim 
neželenim dogodkom v okolju. 

Uporabnik E-oskrbe lahko asistenčni 
center na pomoč pokliče 24 ur na dan 
in vse dni v letu, in sicer s preprostim 
pritiskom na gumb varovalnega telefona, 
ki je nameščen v njegovem domu, ali s 
pritiskom na gumb za klic na pomoč na 
zapestnici, ki jo ima vedno pri sebi. Poleg 
zapestnice uporabnik prejme tudi mobilni 
detektor gibanja na obesku, ki ima prav 
tako poseben gumb za proženje klica na 
pomoč, hkrati pa detektor tudi samodejno 
zazna padec in ob tem sproži klic v 
asistenčni center. Uporaba opreme je zelo 
enostavna. Uporabniki bodo z naročilom 
storitve brezplačno prejeli:

•	 varovalni telefon z gumbom za klic na 
pomoč,

•	 zapestnico z gumbom za klic na 
pomoč,

•	 mobilni detektor gibanja na obesku za 
klic na pomoč,

•	 SIM-kartico z mobilnim paketom, 
ki omogoča neomejene dohodne in 
odhodne klice ter prenos podatkov 

za potrebe izvajanja storitve E-oskrba,
•	 storitve asistenčnega centra 24 ur na 

dan in vse dni v letu,
•	 tehnično pomoč, vzdrževanje, servis.

Za brezplačno namestitev opreme na 
dom uporabnika bo poskrbel Telekom 
Slovenije. Namestitev je enostavna, brez 
vrtanja in posebnih napeljav.

Namen zagotavljanja storitve E-oskrba je 
krepitev samostojnosti, varnosti in višje 
kakovosti življenja starejšim, bolnim in 
invalidnim osebam na njihovem domu z 
uporabo E-oskrbe.

Zainteresirani za naročilo brezplačne 
storitve E-oskrba lahko pokličejo na 
brezplačno številko 080 12 13 ali poš-
ljejo sporočilo na eoskrba@telekom.si, 
vse informacije so na voljo tudi pri Zvezi 
društev upokojencev Slovenije.

Za občinsko upravo:
Maruša Šelih

E-oskrba na daljavo za varno bivanje na domu je odslej brezplačna

Spoštovani sokrajani,

na vas se obračamo s prošnjo za pomoč 
Ukrajini.

Pomoč lahko nakupite v trgovinah Ja-
ger in Mercator in tam tudi oddate. 

Zbiramo:

•	 suho ali trajno ter dobro zapakirana 
osnovna živila, ki ne potrebujejo 
hlajenja (moka, testenine, mleko, 
olje, otroška hrana, konzerve: 
pašteta, ribe, narezek …);

•	 higienske pripomočke (pralni 
prašek, univerzalna čistila, milo in 
šampon za osebno nego, pasta in 
ščetke);

•	 higienske robčke in plenice;
•	 vodo v plastenkah.

Hrana naj ima rok trajanja vsaj še 6 me-
secev. 

DODATNE INFORMACIJE

Namestitev beguncev
V kolikor ima kdo možnost za namesti-
tev beguncev, naj sporoči na kontaktno 
telefonsko številko 051 451 757.

Za namestitev je pomembno, da je 
upoštevan minimalni standard – soba s 
kuhinjo in lastnimi sanitarijami.

Finančna pomoč
Darujete lahko preko TRR: Škofijska Ka-
ritas Celje, Muzejski trg 8, 3000 Celje
TRR: SI56 0400 1004 6530 307
Sklic: SI00 29390
Namen: Pomoč Ukrajini 

Prispevek v višini 5 evrov je mogoče 
posredovati s SMS-sporočilom KARI-
TAS5 na 1919.

Ukrajina nas potrebuje tako materialno 
kot duhovno.

Vabljeni k solidarnosti in molitvi za mir.

Sodelavci Župnijske Karitas Vransko

Pomoč Ukrajini
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MAVRIČNI TURNIR 
V ODBOJKI

23. april 2022 ob 9.00
v ŠPORTNI DVORANI

VRANSKO

• mešane ekipe (4 ženske, 2 moška) določi žreb
• prijavnina 7 EUR/osebo
• prijave do 20. aprila 2022

Prijave in informacije:
ŠD VRANSKO – Vesna (031 283 113)
ŠRD LOČICA – Maja (031 284 649)

ŠPORTNA DVORANA VRANSKO
ponedeljek,

18. april 2022, ob 9.00

VELIKONOČNI TURNIR 
V NAMIZNEM TENISU

PPrriijjaavvee  iinn  iinnffoorrmmaacciijjee::
ŠŠRRDD  LLOOČČIICCAA  ((003311  228844  664499))

Zaposlimo natakarja (m/ž) in 
pomočnika kuharju (m/ž)

- izkušnje so zaželjene, niso pa pogoj

- izobrazba ni pomembna

- zaposlitev za nedoločen čas

Informacije: 040 842 653, email: ines@braslovskojezero.com
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ДЛЯ УКРАЇНСЬКОЇ ТА АНГЛІЙСЬКОЇ ПРОГРУТТИ ВНИЗ 
/ FOR UKRAINIAN AND ENGLISH SCROLL DOWN 
Urad Vlade Republike Slovenije za oskrbo in integracijo migran-
tov je vzpostavil vladni klicni center, kjer bodo za pojasnila o 
pomoči, ki jo Slovenija nudi državljanom iz Ukrajine, na voljo 
strokovnjaki z različnih področij. Klicni center bo deloval vse 
dni v tednu, od 8. do 18. ure.

Brezplačna telefonska številka: 080 41 42 - za klice iz Slovenije

Telefonska številka: +386 1478 7530 - za klice iz tujine

Elektronski poštni naslov: info.ukrajina@gov.si 

Aktualne informacije in kontaktne številke so objavili v 
slovenskem,  angleškem in ukrajinskem jeziku na spletni strani: 
https://www.gov.si/teme/pomoc-slovenije-drzavljanom-ukra-
jinefbclid= IwAR08b0g9yK5f88CAEkCf6bd9KdIhgIwVfKVZJ-
mwDvT9RcjKAeTaCPl7NAYY.

V klicnem centru bodo strokovnjaki nudili informacije o vstopu 
in bivanju v Sloveniji, postopku priznanja mednarodne zaščite 
ter informacije o načinu nudenja finančne ali materialne pomoči 
posameznikov ali organizacij.

Prebivalci Slovenije so svojo solidarnost in humanitarno pomoč 
izkazali že neštetokrat. Prvi begunci iz Ukrajine so prispeli tudi 
v Slovenijo. Začeli smo zbirati humanitarno pomoč, odziv je 
izjemen. V preteklih dneh se je na Urad za oskrbo in integracijo 
migrantov obrnilo veliko posameznikov in organizacij, ki želijo 
pomagati državljanom Ukrajine, tudi z organizacijo različnih vrst 
prevozov v Slovenijo.

Vse, ki želijo nuditi tovrstno pomoč, prosijo, da se pred 
organiziranjem prevoza, zaradi uskladitve in dodatnih informacij 
v zvezi s prihodom državljanov iz Ukrajine, obrnejo na Urad za 
oskrbo in integracijo migrantov. Tako bodo lahko organizirano 
in predvsem hitro pomagali vsem, ki pomoč najbolj potrebujejo.

____________________________________________________

Всім, хто через війну в Україні перебувають у скрутному 
становищі, Словенія готова надати допомогу:

https://www.gov.si/en/topics/slovenias-assistance-to-the-ci-
tizens-of-ukraine/dopomoga-yaku-slovenya-nada-gromadya-
nam-ukrani/

Працює телефон гарячої лінії +386 40 853 421 для 
отримання інформації про допомогу, яку біженцям з України 
надає Республіка Словенія.

Розмовляємо англійською мовою

Email: info.ukrajina@gov.si
____________________________________________________

Slovenia is willing to help those who find themselves in need 
because of the war in Ukraine:

https://www.gov.si/en/topics/slovenias-assistance-to-the-ci-
tizens-of-ukraine/

The call center for information on assistance to refugees from 
Ukraine will provide information about entry and residence in 
Slovenia, about the procedure for recognizing international 
protection and information on how individuals or organizations 
can provide financial or material assistance.

You can call every day of the week from 8 am to 6 pm.

For calls from Slovenia use a toll free number 080 41 42, for calls 
from abroad use +386 1478 7530.

Email: info.ukrajina@gov.si

Klicni center za begunce iz Ukrajine

Tudi v Spodnjo Savinjsko dolino prihajajo prebežniki iz Ukra-
jine, zato vas prosimo, da jim zagotovite nastanitve. Telefon: 
03 5716 616 in e-naslov: zalec.ozrk@ozrks.si. V Republiki 
Sloveniji imajo lahko tri različne statuse: - državljan Ukrajine 
s statusom turista (možnost prebivanja na področju RS za 
90 dni); - državljan Ukrajine lahko zaprosi za mednarodno 
zaščito po Zakonu o mednarodni zaščiti (poda vlogo za med-
narodno zaščito); - državljan Ukrajine lahko zaprosi za Zača-
sno zaščito razseljenih oseb (poda vlogo za začasno zaščito 
v treh dneh od prijave na policiji).

Oseba, ki v času trajanja začasne zaščite ob vstopu v Republiko 
Slovenijo izjavi, da namerava v Republiki Sloveniji zaprositi za 
začasno zaščito, izpolni vlogo za začasno zaščito pri policiji in 

predloži vsa dokazila, ki jih ima na razpolago in so pomembna 
za odločanje o priznanju začasne zaščite. Policija vlogo in 
morebitna dokazila brez odlašanja posreduje upravni enoti, 
na območju katere bo prosilec za začasno zaščito nastanjen.

Upravna enota v skrajšanem ugotovitvenem postopku 
ugotavlja, ali prosilec izpolnjuje pogoje za pridobitev začasne 
zaščite. Upravna enota izda prosilcu, ki mu je priznana začasna 
zaščita, izkaznico, ki velja tudi kot dovoljenje za začasno 
prebivanje v Republiki Sloveniji. Izkaznica osebe z začasno 
zaščito velja, dokler traja začasna zaščita.

Oseba, ki ji je priznana začasna zaščita, ima poleg pravice do 
začasnega prebivanja v Republiki Sloveniji tudi pravico do:

Zagotovimo prebivanje pribežalim iz Ukrajine
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•	 nastanitve in prehrane v nastanitvenih centrih ali denarne 
pomoči za zasebno nastanitev,

•	 zdravstvenega varstva,
•	 dela,
•	 izobraževanja,
•	 denarne pomoči ali žepnine,
•	 združevanja družine,
•	 brezplačne pravne pomoči,
•	 obveščenosti o pravicah in dolžnostih ter do pomoči pri 

uveljavljanju pravic iz Zakona o začasni zaščiti razseljenih 
oseb.

Trajanje začasne zaščite je eno leto od uveljavitve sklepa vlade 
in se lahko podaljša še največ dvakrat po šest mesecev. 

PRAVICE IN OBVEZNOSTI NAJEMODAJALCA IN NAJEMOJE-
MALCA

Pri brezplačnem najemu stanovanja se sklene najemna 
pogodba – višina najema pogodbe je 0 evrov. Če želite, da se 
vam poravnajo obratovalni stroški, to opredelite v pogodbi, ki je 
sestavni del vloge za dodelitev denarne pomoči za nastanitev. 
Vse pravice in obveznosti najemodajalca in najemojemalca se 
opredeli v pogodbi. 

 Zagotovimo 
prebivanje 
pribežalim 
iz Ukrajine

Podrobnejše informacije:

klici iz Slovenije – brezplačna telefonska številka 080 41 42,

klici iz tujine – +386 1478 7530,

vsak dan od 8. do 18. ure,

e: info.ukrajina@gov.si.

Aktualne informacije in kontaktne številke so objavljene tudi na 
spletni strani gov.si v slovenskem, angleškem in ukrajinskem 
jeziku.

Vir:https://www.gov.si/.../pomoc-slovenije-drzavljanom-
ukrajine/

Ne spreglejte

Rdeči križ Slovenije se pridružuje na-
porom kolegov iz Ukrajine in sosed- 
njih držav pri zagotavljanju osnovnih 
potrebščin za ljudi v Ukrajini in tistim, 
ki so jo morali zapustiti. V ta namen 
zbiramo finančna sredstva za pomoč. 
Prejel jih bo Rdeči križ Ukrajine, da bo 
zagotovil takojšnjo pomoč najbolj ran-
ljivim prebivalcem.

FINANČNA POMOČ

Finančna sredstva lahko donirate s 
poslanim SMS z besedo BEGUNCEM ali 
BEGUNCEM5 na 1919 in prispevate 1 ali 
5 evrov. Velja za uporabnike mobilnih 
storitev A1, Telekom, Telemah in T-2.

Sredstva lahko nakažete tudi na TRR:

RDEČI KRIŽ SLOVENIJE, Mirje 19, 1000 
Ljubljana

TRR: SI56 0310 0111 1122 296
SKLIC: SI00 96889
BIC BANKE: SKBASI2X
KODA NAMENA: CHAR

ali s pomočjo QR kode

MATERIALNA POMOČ

Humanitarno in materialno pomoč za 
prebivalce Ukrajine v Ukrajini, drugih 
državah in Sloveniji zbiramo: med ted-
nom od 10. do 12. in od 15. do 17. ure v:
•	 Žalcu: centralno skladišče Rdečega 

križa Slovenije - Območnega 
združenja Žalec, Hmeljarska ulica 3, 
Žalec (vhod ob levi strani Prodajalne 
Juteks, nasproti UPI – Ljudske 
univerze Žalec.) 

•	 Če želite pomagati, vas trenutno 
prosimo za:

•	 higienske pripomočke (plenice 
za otroke, vlažilne robčke, zobne 
krtačke, zobne paste, šampone, 
mila)

•	 komplete prve pomoči in material 
za prvo pomoč (povoje in gaze)

•	 prehranske izdelke (z daljšim ro-
kom trajanja, vsaj pol leta pred iz-
tekom roka uporabe; otroško hra-
no, paštete, gotove jedi)

Oblek, čevljev, posteljnine, odej in 
spalnih vreč v tem trenutku ne zbiramo. 
Prosimo vas, da nam podarite le pomoč 
s seznama, saj bo tako zbrana pomoč 
odgovarjala na potrebe ljudi v stiski 
in se ne bo po nepotrebnem kopičila v 
skladiščih.

Materialna pomoč bo namenjena 
beguncem, ki bodo prišli v Slovenijo, del 
te pa bo Uprava Republike Slovenije za 
zaščito in reševanje, skupaj z Evropsko 
komisijo, dostavila prek organiziranih 
konvojev pomoči na zbirne lokacije, ki 
jih je s sosednjimi državami Ukrajine že 
uskladila Evropska komisija.

Že vnaprej se vam zahvaljujemo za 
solidarnost. Skupaj smo neustavljivi!

RKS - OZ Žalec

Zbiramo materialno in finančno pomoč za prebivalce Ukrajine
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Epidemija covida 19 je že drugo leto zapo-
red vplivala na življenje in delo slehernika. 
Če smo sprva dvomili, nas je tako ali dru-
gače spomnila, kako smo ljudje v negoto-
vosti nebogljeni in nepredvidljivi. Ko smo 
si komaj oddahnili, da prvi sončni žarki 
naznanjajo pomlad in konec nadlog epi-
demije, je v naši bližini spet izbruhnilo zlo 
nasilja in oboroženih spopadov. V neznano 
je pognalo nove množice nesrečnikov, ki v 
strahu pred najhujšim iščejo varno zavetje.

Na Upravni enoti Žalec smo si pri svojem 
delu vse od izbruha epidemije prizadevali, 
da tudi v teh razmerah ohranimo kakovost 
upravnih storitev s čim manjšim tveganjem 
okužbe za stranke in zaposlene. Zaradi 
ukrepov za zajezitev širjenja okužb smo pri 
organizaciji dela od vsega začetka  ravna-
li v skladu s priporočili stroke in  pristoj-
nih organov države. Dostop do Upravne 
enote Žalec je zaradi nastalih okoliščin in 
povečanega obsega dela še vedno neko-
liko otežen. Od 15. marca 2022 dalje se za 
obisk upravne enote ni več treba predhod-
no najaviti. Stranke, ki bi želele termin na 
upravni enoti, imajo še vedno možnost, 
da to storijo po telefonu  ali na e-naslo-
vu: ue.zalec@gov.si. Zavedamo se, da so 
ukrepi ovirali ljudi pri urejanju njihovih ži-
vljenjskih situacij in jih spravljajo v slabo 
voljo. Iz istih razlogov smo toliko bolj pri-
jetno presenečeni nad večino naših strank, 
ki so z razumevanjem sprejemale, da smo 
bili odrejene ukrepe, če lahko tako rečem, 
na obeh straneh »šalterja« dolžni spošto-
vati. Strankam svetujemo, naj  spremljajo 
spletne strani upravne enote, kjer redno 
objavljamo vse pomembne informacije o 
našem poslovanju. Zaradi izredno pove-
čanega povpraševanja po osebnih doku-
mentih načrtujemo delo tudi ob sobotah. 
Hkrati stranke vljudno prosimo za razume-
vanje in potrpežljivost, da se razmeram vsi 
skupaj lažje prilagajamo in s čim manj ovir 
poslujemo v obojestransko zadovoljstvo.

Kljub negotovim razmeram, zaradi katerih 
bi pričakovali kvečjemu padec števila vlog, 
smo imeli v letu 2021 ponovno povečan 
obseg dela. V različnih zadevah smo vodili 
preko 29.500 upravnih postopkov. Ob tem 
smo se soočali še s povečano odsotnostjo 
z dela, predvsem zaradi višje sile oz. epi-
demije. Z enim in drugim, večjim številom 
postopkov in negotovimi razmerami zaradi 
covida-19, se je še dodatno povečalo tudi 

tveganje neželenih pojavov, psihosocial-
nih dejavnikov pri opravljanju storitev. Pri 
tem nam je bilo v veliko pomoč izkustvo, 
ki smo ga pridobili z našo notranjo prakso 
obvladovanja tveganja v preteklih letih. V 
določenih upravnih postopkih (področje 
gradnje, tujcev, pridobitve digitalnega 
potrdila, mobilne identitete smsPASS in 
osebnih dokumentov) pa se je kljub vsemu 
podaljšal čas reševanja. Zaradi tega je bila 
upravičeno slaba volja pri kakšni stranki, 
vendar se okoliščinam, ki so do tega pri-
vedle, žal ni dalo izogniti.

V skladu z veljavnim Gradbenim zakonom 
smo v preteklem letu  izdali 472 rednih 
gradbenih in uporabnih dovoljenj. Gle-
de na to, da zakon ponuja več možnosti 
tudi za legalizacijo nelegalnih, neskladnih 
objektov ali t. i. črnih gradenj, smo legali-
zirali 194 objektov. Tudi v tem letu pričaku-
jemo veliko število vlog za legalizacijo ob-
stoječih objektov. Novi Gradbeni zakon, ki 
se začne uporabljati 1. junija 2022, namreč 
prinaša precej sprememb zlasti na podro-
čju legalizacije in pridobivanja uporabnih 
dovoljenj. Zato vlagateljem svetujemo, da 
si pred oddajo vloge zagotovijo ustrezno 
gradivo in strokovno podporo. Pomem-
ben del našega dela je tudi pomoč in 
svetovanje investitorjem, kot so osnovne 
informacije o postopkih glede veljavnosti 
prostorskih izvedbenih aktov, o potrebnih 
mnenjih, dokumentaciji za pridobivanje 
dovoljenj in drugih osnovnih podatkih, 
potrebnih za pripravo dokumentacije in 
pridobitev drugih pravnih aktov.

Na področju vojne zakonodaje imamo v 
evidenco vpisanih 1524 vojnih veteranov, 
449 žrtev vojnega nasilja in 25 vojnih inva-
lidov. Odločali smo največ o veteranskih 
dodatkih (206 zadev) in zdravstvenem 
varstvu vojnih veteranov (218 zadev). Še 
vedno prejemamo vloge strank za prizna-
nje statusa vojnega veterana (lani 76), ker 
so v času agresije na Republiko Slovenijo 
v letu 1991 opravljale različne dolžnosti 
(kot pripadnik teritorialne enote, policist 
ali delovni obveznik). Ob tej priložnosti 
vabimo vse vojne veterane, da nam pra-
vočasno sporočijo  spremembe, ki bi lahko 
vplivale na uresničevanje njihovih pravic, 
npr. menjavo zavarovalnice za zdravstveno 
varstvo, spremembo transakcijskega raču-
na, spremembo v prejetih dohodkih (zase 
in za družinske člane). Konec leta 2020 je 

bila sprejeta pomembna novost za vojne 
veterane, vojne invalide in žrtve vojnega 
nasilja, ob pogoju, da so dopolnili 50 let 
(do sedaj 55 let), saj jim od januarja 2021 
zopet pripada pravica do zdraviliškega in 
klimatskega zdravljenja.

Pri izenačevanju možnosti invalidov je dr-
žava od leta 2014 sprejela več različnih 
ukrepov, ki osebam s posebnimi potre-
bami omogočajo večjo kakovost življenja 
in samostojnost. S tem se preprečuje in 
odpravlja tveganje diskriminacije invali-
dov. Na razpolago  imajo več pravic, ki jih 
lahko uveljavljajo na upravni enoti, na pri-
mer  uveljavljanje tehničnega pripomočka, 
prilagoditev vozila, pridobitev psa pomoč-
nika in pridobitev EU-kartice ugodnosti za 
invalide. V letu 2021 smo tako odobrili na-
kup 27 tehničnih pripomočkov in prilago-
ditev vozil ter izdali 36 vrednotnic.

Od leta 2014 smo pristojni za izdajo 
vrednotnic, in sicer za osebno dopolnil-
no delo. Na podlagi veljavne vrednotnice  
lahko upravičenec opravlja osebno dopol-
nilno delo. V preteklem letu smo jih izdali  
44.

Odločanje o upravnih notranjih zadevah 
državljanstva, društev, orožja, eksplozi-
vov, javnih prireditev, tujcev, spremembi 
osebnega imena, osebnih listin, matičnih 
zadev, prometa itd. je  predmet   najpo-
gostejših in najbolj raznovrstnih postop-
kov. Število teh zadev je v preteklem letu 
preseglo 26.500 zadev. Podatki kažejo, 
da se je število vlog na področju tujcev v 
zadnjih petih letih več kot podvojilo, kar je 
tudi razlog, da so se roki za izdajo tovrstnih 
dovoljevanj podaljšali. V preteklem letu  
beležimo skoraj 1.900 tovrstnih vlog. Na 
področje upravno notranjih zadev spada 
tudi prijava prebivališča s postopki ugo-
tavljanja stalnega in začasnega prebiva-
lišča. Veliko število tovrstnih postopkov 
(170) je posledica nastalih razmer, osebnih 
in finančnih stisk ter neplačevanja dolgov. 
Z razumevanjem sprejemamo okoliščine, 
da potrebujejo ljudje v stiski toliko več 
pozornosti in potrpežljivosti v postopkih. 
Temu primerno si prizadevamo, da jim v 
okviru svojih pristojnosti pomagamo.

Zaradi izrazitega povečanja potreb strank 
po urejanju e-identitete in osebnih do-
kumentov smo poleg  vzpostavitve siste-

Delo Upravne enote Žalec v letu covida-19

Ne spreglejte
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ma naročanja strank uvedli tudi dodatne 
klicne številke za naročanje. V poletnih 
mesecih (junij, julij, avgust) smo ob sre-
dah podaljšali uradne ure do 18.00 (v re-
dnih razmerah je delovni čas običajno do 
17.00). Prav tako smo strankam omogočili 
pridobitev digitalnega potrdila in mobilne 
identitete smsPASS tudi ob četrtkih, ko na 
upravnih enotah sicer nimamo uradnih ur. 
Navedene storitve poleg drugih upravnih 
storitev občani in občanke lahko urejajo 
tudi na Krajevnem uradu Vransko, ki po-
sluje v prostorih Občine Vransko ob torkih.

Po predhodnem dogovoru s strankami 
smo redno izvajali oziroma izvajamo tudi 
obiske na domu (za osebe, ki so starejše 
ali težje gibalno ovirane) ter v domovih 
starejših občanov v postopkih sprejema 
vlog za izdajo osebnih izkaznic in overitev 
podpisov, kolikor je to (bilo) mogoče zara-
di pojava okužbe s koronavirusom.

Tudi v tem letu pričakujemo največ strank 
zaradi zamenjave osebnih dokumentov, saj 
poteče veljavnost natančno 2.989 potnim 
listinam in 6.128  osebnim izkaznicam, 
katerih imetniki imajo stalno prebivališče 
na območju UE Žalec. Če ste med njimi, 
svetujemo, da si s pravočasno vlogo za-
gotovite zamenjavo osebnega dokumenta, 
kajti vsak polnoletni državljan ga je dolžan 
imeti. Vsem tistim, ki  vam bo osebna iz-
kaznica kmalu potekla  (ravno v času, ko 
bomo v Sloveniji uvedli nove biometrične 
osebne izkaznice, in sicer od 28. marca 
2022 dalje) sporočamo, da lahko le-te za-
menjate kadar koli. Veljavnost vaše oseb-
ne izkaznice bo 10 let od dneva izdaje. Prav 
tako v tem letu poteče veljavnost večjemu 
številu vozniških dovoljenj (kar 2.287). Vsi 
imetniki rožnatih vozniških dovoljenj, ki jih 
še niste zamenjali za polikarbonatno kar-
tico, morate  le-te zamenjati najkasneje 
do 19. januarja 2023, sicer ne boste  smeli  
voziti v cestnem prometu.

Kot prekrškovni organ smo bili  v pre-
teklem letu primorani po uradni dolžnosti 
izdati 128 plačilnih nalogov lastnikom mo-
tornih vozil zaradi prekrškov, povezanih s 
potekom veljavnosti prometnega dovolje-
nja, neusklajenih podatkov v prometnem 
dovoljenju ali prenehanja veljavnosti zava-
rovalne police, in osebam, ki ne izpolnijo 
prijavne obveznosti, ki jo določa Zakon o 
prijavi prebivališča.

Zajeten del naših nalog, poleg številnih 
postopkov z različnimi upravnimi akti, 
odločbami in sklepi, so različna upravna 
dejanja in opravila, npr. različna potrdila 
iz uradnih evidenc, potrjevanje podpor 
volivcev, kot tudi vpis novih dejstev v ma-
tični register ter sestava smrtovnice. Skup-
no število drugih upravnih nalog Uprav-
ne enote Žalec v letu 2021 znaša skoraj 
42.000. Zraven je še nadvse spodbudno 
in razveseljivo število poročnih obredov oz. 
sklenitev zakonskih zvez, ki smo jih kljub 
izrednim razmeram, v prejšnjem letu skle-
nili natanko 179.
 
Na področju upravno notranjih zadev v 
tem letu ni  predvidenih večjih sprememb 
zakonodaje, razen  Zakona o voznikih, ki 
naj bi razveselil številne voznike in voznice 
motociklov in skuterjev. Tako bodo lahko 
vozniki z vozniškim dovoljenjem B-kate-
gorije, ki niso vozniki začetniki, pravico do 
vožnje z motociklom ali skuterjem do 125 
kubičnih centimetrov delovne prostorni-
ne, pridobili že po šestih urah praktične-
ga usposabljanja v avtošoli. S tem bodo v 
primerjavi z aktualnim protokolom za pri-
dobitev vozniškega dovoljenja A1 močno 
skrajšali čas in zmanjšali stroške za prido-
bitev te vse bolj potrebne pravice.

Glede drugih upravnih nalog velja posebej 
poudariti naše delo na področju prometa s 
kmetijskimi zemljišči in gozdovi ter kmeti-
jami, kamor spada tudi urejanje grafičnih 
enot rabe kmetijskih gospodarstev oziro-
ma t. i. GERK-ov. Teh smo v letu 2021 zari-
sali 763. Kot vsako leto,  od konca januarja 
do začetka maja na upravni enoti potekajo 
preverjanja in ureditve GERK-ov za  kmetij-
ska gospodarstva v zvezi z oddajo zbirnih 
vlog za subvencije na Kmetijsko gozdarski 
zbornici Slovenije. Nosilce kmetijskih go-
spodarstev  vabimo, da v roku za oddajo 
zbirne vloge kontaktirajo z upravno enoto 
za urejanje podatkov v Registru kmetijskih 
gospodarstev. Podatki o urejenosti GERK-
-ov so dostopni tudi na javnem pregledo-
valniku RKG.

Morda velja še omeniti, da je v pripravi 
predlog Zakona o spremembah in dopol-
nitvah zakona o kmetijstvu, ki je potreben 
zaradi reforme skupne kmetijske politike, 
ki se bo začela izvajati z letom 2023.

Malo manj smo zadovoljni z rezultati na 

področju denacionalizacije, saj si že več let 
skupaj z udeleženci teh postopkov priza-
devamo za dokončanje treh denacionali-
zacijskih zadev, ki izstopajo po obsegu po-
stopkov in nacionaliziranega premoženja.

Med naloge upravnih enot sodi tudi potr-
jevanje podpor volivk in volivcev pobudam 
za vložitev sprememb različnih predpisov 
in razpis referendumov. V preteklem letu 
smo potrjevali podpise za šest pobud. 
Trenutno potrjujemo podpore za osem 
pobud, med drugim tudi podpore volivk 
in volivcev kandidatnim listam za držav-
nozborske volitve, ki bodo 24. aprila 2022. 
Podpore kandidatnim listam potrjujemo 
do 24. 3. 2022. Za to imamo zagotovlje-
no posebno okence.  Volivcem obiska na 
upravni enoti  kljub obveznemu naročanju 
pri  ostalih storitvah  ni potrebno  napove-
dati oziroma naročiti (izjeme). V primeru 
večjih skupin prosimo, da nas zaradi hitrej-
šega usklajevanja kljub temu predhodno 
kontaktirate. Kar zadeva sam postopek za 
izvedbo volitev, upravne enote nudimo ad-
ministrativno-tehnično podporo okrajnim 
volilnim komisijam.

Na koncu, a ne nazadnje, velja poudari-
ti, da je k dobrim rezultatom in kakovo-
stnemu odnosu do naših strank tudi v 
preteklem letu prispevalo dobro sodelo-
vanje z vsemi državnimi organi, organi lo-
kalne samouprave in javnimi ustanovami, 
predvsem na področju okolja in prostora, 
upravnih notranjih zadev in policije, centra 
za socialno delo, zavoda za zaposlovanje, 
geodetske uprave, organov pravosodja, 
sodišč in državnega odvetništva. Seveda 
se posebej zahvaljujem svojim dragim so-
delavkam in sodelavcu ter njihovi preda-
nosti delu, ki ga opravljamo na UE Žalec.

Simona Stanter 
načelnica Upravne enote Žalec

Ne spreglejte
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Ne spreglejte

Vsak, ki v svoj dom sprejme psa, skupaj z njim sprejema skrb 
zanj. Skrb za psa pomeni, da mu vsak dan zagotovimo svežo 
vodo, kvalitetno hrano, sprehod in družbo. Skrb za psa po-
meni tudi obisk veterine, kadar je to potrebno. Če pes biva 
zunaj, mu je potrebno zagotoviti ustrezno zavetje, ki mu nudi 
zaščito pred dežjem, soncem, vetrom in mrazom. Starejši psi 
in mladički potrebujejo posebno pozornost. Pasji mladički ne 
smejo bivati zunaj, v kolikor temperature ne dosegajo 20 
°C. To opredeljuje tudi zakon. Majhen trup pasjega mladička v 
primeru nizkih temperatur namreč ni sposoben samostojnega 
reguliranja telesne temperature. V prvih tednih moramo mla-
dičku nameniti nekaj več pozornosti. Mladiček je bil vajen ne-
nehne družbe svoje mamice ter bratcev in sestric. Zato ni nič 
nenavadnega, če mladiček joče. Če ga ne potolažimo, lahko 
razvije ločitveno tesnobo, s katero bo imel težave v odraslem 
obdobju. Psa v obdobju mladička ne moremo razvaditi in po-
zornost, ki mu jo namenimo, nima nobene povezave z vzgojo. 
Vzgoja psa pomeni izoblikovanje vedenja za boljše sobivanje 
z nami, kar poteka v kasnejših obdobjih. Mladička za razpo-
sajeno vedenje nikoli ne kaznujemo, saj s tem povzročimo 
nezaupanje in negativne učinke. V veliko pomoč nam je lahko 
zagotavljanje preventive. Če npr. mladiček grize čevlje, je naša 
naloga, da jih pospravimo in mu to vedenje preprečujemo. 

Posebno skrb potrebujejo tudi starejši psi. Ti so bistveno dov-
zetnejši za bolečine. Ker pes v naravi v primeru šibkosti ne 
bi preživel, znajo psi zelo dobro prikrivati bolečine. Posebej, 

kadar je v istem domu več psov oz. živali. Starejši psi se zelo 
pogosto soočajo z bolečinami v sklepih in kosteh oz. z  artriti-
som. Zato je potrebno prilagoditi njihovo prehrano. Ta naj vse-
buje manj beljakovin (mesa) in več vlaknin. Veliko vlogo v boju 
z artritisom igra glukozamin. Najdemo ga v nekaterih živilih 
(kurkuma) ali v obliki kapsul, ki jih lahko kupimo na veterini. 
Starejši psi se težje vstajajo, zato je priporočljivo, da imajo ma-
lenkost dvignjeno ležišče. Za preprečevanje bolečin je pripo-
ročljivo tudi, da jim posoda s hrano in vodo postavimo na višje 
mesto. S starostjo pogosto pričnejo psu odpovedovati ledvice, 
kar se kaže s povečanim pitjem in odvajanjem. Psi s kronično 
odpovedjo ledvic lahko navkljub vsemu dobro živijo ob ustre-
zni dieti in terapiji. Vsi bomo nekoč ostareli, zato imejmo tudi 
pri oskrbi psa v mislih, da starost ni bolezen. Je le življenjski 
proces, ki zahteva malenkost več prilagajanja. 

Ne pozabimo na osnovno oskrbo vseh psov, kar pomeni ustre-
zno vzgojo, redno razgliščenje, nego dlake in sterilizacijo oz. 
kastracijo. Sterilizacija oz. kastracija je rutinski poseg, ki ga 
veterinar opravi le enkrat v pasjem življenju. Ima pa veliko 
pozitivnih učinkov, med drugim ta, da se pes zadržuje doma, 
torej ne uhaja od doma zaradi nagona po razmnoževanju, pre-
prečuje nastanek raka in, kar je najpomembneje, preprečuje 
razmnoževanje psov. Če ste zainteresirani za sterilizacijo oz. 
kastracijo psa, nas lahko pokličete na 070/85-11-66 za popust 
pri ceni posega.
Zakon o zaščiti hišnih živali vsebuje spremembe na področju 
oddajanja psov, ki vključujejo obvezno čipiranje ter cepljenje 
vseh pasjih mladičev že v leglu, torej pred dopolnjenim 8. ted-
nom starosti! Pasjih mladičev tako ni več mogoče oddajati brez 
ustrezne dokumentacije, v nasprotnem primeru vas lahko do-
leti finančna kazen.

Vsi psi, ne glede na starost ali pasmo ter velikost, imajo potre-
bo po gibanju, raziskovanju in družbi. Naloga vsakega skrbnika 
je, da to svojemu psu omogoča vsak dan, ne le priložnostno. 
Zavedajmo se, da je stanje psa odraz skrbnikovega srca. 

Zavod Muri

Skrb za psa
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Na Čebelarski zvezi Slovenije (ČZS) se zavedamo ranljivosti in 
pomena čebel za naš ekosistem in našo prihodnost. V okviru 
projekta »Dan vseslovenskega sajenja medovitih rastlin«, ki 
je potekal v soboto, 26. marca, si aktivno prizadevamo za zasa-
ditev površin z medovitimi rastlinami, kar čebelam in ostalim 
opraševalcem omogoča dodatne pašne površine. Naš cilj je, 
da se poveča število medovitih rastlin, ki bodo nudile medenje 
v prihodnosti in zagotavljala preživetje opraševalcev. Eno od 
možnosti za povečanje števila medovitih rastlin predstavljajo 
tudi površine streh in vertikalnih površin, ki se tudi pri nas v 
Sloveniji že vključujejo tako pri načrtovanju novih stavb kot 
tudi pri sanacijah.

Zelene strehe in njihov pomen
Zelena streha predstavlja zaključni sloj strešne kritine, prekrit 
z vegetacijo, in je v današnjem času gradnje objektov pomem-
ben odgovor na vprašanja ekoloških, socialnih in ekonomskih 
izzivov. Ustrezno strokovno načrtovanje in izvedba zelene stre-
he izboljšuje mikroklimatske razmere, kakovost bivalnega oko-
lja ter nudi življenjski prostor rastlinam in živalim. Ljudje so že 
v preteklosti prekrivali bivališča z zemljo in rastlinjem zaradi 
zaščite pred zunanjimi vplivi, predvsem temperaturo in pada-
vinami, ter so velikokrat nastale samorastno na zapuščenih 
objektih (Ozelenitev streh in vertikalnih površin, MOP pripo-
ročila, 2021).

Tudi na Čebelarski zvezi Slovenije se lahko pohvalimo s pos-
tavljeno zeleno streho z medovitimi rastlinami (marec 2020), 
saj se zavedamo številnih prednosti, ki jih nudi takšna površi-
na, predvsem pa želimo čebelam in ostalim opraševalcem za-
gotoviti dodatno pašo. Opažamo, da jih čebele in ostali opra-

ševalci v času cvetenja homulic množično obiskujejo (slika).

Pozitivni učinki:

•	 zadrževanje meteornih padavin in zakasnitev odtekanja 
vode ob nalivih;

•	 izboljšana energijska varčnost objektov, kar zmanjšuje 
stroške vzdrževanja;

•	 podaljšana življenjska doba strehe, s tem pa tudi življenj-
ska doba objekta;

•	 ublažitev učinkov pregrevanja urbanih področij;
•	 izboljšana zvočna izolacija objekta;
•	 pripomore k zmanjševanju onesnaževanja zraka;
•	 zagotavljanje dodatnega življenjskega prostora za ljudi, ži-

vali in rastline (Zelene strehe v praksi, 2016).

V projekt ČZS »Dan vseslovenskega sajenja medovitih rastlin« 
so vključena že številna podjetja, organizacije, lokalne skup-
nosti in posamezniki, tudi iz tujine. Sicer k sajenju medovi-
tih rastlin vabimo prav vsakogar, da se po svojih zmožnostih 
priključi aktivnostim za povečanje števila medovitih rastlin, 
ki bodo v prihodnje zagotavljale še bolj zeleno in medovi-
to Slovenijo. Veseli bomo vaše podpore in sodelovanja ter 
kakršne koli povratne informacije po elektronski pošti: petra.
bracko@czs.si. Naj medi – tudi na zelenih strehah in drugih 
površinah objektov. Več o projektu vseslovenskega  sajenja 
medovitih rastlin najdete na spletni strani: https://www.czs.
si/content/dansajenja.

Petra Bračko
svetovalka za ekonomiko v čebelarstvu

Izboljšajmo kakovost bivalnega okolja z medovitimi rastlinami

Ne spreglejte
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Zelišča so navihana, dišeča, zdravilna! Imajo pestro uporabo 
tako na vrtu kot v kuhinji.

Prednost gojenja zelišč, kot so bazilika, meta, rožmarin, ori-
gano, timijan itd., je v tem, da so odličen vir hrane za koristne 
žuželke, medtem ko škodljive žuželke odganjajo. Pri pripravi 
hrane jih lahko dodamo med kuhanjem, jih uporabimo v svežih 
solatah, prelivih, z njimi le okrasimo posamezne jedi ali dom. 
V primeru, da imate za gojenje na voljo le okensko polico, jo 
lahko obogatite z zelišči ter po potrebi odrežete vejico ali dve.

Če boste zelišča vzgajali doma, jih boste imeli vedno pri roki in 
kar je še pomembnejše, če jih boste nabirali po potrebi, bodo 
ohranila hranljivo vrednost in aromo, ki se pri transportu in 
hranjenju v hladilnikih prav hitro izgubi. Pogosto slišimo o su-
perhrani, ki k nam prihaja iz daljnih krajev, prezremo pa tisto, 
ki lahko zraste na našem vrtu ali celo na balkonu.

Bazilika (Ocimum basilicum)

Bazilika vsebuje vrsto koristnih vitaminov, ki lahko pripomore-
jo k vašemu splošnemu zdravju in dobremu počutju. Vsebuje 
vitamine in minerale, ki imajo pomembno vlogo pri ohranjanju 
imunskega sistema. Bazilika vsebuje celo omega-3 maščobne 
kisline, ki so pomembne za telo, ker znižujejo krvni pritisk in 
tako pomagajo pri preprečevanju bolezni srca.

Bazilika med kuhanjem zelo hitro izgubi svojo aromo, zato jo 
v jed na začetku damo le malo za okus, preostalo pa tik pred 
koncem kuhe. Najbolje bo, če bomo jedem dodali svežo bazili-
ko. V kuhinji je vsestransko uporabna. Uporabimo jo kot doda-
tek k omakam, je zvesta spremljevalka paradižnika, prilega se 
k bučkam, krompirju, stročnicam, jajcem, olivam, jajčevcem, 
mocareli, solatam, picam …

Uporaba bazilike se priporoča za pomiritev in boljši spanec, za 
dobro prebavo, za odpravljanje aft v ustih. Baziliko lahko upo-
rabimo doma kot okras in z njo odišavimo prostor. Pripisuje se 
ji tudi številne čarobne lastnosti, npr. če damo v žep ali denar-
nico sveže liste bazilike, s tem prikličemo večje bogastvo.

Bazilika je trpežno zelišče, ki uspeva tako v notranjih prostorih 
kot na prostem. Za nego ni zahtevna, potrebuje redno zalivanje 
približno enkrat na dan. Potrebno je redno obiranje vršičkov, 
da preprečimo cvetenje in spodbujamo razvejanost rastline in 
rast novih listov. Dobri sosedje bazilike so: paradižnik, kuma-
re, bučke, šparglji, ognjič, sladki komarček. Njeni slabi sosedje 
pa: timijan, melisa, žajbelj, šetraj, pelin.

Meta (Mentha species)

Sveža meta vsebuje malo kalorij in zelo veliko vitaminov in mi-
neralov. S tem zeliščem zaužijete vitamina A in C ter minerale 
kalij, magnezij, kalcij in železo.

Meto lahko pripravimo v čaju, nekaj listov mete lahko dodamo 
vodi, ki jo pijemo, iz nje lahko pripravimo odličen sirup ali pa 
jo uporabimo kot začimbo pri pripravi jedi ali sladic. Meta je 
odlično sredstvo za odganjanje muh in komarjev.

Uporaba mete se priporoča pri preganjanju prehlada, pomaga 
pri prebavnih težavah, ker deluje antimikrobno, priporoča se 
tudi za ohranjanje zdravja ustne votline.

Odlično bo uspevala zunaj, v visoki gredi ali v cvetličnem ko-
ritu, prav tako lahko poskusite z gojenjem v notranjosti. Meta 
potrebuje kar nekaj prostora, saj hitro raste in pri sajenju sku-
paj z drugimi rastlinami tem hitro odžira življenjski prostor. 
Dobri sosedje so cvetača, brokoli, grah, krompir, kolerabica, 
brstični ohrovt, paradižnik, arašidi.

Rožmarin (Rosmarinus officinalis)

Rožmarin je že zelo dolgo znan ne le kot dišeča začimba, am-
pak tudi kot močna zdravilna rastlina. Vsebuje številne vitami-
ne, npr. vitamin A, E, C, pa tudi kalcij, kalij, magnezij, fosfor in 
natrij.

Pri rožmarinu so uporabni tako cvetovi kot listi. Cvetove nabi-
ramo, ko so v polnem razcvetu, ter jih posušimo. Zimzelene lis-
te pa lahko nabiramo skozi vse leto. Tudi liste rožmarina lahko 

Zelišča na domačem vrtu
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enostavno posušimo tako, da naberemo šopek, ki ga zvežemo 
in obesimo v zračen in senčen prostor.

Rožmarin je zelo aromatičen in zaželen v kuhinji. Običajno ga 
dodajamo na začetku kuhanja pri pripravi mesa in rib, kot do-
datek paradižnikovi omaki, enolončnicam …

V ljudskem zdravilstvu se rožmarin uporablja v številne name-
ne: za hitrejše celjenje ran, za izboljšanje krvnega obtoka, za 
boljši spomin in večjo zbranost, za preprečevanje izpadanja 
las, proti prhljaju, proti bolečinam v mišicah, proti revmi … 
Eterično olje v izparilniku lahko uporabimo tudi za razkuževa-
nje zraka v prostoru.

Rožmarin najbolje uspeva na sončni legi, lahko ga posadimo 
na vrt ali v posodo, potrebno je redno zalivanje. Je bolj ob-
čutljiv na mraz, ne prenese predvsem daljših obdobij pod le-
diščem, zato je bolje, da ga sadimo v zaščitene lege. Njegovi 

dobri sosedje so: cvetača, brokoli, fižol, kolerabica, korenček, 
paradižnik. Slabi sosedje pa: buče, bučke, kumare, žajbelj.

Z željo po povezovanju teorije in prakse smo v Svetovalnem 
centru za spodbujanje sonaravnega vrtnarjenja na Vranskem 
pripravili informacijski kotiček, kjer najdete številne informaci-
je o vzgoji zelišč, vrtnarjenju in podnebnih spremembah.

 Vabimo vas, da obiščete naš informacijski kotiček.

Prebivalce Spodnje Savinjske doline vabimo tudi na brezplačna 
individualna svetovanja o sonaravnem vrtnarjenju ter k prevze-
mu brezplačnih začetnih zabojčkov sadik za lažjo vzpostavitev 
lastnih vrtov. Za dodatne informacije lahko pišete na naslov 
center.sonaravnega.vrtnarjenja@gmail.com ali pokličete 
Jožeta Šmita na številko 041 737 482.

Lepo vabljeni.

ZAHVALA ZAHVALA

Spomini so kot iskre,
ki pod pepelom tlijo,

a ko jih razgrneš,
vedno znova zaživijo.

Čeprav izniči vse,
kar nas na zemljo veže,

do src globin
in do ljubezni

smrti moč ne seže.
(A. Škerl)

Ob izgubi drage mame, babice in prababice
MARIJE SUŠNIK – BACLOVE MAME

(1936–2022)
iz Čepelj

se vsem iskreno zahvaljujemo za izrečena sožalja, 
darove cerkvi, darovano cvetje, sveče 

in prijazne besede.
Hvala osebju ZD Vransko, osebju Splošne bolnišnice 
Celje, g. župniku Jožetu Turineku in g. župniku Alojzu 

Pirnatu ter pogrebnemu zavodu Ropotar.
Hvala vsem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti.

Žalujoči vsi njeni

Ob izgubi našega dragega očeta, dedka, 
pradedka in prapradedka

JOŽETA GOLTNIKA
z Vranskega

se iskreno zahvaljujemo sorodnikom, prijateljem, lov- 
skim tovarišem in znancem za izrečene besede sožalja, 
darovane sveče in cvetje. Hvala g. župniku Jožetu Turi-
neku za lepo opravljen obred slovesa, lovcem za častno 
stražo, govor in ostala opravila pri pogrebu, pogrebni 
službi Ropotar, gospe Šalamon za lep govor, dr. Rode 
Zalokar za pomoč v zadnjih dneh ter vsem, ki ste nam 

stali ob strani v teh težkih trenutkih.

Žalujoči vsi njegovi
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SSppoommiinnii  ssoo  kkoott  iisskkrree,,  
kkii  ppoodd  ppeeppeelloomm  ttlliijjoo,,  
aa  kkoo  jjiihh  rraazzggrrnneešš,,  

vveeddnnoo  zznnoovvaa  zzaažžiivviijjoo  

  
ZZAAHHVVAALLAA  

  
OObb  iizzgguubbii  ddrraaggee  mmaammee,,  bbaabbiiccee  iinn  pprraabbaabbiiccee  

MMAARRIIJJEE  SSUUŠŠNNIIKK--BBAACCLLOOVVEE  MMAAMMEE  
iizz  ČČeeppeelljj  ((11993366--22002222))  

  
ssee  vvsseemm  iisskkrreennoo  zzaahhvvaalljjuujjeemmoo  zzaa  iizzrreeččeennaa  ssoožžaalljjaa,,  ddaarroovvee  cceerrkkvvii,,  ddaarroovvaannoo  

ccvveettjjee,,  ssvveeččee  iinn  pprriijjaazznnee  bbeesseeddee..  
HHvvaallaa  oosseebbjjuu  ZZDD  VVrraannsskkoo,,  oosseebbjjuu  ssppllooššnnee  bboollnniiššnniiccee  CCeelljjee,,    gg..  žžuuppnniikkuu  JJoožžeettuu  

TTuurriinneekk  iinn  gg..  žžuuppnniikkuu  AAlloojjzzuu  PPiirrnnaatt  tteerr  ppooggrreebbnneemmuu  zzaavvoodduu  RRooppoottaarr..  
HHvvaallaa  vvsseemm,,  kkii  ssttee  jjoo  ppoosspprreemmiillii  nnaa  nnjjeennii  zzaaddnnjjii  ppoottii..  

  
                                                                                  ŽŽaalluujjooččii  vvssii  nnjjeennii  
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Prireditve v občini Vransko

NAPOVEDNIK DOGODKOV – APRIL, MAJ 2022

DATUM PRIREDITEV KRAJ ORGANIZATOR

11. 4. 2022
10.00

BRALNO DRUŽENJE S STANOVALCI DOMA Naš dom
Občinska knjižnica 

Vransko
(03 703 12 80)

14.–30. 4. 2022
11.00–15.00

Razstava del ustvarjalnega natečaja
OD BESED K DEJANJEM - OD SEMENA DO 

KROŽNIKA
Schwentnerjeva hiša 

Vransko

Svetovalni center za 
spodbujanje sonaravnega 

vrtnarjenja 
(041 737 482)

16. 4. 2022
13.00–16.00

VELIKONOČNA STOJNICA trg Vranskega
Folklorno društvo 

Vransko
(041 270 546)

18. 4. 2022
9.00

VELIKONOČNI TURNIR V 
NAMIZNEM TENISU

Športna dvorana Vransko
ŠRD Ločica 

(031 284 649)

19. 4. 2022
18.00

PRAVLJIČNA URA S POUSTVARJANJEM avla kulturnega doma
Občinska knjižnica 

Vransko
(03 703 12 80)

22. 4. 2022
20.00

Gledališka predstava
DENAR Z NEBA

Kulturni dom Vransko
ZKTŠ Vransko
(031 210 298)

23. 4. 2022
9.00

MAVRIČNI TURNIR V ODBOJKI Športna dvorana Vransko
Športno društvo Vransko

(031 283 113, 031 284 649)

1. 5. 2022

10.30
12.00
13.00

TRADICIONALNO PRVOMAJSKO SREČANJE NA 
ČRETI

delavska maša
spominska slovesnost

družabno srečanje

cerkev Matere Božje
spomenik padlim NOB
Planinski dom na Čreti

Občina Vransko,
Občina Nazarje,

Planinsko društvo 
Vransko

(03 703 28 00)

7. 5. 2022
10.00

Otroška predstava
DINOZAVRIJA

Kulturni dom Vransko
ZKTŠ Vransko
(031 210 298)

9. 5. 2022
19.00

Zaključna prireditev
SAVINJČANI BEREMO

Dom II. slov. tabora Žalec 
Medobčinska splošna 

knjižnica  Žalec
(03 712 12 52)

13. 5. 2022
11.00

PREDSTAVITEV ČEBELARSKE UČNE POTI pri šolskem čebelnjaku
Čebelarsko društvo 

Vransko
(051 302 417)

13. 5. 2022
19.00

SLAVNOSTNA AKADEMIJA OB
OBČINSKEM PRAZNIKU 

Športna dvorana Vransko
Občina Vransko
(03 703 28 00)

14. 5. 2022
9.00

Košarka na vozičkih
LIGA NLB WHEEL

Športna dvorana Vransko
Zveza paraplegikov 

Slovenije
(041 238 749)

14. 5. 2022
10.00 in

15.00

VODEN OGLED ŠOLSKE ČEBELARSKE POTI IN 
ČEBELNJAKOV

pri šolskem čebelnjaku
Čebelarsko društvo 

Vransko
(051 302 417)

17. 5. 2022
19.00

Predavanje Andreja Pešca
VPLIV ČUSTEV NA TELO IN ZDRAVJE

avla kulturnega doma

Občinska knjižnica 
Vransko

in DUTŽO Vransko
(03 703 12 80)
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19. 5. 2022
20.00

Dobrodelni koncert
ŽAREK UPANJA ZA OTROŠKI NASMEH

Športna dvorana Vransko

Rotary club Žalec, 
Občina Vransko,

Občina Tabor 
OŠ Vransko-Tabor 

(03 703 28 00)

21. 5. 2022
9.00

5. KULINARIČNI POHOD
»Z Guštom po poti dediščine«

start pred gasilsko zbirko v 
Prekopi

ZKTŠ Vransko
(041 919 829)

24. 5. 2022
18.00 PRAVLJIČNA URA S POUSTVARJANJEM avla kulturnega doma

Občinska knjižnica 
Vransko

(03 703 12 80)

26. 5. 2022
9.00

Zaključek bralnega projekta
MALI SAVINJČANI BEREMO

igrišče pri Vrtcu Vransko 
Občinska knjižnica 

Vransko
(03 703 12 80)

26. 5. 2022
18:00

Odprtje rastave
SLIKE SKOZI ČAS

Schwentnerjeva hiša
ZKTŠ Vransko
(041 919 829)

28.–29. 5. 2022
10.00–18.00

7. VSESLOVENSKA RAZSTAVA 
ROŽ IZ KREP PAPIRJA

Športna dvorana Vransko
DUTŽO Vransko

(041 511 988)

Prireditve v občini Tabor

NAPOVEDNIK DOGODKOV – APRIL, MAJ 2022

DATUM PRIREDITEV KRAJ ORGANIZATOR

21. 4. 2022
18.00

SLAVNOSTNA SEJA 
OBČINSKEGA SVETA S PODELITVIJO 

OBČINSKIH PRIZNANJ

telovadnica Doma krajanov 
Tabor

Občina Tabor
(03 705 70 80)

22. 4.–6. 5. 2022
v času odprtja 

občine

RAZSTAVA DEL 
LIKOVNE SEKCIJE MAVRICA

avla
občinske zgradbe

KD Ivan Cankar,
Likovna sekcija Mavrica

(Julijana Juhart, 068 146 
126)

27. 4 .2022
11.00

TOVARIŠKO SREČANJE 
OB DNEVU UPORA 

PROTI OKUPATORJU

pri spomeniku
padlim borcem

pri domu krajanov

ZB za vrednote NOB
Krajevni  odbor Tabor

(Marjan Natek, 070 673 
883)

 1. 5. 2022
9.00

28. TRADICIONALNI
ŠENTJURSKI SEJEM

občina Tabor
PGD Loke in

Občina Tabor
(03 705 70 80)



FFOOLLKKLLOORRNNOO  DDRRUUŠŠTTVVOO  VVRRAANNSSKKOO
vvaabbii  nnaa

VVEELLIIKKOONNOOČČNNOO  SSTTOOJJNNIICCOO
vv  ssoobboottoo,,  1166..  aapprriillaa  22002222,,  

oodd  1133..  ddoo  1166..  uurree  vv  ttrrgguu  VVrraannsskkeeggaa..

Ob 14. uri bodo folkloristi v cerkvi sv. Mihaela prikazali 
prihod k blagoslovu velikonočnih jedi.

Po blagoslovu vas vabimo k stojnici na pokušino 
velikonočnih dobrot.


